



विश्व पर्यटन दिवसका अवसरमा पोखरा पुगेका नेपालस्थित विभिन्न राष्ट्रका राजदूत सहित कुटनीतिक नियोगका पदाधिकारीहरु फेवातालस्थित ताल बाराही मन्दिरको आरतीमा सहभागी । तस्वीर: रासस

असन्तुष्ट फकाउने प्रयास



दश बुँदे सहमति गरी माघव नेपालतिर नगएका नेताहरु र नेकपा (माओवादी केन्द्र) छोडेका नेताहरुलाई मिलाउन प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीलाई सजिलो देखिन्छ ।



दिवाकर अधिकारी, मध्यान्ह
काठमाडौं, ११ असोज ।

नेकपा एमालेको स्थायी कमिटी बैठक आइतबार ६ घण्टा बढी चल्न थाले। ललितपुरको च्यासलस्थित तुलसीलाल स्मृति भवनमा स्थायी कमिटी बैठक साँझ ६ बजेसम्म चलेको थियो। दिउँसो १२ बजेदेखि चलेको बैठक लामो समय चल्नुको कारण भने पार्टीभित्र देखिएको असन्तुष्टि हल गर्ने प्रयास थियो। पूर्वप्रधानमन्त्री माधवकुमार नेपाललाई छोडेर दश बुँदे सहमति गरी एमालेमा बसेका नेताहरुले असन्तुष्टि जनाएपछि बैठक लम्बिएको थियो। अध्यक्ष ओलीले दश बुँदे सहमति कार्यान्वयन नगरेको भन्दै दश बुँदे सहमति गरेका दश नेताले सार्वजनिक रुपमै असन्तुष्टि जनाएका थिए। विशेषगरी सुदूरपश्चिम, बागमती र प्रदेश २ मा विवाद देखिएको थियो। दश बुँदे सहमति अनुसार, २ जेठ २०७५ अगाडिको एमाले

पार्टी संरचना कायम गरिनुपर्ने दश नेताको अडान छ। तर अध्यक्ष ओलीलाई भने माघव नेपाल छोडेका नेताहरुसँगै नेकपा (माओवादी केन्द्र) छोडेर एमालेमा बसेका नेताहरु मनाउनुपर्ने बाध्यता समेत छ। त्यसैले अध्यक्ष ओलीले सुदूरपश्चिम प्रदेशमा माओवादी छोडेका लेखराज भट्ट र बागमतीमा रामबहादुर थापा बादललाई इन्चार्ज बनाउनुपर्ने बाध्यतामा छन्। तर २ जेठ २०७५ अगाडि एमाले फर्काउंदा सुदूरपश्चिम प्रदेशमा भीम रावल र बागमतीमा अष्टलक्ष्मी शाक्य इन्चार्ज हुनेछन्। भट्ट र बादल नै इन्चार्ज रहने भएपछि दश बुँदे गरेका नेताहरु असन्तुष्टि बनेका थिए। ३-४ असोजको स्थायी कमिटी र ९-११ असोजको केन्द्रीय कमिटी बैठकमा पनि यो विषय उठाइएको थियो। मंसिरमा महाधिवेशन गर्न १५-१७ असोजमा विधान महाधिवेशन

ओलीकै बाटोमा देउवा

मुक्ति रेग्मी/मध्यान्ह
काठमाडौं, ११ असोज ।

सत्ता साभेदार दल नेकपा (माओवादी केन्द्र) ले मन्त्रपरिषद विस्तारमा देखिएको कानूनी जटिलता हटाएर अगाडि बढ्ने निर्णय गरेको थियो। केन्द्रीय मूख्यालय पेरिसडाँडामा बसेको स्थायी कमिटी बैठकले सरकार विस्तारमा देखिएको कानूनी जटिलता हटाएर मन्त्रपरिषद विस्तार गर्न गठबन्धनका नेताहरुबीच छलफल गर्ने निर्णय गरेको हो। विधान माओवादी केन्द्रको बैठक बस्यो भने दिउँसो मन्त्रपरिषद बैठक बस्यो। बैठकले राजनीतिक दल सम्बन्धी अध्यादेश-२०७६ खारेज गर्ने निर्णय गर्‍यो। मन्त्रपरिषदको सिफारिसमा आइतबार साँझ नै राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले 'राजनीतिक दलसम्बन्धी (दोस्रो संशोधन) अध्यादेश, २०७६' खारेज भएको प्रमाणिकरण गरिन्। मन्त्रपरिषदको निर्णय र प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाको सिफारिसमा नेपालको संविधानको धारा, ११४ को

संसदमा बहुमत कायम राख्न राजनीतिक दल सठबन्धी अध्यादेश ल्याएर नेकपा एमाले विभाजन गर्न अध्यादेश ल्याएको प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले आइतबार उक्त अध्यादेश खारेज गरेका छन् ।



प्रतिनिधिसभा बैठक अवरोध गर्दै नेकपा एमालेका सांसदहरु । तस्वीर: रत्न श्रेष्ठ, रासस

उपधारा, २ को खण्ड (ख) बमोजिम राष्ट्रपतिले अध्यादेश खारेज गरेकी थिइन्। अर्थात् सत्ता साभेदार गठबन्धन र प्रधानमन्त्री देउवा पनि अधिलमा प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीकै पदचामला हिडेका छन्। आइतबार खारेज भएको अध्यादेश २ भदौमा जारी गरिएको थियो। यो अध्यादेशको प्रयोजन नेकपा एमाले विभाजन थियो। वर्तमान सरकारलाई समर्थन गरेका पूर्वप्रधानमन्त्री माधवकुमार नेपालको नेतृत्वमा नेकपा एमाले विभाजन गर्ने अध्यादेश ल्याइएको थियो। दोस्रोपटक प्रतिनिधिसभा विघटन गर्ने एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओली नेतृत्वको सरकारको निर्णय अदालतले बदर गर्दै देउवालाई प्रधानमन्त्री नियुक्त गर्न परमादेश दिएको थियो। परमादेशअनुसार, २९ असारमा प्रधानमन्त्री नियुक्त देउवाले ३ साउनमै विश्वासको मत पाएका थिए। काँग्रेस, माओवादी केन्द्र, जसपा, एमाले र राष्ट्रिय जनमोर्चाका १६५ सांसदले देउवालाई प्रधानमन्त्रीमा विश्वासको मत दिएका थिए।

दशौं नजिकिँदा तरलता अभाव

विभा शर्मा, मध्यान्ह
काठमाडौं, ११ असोज ।

रुपैयाँ पैसाको कारोबार गर्ने बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरु आर्थिक संकटमा परेका छन्। आर्थिक संकटमा फसेपछि कैयौँ बैंकहरुले सानो तिर्ना ऋण माग्न आउनेलाई समेत 'दशौं पछि गरौंला है' भन्दै पठाउन थालेका छन्। बैंकहरुका अनुसार, राजनीतिक विवादले सरकारको खर्च प्रणाली अवरुद्ध भएर पूँजीगत खर्च ठप्प हुनु र अर्कोतर्फ बैंकहरुसँग भएको निक्षेप विदेशबाट सामान आयातको लागि एलसी खोल गर्न प्रयोग भएकोले तरलता अभाव देखिएको हो। तरलता अभाव चर्किँएपछि बैंकहरुले निक्षेपकर्तालाई आर्कषित गर्न निक्षेपको ब्याज दर बढाएका छन्। तर, अपेक्षा गरेअनुसार, निक्षेप संकलन बढेको छैन। नयाँ निक्षेप गर्दा र पुराना निक्षेपकर्ताले थप रकम जम्मा नगरे पनि खातामा भएको रकम ननिकाउनु भने मनसायले बैंकहरुले निक्षेपको ब्याज बढाउन रणनीति अपनाइरहेका छन्। त्यसको लागि खासगरी ठूला वाणिज्य बैंकहरुबीच प्रतिस्पर्धा चलिरेको छ। छठ साँढेबासम्म सरकारको पूँजीगत खर्च अहिलेको तुलनामा बढ्ने र निक्षेपकर्ताले खाताको रकम निकाल्ने

क्रम पनि घट्ने भएकोले तरलता अभावको समस्या समाधान हुने अनुमान गरेको छ। बैंकहरु सरकारले स्थानीय तहलाई दिनु पर्ने पैसा तत्काल भुक्तानी दिने हो भने अहिलेको समस्या धेरै हदसम्म समाधान हुन सक्ने बताउँछन्। तर, सरकारले अहिलेसम्म त्यसबारे कुनै पहल नै नगरेकाले स्थानीय निकायको खातामा तत्काल पैसा जाने र त्यो पैसा बैंकहरुमा जम्मा हुने संभावना देखिएको छैन। उच्च अधिकारीहरुका अनुसार, बैंकहरुसँग नयाँ ऋण लगानीका लागि मात्र होइन, अनिवार्य तरलता अनुपात (सीआरआर) कायम गर्न पुरानै पैसा समेत छैन। नेपाल राष्ट्र बैंकको प्रावधान अनुसार बैंकहरुले कुल निक्षेपको ३ प्रतिशत सीआरआरको लागि रकम छुट्याउनु पर्छ। त्यति रकम नछुट्याउने बैंकहरुलाई राष्ट्र बैंकले कारवाही गर्छ। सीआरआरको लागि छुट्याइने रकमबाट बैंकहरुले कुनै आम्दानी गर्दैन। तरलता संकट साउन लागेदेखि नै शुरु भएको थियो। साउन र भदौ जसोतसो धानेका बैंकहरुले असोज लागेदेखि भने धान्ने नसके अवस्था सृजना भएको जानकारी दिएका छन्। 'चाड पर्वको बेला यसै पनि बैंकमा पैसा राख्ने भन्दा निकाल्ने धेरै हुन्छन्। त्यसमाथि हामीले २ महिनाभन्दा लामो

भाषा परीक्षामा उत्तीर्णहरुको नाम इजरायली दूतावासमा

मध्यान्ह संवादाता
काठमाडौं, ११ असोज

वैदेशिक रोजगार विभागले इजरायलका दीर्घकालीन स्याहार केन्द्रमा केयर गिभरको रोजगारीमा जान लिएको भाषा परीक्षा उत्तीर्ण १ हजार ६ सय परीक्षार्थीको नामावली नै पालिस्थित इजरायली दूतावासलाई बुझाएको छ। भाषा परीक्षामा उत्तीर्ण २ हजार ३९ जनामध्ये अंग्रेजी भाषा परीक्षा उत्तीर्ण गरी तौल तथा तोकिएको उचाइ पुगेका १ हजार ६ सय जना सिफारिस भएका हुन्। त्यसमध्ये कम्प्युटर प्रणालीमार्फत ७० प्रतिशत महिला र ३० प्रतिशत पुरुष गरी एक हजार जना छनोट गरिने छ। शुरुमा एक वर्षको करार अवधिका लागि जाने नेपाली

वैदेशिक रोजगार विशेष

दक्षिण कोरियामा पुनः बढ्यो संक्रमण

काठमाडौं/रासस- दक्षिण कोरियामा कोरोना भाइरसको संक्रमण फेरि हवातै बढेको छ। कोरिया रोग नियन्त्रण तथा रोकथाम विभागका अनुसार शनिवार नयाँ संक्रमितको संख्या तीन हजार २७३ पुगेको छ। योसँगै कोरियामा दैनिक संक्रमितको संख्या पहिलो पटक तीन हजार नाघेको छ। त्यहाँ गत सोमवारदेखि कोरियन दशैं (छुसक) को तीनदिने विदा थियो। यो बेला मानिसको अत्यधिक चहलपहल भयो। त्यसैले पनि यो अवस्था आएको अनुमान गरिएको छ। सरकारले उक्त समयमा सामाजिक दूरीको नियमलाई समेत हल्का खुकुलो बनाएको थियो। विवाका अवसरमा लाखौँ मानिस आफ्नो कार्यस्थलबाट घर फर्किएकाले संक्रमितको संख्या बढेको हो। संक्रमणको कारण कोरोना परीक्षण गर्नेको लाइन पनि लामो हुने गरेको छ। शुक्रवारको तुलनामा शनिवार कूल संक्रमितको सङ्ख्या ६३९ ले बढी हो। शनिवार थपिएका कूल संक्रमितमध्ये तीन हजार २४५ स्थानीय संक्रमित छन भने बाँकी बाहिरबाट संक्रमित भई आउने छन्। कोरोना संक्रमितको संख्या बढ्नेक्रमसँगै सरकारले खोप कार्यक्रमलाई पनि तीव्र गतिमा अगाडि बढाएको छ।

कामदार ५ वर्षसम्म भिसा थप गरेर काम गर्न सक्ने व्यवस्था छ। इजरायल जानका लागि १ लाख ६५ हजार ७०० लाग्ने प्रारम्भिक अनुमान छ। जहाज भाडा बढेमा लागत बढ्न सक्ने छ। नेपाली कामदारको मासिक करिब १ लाख ९० हजार रुपैयाँ पारिश्रमिक हुने छ। नेपाल सरकार र इजरायल सरकारबीच २०७६ असोज १४ गते भएको सम्झौता अनुसार इजरायलका दीर्घकालीन स्याहार केन्द्रका लागि जिटुजी मोडलबाट नेपाली कामदार पठाउन लागिएको हो। सरकारले एजेन्ट सरहको हैसियतमा कामदार पठाउने कार्य राष्ट्रको स्वाभिमान विपरीत भएकाले खारेजीको माग गर्दै सर्वोच्च अदालतमा परेको एउटा रिट भने सुनुवाइको प्रक्रियामा रहेको छ। उता साउदी अरबले अदक्ष विदेशी कामदारका लागि तोकेको न्यूनतम तलबलाई पुनः हेरफेर गर्ने तयारी गरेको छ। अन्तर्राष्ट्रिय सञ्चारमाध्यमहरुका अनुसार दक्ष, अर्थ दक्ष र अदक्ष कामदारसँगै घरेलु कामदारको समेत तलब वृद्धि गर्ने गृहकार्य भइरहेको छ। साउदी अरबले हालको तलबमा कम्तीमा १० प्रतिशतसम्म तलब वृद्धि गर्ने तयारी रहेको बताइएको छ। साउदी अरबको प्रशासनिक विकास, श्रम तथा सामाजिक मामिला मन्त्रालयले श्रमिकको न्यूनतम तलबमा हेरफेर गर्ने गरेको छ। पश्चिमी मुलुकहरुले साउदीमा कार्यरत विदेशी कामदारको तलब न्यून रहेको र उनीहरुको मानवअधिकार समेतको संरक्षण हुन नसकेको टिप्पणी गर्दै आएका छन्।

UAE मा PSBD Security Guard हरुलाई रोजगार
Al Jaber Security Company LLC
पूव स्वीकृत मिति: २०७०/०६/११ चताना नं.: ६०१६२९७३ LT No.: 246959

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्षिक सुविधा	खात सुविधा	बस्ने करार
१.	Security Guard	55	0	2000	68,303/-	हरि अक्षर	६ दिन	हरि अक्षर	छैन	२ वर्ष

Basic Salary AED 2000 भएतापनि Allowance सहित AED 2770 हुनेछ ।
उमेर : 21 देखि 40 वर्ष, उचाई : 5.6 भन्दा माथि, SLC पासका साथै, अंग्रेजी बोल्न, लेख्न र पढ्न सक्ने साथै सम्बन्धित कामको अनुभव भएकाहरुलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ ।
यसै कम्पनीको लागि Female Security Guard हरुको पनि माग भएकाले नि:शुल्क परामर्शको लागि सम्पर्क गर्नुहोला ।

सम्प्रेषण पत्रिने	विदेशमा गने	विदेशमा गरीने विमा	रोजगारका बीमा	हवाई टिकट	बिमा शुल्क	क्याम्पकाफी	अभिसूचिका	सेवा शुल्क
मिडिकल खर्च कसले गर्ने र कति लाग्ने	मिडिकल खर्च कसले व्यहोर्ने	कसले व्यहोर्ने र कति लाग्ने	हुने/नहुने र कसले व्यहोर्ने	कसले दिने र कति लाग्ने	कसले दिने र कति लाग्ने	कसले दिने र कति लाग्ने	कसले दिने र कति लाग्ने	कसले दिने र कति लाग्ने

अन्तरराष्ट्रिय कम्पनीको प्रतिनिधि वाट २०७८ असोज १६, १७ र १८ गते (Oct. 2, 3 & 4 2021) प्रति पाठि प्यालेस बसुन्धारा काठमाडौंमा हुनेछ ।
SAB International Human Resource Pvt. Ltd.
Baluwakhani Road, Basundhara (Behind Mother House), Kathmandu
Tel: 01- 4016509, 4016503, 9818258132, 9818354280
9816138559, 9813367848, 9851051560

संसद् अवरुद्ध : दोषी को ?

आरोप-प्रत्यारोपमा सत्तापक्ष र प्रतिपक्ष सांसद्हरू

विना श्रेष्ठ, मध्याह्न
काठमाडौं, ११ असोज

प्रमुख विपक्षी दल नेकपा एमालेले गत भदौ २३ गतेदेखि निरन्तर संसद बैठक अवरुद्ध गर्दै आएको छ। सरकारले एमालेको अवरुद्धका बावजुद बजेट पास गर्‍यो। लगातार भएको संसदको अवरुद्धलाई लिएर सत्ता पक्ष र प्रतिपक्ष दलका नेताहरू आरोप प्रत्यारोपमा उत्रिएका छन्।

प्रतिनिधिसभाको सोमबारको बैठकपछि जनता समाजवादी पार्टीका संघीय परिषद अध्यक्ष डा. बाबुराम भट्टराईले नेकपा एमालेका सांसदहरूलाई पदबाट राजीनामा दिन चुनौती दिएका छन्।

डा. भट्टराईले २/२ पटक संसद विघटन गर्ने एमालेलाई संसदमा प्रवेश गर्न नै लाज हुनुपर्ने टिप्पणी गरे। अध्यक्ष भट्टराईले सर्वोच्चको फैसला मान्दैनौं भन्ने एमालेले संविधानको सर्वोच्चता र संसदीय मर्यादाको कुरा गर्नु लाजमर्दाने विषय भएको बताए। 'जसले संसदलाई २-२ चोटी विघटन गर्छ, ती मान्छेहरूले लाजे पचाएर संवैधानिक सर्वोच्चता कायम गर भन्ने। सर्वोच्चको फैसला मान्दैनौं भन्ने अनि संवैधानिक



सर्वोच्चता भन्ने ? अनि संसदीय मर्यादा कायम। जुन संसदलाई विघटन गरिसक्यो, उसले त्यो संसदमा आउन त लाज हुनुपर्ने हो' आफूले विगतमा माओवादी छाडेपछि सांसद पदबाट राजीनामा दिएको स्मरण गर्दै उनले भने, 'उहाँहरूमा अतिकति पनि नैतिकता छ भने राजीनामा गरेर जनताबीच जानुपर्छ।' नेपाली कांग्रेसका महामन्त्री डा. शशांक कोइरालाले सभामुखले माघव नेपालसहितका

१४ जना सांसदहरूलाई पदमुक्त गराउन नसकेको बताएका छन्। कोइरालाले अध्यादेशबाट दल विभाजन भइसकेको अवस्थामा सभामुख अग्नी सापकोटाले नेपालसहितका सांसदहरूलाई पदमुक्त गराउन नमिल्ने प्रतिक्रिया दिए। कानून बमोजिम दल विभाजन भएकाले सभामुखले संसदमा एमालेले उठाएको माग सम्बोधन गर्न नसकेको बताए। तर प्रमुख प्रतिपक्ष दल नेकपा

एमालेका नेता खगराज अधिकारीले लगातार संसदमा विरोध हुँदा पनि सरकारले तमासा हेरेर बसेको आरोप लगाए। अधिकारीले अकस्मात संसद बन्द गरी दलीय व्यवस्थालाई समाप्त गर्ने सत्ता गठबन्धनको षडयन्त्रको जारी रूप संसदमा देखिएको धारणा राखे।

सांसद अधिकारीले सरकारले देशलाई नै कालोसूचीमा पार्न खोजेको आरोप लगाएका छन्। बजेट अध्यादेश प्रतिस्थापन विधेयकमा २१-२२ अर्ब रूपैयाँ कालोधनलाई वैधानिकता दिने प्रावधान राखेर सरकारलाई नेपाललाई नै कालोसूचीमा राख्ने प्रयास गरेको उनको आरोप छ। सांसद अधिकारीले भने, 'हुँदाहुँदा लुटेका फण्डे २१-२२ अर्ब अन्तर्राष्ट्रिय कानून, आतंककारी कानून समेत आकर्षित हुने कानूनलाई समेत उल्लंघन गरेर यो देशलाई नै कालोसूचीमा पार्न गम्भीर बाटोमा सरकार गइरहेको छ।'

नेकपा एमालेले आफ्नो पार्टीले कारवाही गरेको माघव नेपाल सहितका १४ जना सांसदलाई सभामुख अग्नी सापकोटाले पदमुक्त नगरेको भन्दै संसद अवरुद्ध गर्दै आएको छ। एमालेले सोमबार पनि दुवै संसदका बैठक अवरुद्ध गरेको छ।

भूमि आयोग खारेजी मुद्दा

सर्वोच्चद्वारा मन्त्रिपरिषद् निर्णयको फाइल फिकाउन आदेश



विष्णु लक्ष्मी खरेल, मध्याह्न
काठमाडौं, ११ असोज

सर्वोच्च अदालतले भूमिसम्बन्धी समस्या समाधान आयोग खारेजीविरुद्धको मुद्दामा मन्त्रिपरिषद्को निर्णयको फाइल फिकाउने आदेश दिएको छ। सोमबार न्यायाधीशद्वय दीपककुमार कार्की र प्रकाशकुमार हुंगानाको संयुक्त इजलासले फाइल फिकाउने आदेश दिएको हो।

तत्कालीन भूमि आयोगका अध्यक्ष देवप्रसाद ज्ञवालीसहितले दायर गरेको रिटमा सोमबार सुनुवाइ गर्दै इजलासले शेरबहादुर देउवा सरकारले खारेज गर्ने भनि गरेको निर्णय पेश गर्न भनेको हो। विघटित आयोगका अध्यक्ष ज्ञवालीसहित पाँच जनाको रिटमा सुनुवाइ गर्दै सर्वोच्चले तत्काल अन्तरिम आदेश जारी गर्न भने अस्वीकार गरेको छ।

तत्कालीन प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली नेतृत्वको सरकारले भूमिसम्बन्धी ऐन, २०२१ को दफा ५२ (ख)को उपदफा (६) बमोजिम २०७६ चैतमा देवी ज्ञवालीको अध्यक्षतामा आयोग गठन गरेको थियो।

गत साउन १९ मा प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा नेतृत्वको सरकारले मन्त्रिपरिषद् निर्णयमा फर्क

आयोग खारेजीको निर्णय गरेको थियो। त्यसपछात ज्ञवालीले साउन २४ गते आयोग खारेजीको निर्णय गैरकानूनी भएको जिकिर गर्दै सर्वोच्चमा रिट दायर गरेका थिए। उक्त रिटमा प्रारम्भिक सुनुवाइ गर्दै सर्वोच्चले सरकारसँग लिखित जवाफ माग गरेको थियो। भूमि सम्बन्धी ऐन, २०२१ अनुसार गठन भएको आयोग सरकार परिवर्तन हुनेवित्तकै खारेज हुन नसके र सरकारको यो निर्णयले जग्गा वितरणको अन्तिम अवस्थामा रहेको निर्णयमा अपूरीय क्षति पुग्ने ज्ञवालीको रिटमा उल्लेख छ। ज्ञवालीले पहिलो सुनुवावाटे

आयोगलाई निरन्तर गरि काम गर्नु गराउनु भनि अन्तरिम आदेश जारी हुनुपर्ने मागदावी गरेका छन्। लामो समयपछि सुकुम्बासीहरूले जमिन पाउन लागेको अवस्थामा आयोग नै खारेज भएकाले उरुपेषणको आदेशले बढेर हुनुपर्ने रिटमा मागदावी गरिएको छ। तर वर्तमान सरकारले भने आयोग सुकुम्बासी समस्या समाधान गर्ने भन्दा जग्गा वितरण गर्ने, कार्यकर्ता भर्ति गर्ने र हदबन्दी भन्दा धेरै भएको जग्गा वितरणमा संलग्न रहेको दाबीसहित खारेज गरिएको जनाएको थियो। सरकारले त्यसको विकल्पमा अर्को आयोगसमेत गठन गरेको छ।

मन्त्रिपरिषद् निर्णय

तेजाबसहित ३ विधेयक संसदमा पेश गरिने

समाज कल्याणका सदस्यहरूको राजीनामा स्वीकृत, गोरखापत्रको कार्यकारी अध्यक्षमा सुवेदी

काठमाडौं/स- सरकारले तेजाब नियन्त्रण, शपथ र प्रहरी समायोजनसम्बन्धी ३ वटा विधेयक संघीय संसदमा पेश गर्ने निर्णय गरेको छ। सोमबार बसेको मन्त्रिपरिषद्को बैठकले ३ वटा विधेयक संघीय संसदा पेश गर्ने निर्णय गरेको हो। सरकारका प्रवक्ता एवं कानून, न्याय तथा संसदीय मामिला मन्त्री जानेंद्र बहादुर कार्कीले सपथ सम्बन्धमा व्यवस्था गरेको विधेयक, नेपाल प्रहरी र प्रदेश प्रहरी कार्यसञ्चालन विधेयक र तेजाब तथा घातक रसायन नियन्त्रणका सन्दर्भमा बनेको विधेयक संसदमा पेश गर्ने निर्णय भएको जानकारी दिए।

केपी ओली नेतृत्वको अघिल्लो सरकारले तेजाब नियन्त्रण, प्रहरी समायोजन र शपथ सम्बन्धी अध्यादेश ल्याएको थियो। संघीय संसदमा ६० दिनसम्म पनि प्रतिस्थापन विधेयक नल्याइएका कारण ती अध्यादेशहरू निस्किएका थिए।



अघिल्लो सरकारले अध्यादेशका रूपमा ल्याएको कानूनको आवश्यकता रहेको भन्दै शेरबहादुर देउवा नेतृत्वको सरकारले विधेयक पेश गर्ने निर्णय गरेको हो। मन्त्रिपरिषद्को सोमबारको बैठकले समाज कल्याण परिषदबाट राजीनामा दिएका सबैको राजीनामा स्वीकृत गर्ने निर्णय पनि गरेको छ। उनीहरूले असोज ८ गते

परिषद्को कार्यालय पुल्चोकमा पत्रकार सम्मेलन गरेर सामूहिक राजीनामा दिएको घोषणा गरेका थिए। उनीहरूले नियुक्त भएको एक वर्ष पूरा भएपछि राजीनामा दिएका थिए। सामूहिक राजीनामा दिनेमा उपाध्यक्ष खतिवडासँगै कोषाध्यक्ष लोकनाथ सुवेदी, सदस्य सचिव पुष्कर खाती, सदस्य माणिकम बज्राडे, गोविन्द शाही, नानीमाया

थापा, ब्रम्हध्वज गुरुङ र सुशील ज्ञवाली रहेका थिए। परिषद्का उपाध्यक्षसहित सबै पदाधिकारी तत्कालीन प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली नेतृत्वको सरकारले २०७७ साउन ५ गते उपाध्यक्ष र सदस्य सचिवसहित पाँच सदस्य तथा त्यसै वर्षको भदौ १ गते कोषाध्यक्ष र दुई जना सदस्य नियुक्त गरेको थियो।

उनीहरूलाई समाज कल्याण परिषद् ऐन, २०४९ को दफा ५ को उपदफा ९२० को खण्ड (६) बमोजिम चार वर्षका लागि नियुक्त गरिएको थियो। यस्तै वीपी कोइराला राष्ट्रिय पुरस्कार स्थापना गर्ने र गोरखापत्र संस्थानको कार्यकारी अध्यक्षमा पत्रकार विष्णुप्रसाद सुवेदीलाई नियुक्त गर्ने निर्णय पनि मन्त्रिपरिषद् बैठकले गरेको छ। पत्रकार सुवेदीले यसअघि अन्नपूर्ण पोष्ट डटकम, नेपाल समय डटकम र नेपालतारा डटकमको सम्पादक भएर काम गरिसकेका छन्।

ओलीकै...

देउवालाई विश्वासको मत दिने माघव नेपाल सहित २२ सांसदलाई एमालेबाट अलग गरेर नयाँ दल गठन गर्न अध्यादेश ल्याइएको थियो। राजनीतिक दल सम्बन्धी ऐनले दल विभाजन गर्न केन्द्रीय कार्य समिति र संसदीय दलमा ४०/४० प्रतिशत हुनुपर्ने व्यवस्था गरेको थियो। तर माघव नेपालले यो व्यवस्था अनुसार दल विभाजन गराउन सकेनन्थे।

त्यसैले केन्द्रीय कमिटी वा संसदीय दलमा २० प्रतिशत भएपनि दल विभाजन गराउन सकिने व्यवस्था सहित अध्यादेश जारी भयो। अध्यादेशअनुसार एमाले विभाजन भएपछि भने अध्यादेश फिर्ता खारेज भएको छ। एमाले अध्यक्ष ओलीले पनि सत्ता जोगाउन दुई पटक संसद विघटन गरेका थिए भने अध्यादेशकै बलमा सरकार चलाउन खोजेका थिए। जसलाई सर्वोच्च अदालतले रोकेका थिए। तर प्रधानमन्त्री देउवा र सत्ता गठबन्धन पनि ओलीकै बाटो हिडेका छन्। अध्यादेश ल्याएर दल विभाजन पछि अझै महिनापछि मन्त्रिपरिषद् विस्तारको तयारी अगाडि बढाइएको छ। सत्ता जोगाउने प्रयोजनकै निम्ति प्रधानमन्त्री देउवाले पाँच मन्त्री र एक राज्यमन्त्रीको भरमा सरकार चलाइरहेका छन्।

दश....

समयदेखि तरलता समस्या भोगिरहेका छौं' नाम उल्लेख गर्न नचाहने एक जना वैकर भन्छन्। उनका अनुसार, एक साताभित्र अहिलेको समस्या समाधान नभए बैकहरूको विचल्ली हुने अवस्था छ। उच्च मात्रामा तरलता समस्या फेरिहरूका बैकहरूले अहिले स्थायी तरलता सुविधा (एसएलएफ) कोषको रकम चलाएर समस्या टारिहेका छन्। तर, अब त्यो कोषले पनि धान्न सक्ने अवस्था छैन। साउन लागे यता अहिलेसम्म बैक तथा वित्तीय संस्थाहरूले ११ पटक सिएलएफको रकम प्रयोग गरिसकेका छन्।

असन्तुष्ट...

महाधिवेशन गर्ने योजनामा छन्। त्यसैअनुसार, विधान महाधिवेशनको

तयारीलाई पनि तीव्र पारिएको छ। केन्द्रीय कार्यालय सचिव शेरबहादुर तामाङका अनुसार, विधान महाधिवेशनको व्यवस्थापन लगभग पूरा भएको छ।

गोदावरीस्थित सनराइज सम्मेलनमा गर्न लागिएको महाधिवेशनको व्यवस्थापनको तयारी पूरा गरिएको हो। मञ्च व्यवस्थापन समितिका संयोजक विनोद श्रेष्ठ र केन्द्रीय सदस्य तथा महाधिवेशन प्रचारप्रसार समिति संयोजक खिमलाल भट्टराईले महाधिवेशनस्थल पुगेर तयारीबारे जानकारी लिएका थिए। महाधिवेशनसमास्थलको तयारी पूरा गरिएको मञ्च व्यवस्थापन समितिका संयोजक श्रेष्ठले बताए।

उच्च मात्रामा तरलता

समस्या फेरिहरूका बैकहरूले अहिले स्थायी तरलता सुविधा (एसएलएफ) कोषको रकम चलाएर समस्या टारिहेका छन्। तर, अब त्यो कोषले पनि धान्न सक्ने अवस्था छैन। साउन लागे यता अहिलेसम्म बैक तथा वित्तीय संस्थाहरूले ११ पटक सिएलएफको रकम प्रयोग गरिसकेका छन्।

परराष्ट्रमन्त्री खड्का र भारतका विदेशमन्त्रीबीच भेटवार्ता



काठमाडौं/स- संयुक्त राष्ट्रसंघको ७६औं महासभामा भाग लिने नेपाली प्रतिनिधिमण्डलको नेतृत्व गर्दै हाल न्युयोर्कमा रहेका परराष्ट्रमन्त्री डा नारायण खड्का र भारतका बाह्य मामिलामन्त्री डा एस जयशंकरबीच भेटवार्ता भएको छ। भेटवार्तामा उनीहरूबीच नेपाल-भारत सम्बन्धलाई थप सुदृढ गर्ने विषयका साथै दुई पक्षीय एवं बहुपक्षीय मामिलाबारे विचार आदानप्रदान भएको संयुक्त राष्ट्रसंघका लागि न्युयोर्कस्थित स्थायी नेपाली नियोगले जनाएको छ।

दुवै देशका परराष्ट्रमन्त्रीले कोभिड-१९ ले नेपाल र भारतका जनताको जीवन र आर्थिकस्थितिमा निम्त्याएको चुनौतीको मिलेर सामना गर्न सहमति जनाउनुभयो, नियोगले जारी गरेको प्रेस विज्ञप्तिमा भनिएको छ। मन्त्री डा खड्काले नेपालको सामाजिक, मित्रता रकम फेरि एसएलएफमा जम्मा गर्नेपछि। अघिल्लो साता चलाएको रकम जम्मा गर्न नसकेको अवस्था भएकाले आफूहरू चिन्तित रहेको बैकहरूको भनाइ छ।

मन्त्री खड्का गैरआवासीय नेपाली सङ्गठनले आयोजना गरेको अर्को कार्यक्रममा सहभागी भई मातृभूमिको सामाजिक, आर्थिक विकासका निम्ति लगानी, पर्यटन प्रवर्द्धनलगायत क्षेत्रमा लगानी जुटाउन आह्वान गरेको पनि उक्त नियोगले जनाएको छ। मन्त्री डा खड्का नेतृत्वको प्रतिनिधिमण्डल मंगलबार स्वदेश फर्कने छ।

धेरैले पहिलो मात्राको खोप लगाइसकेका छन् भने दुवै मात्रा लगाउनेको संख्या ४२ प्रतिशत नाघेको छ। सरकारले दुई मात्राबीचको समयवर्धलाई समेत छोट्याउनाका साथै दोस्रो मात्राको कार्यक्रमलाई समेत तीव्र पार्न बनाएको छ।

Saudi मा रोजगार कम्पनी: **TRANSULF READYMIX CONCRETE CO.** शहर: **SAUDI**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246703

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Truck Drivers	10	स. कामदार	1900	पु. ५८	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२० असोज १९ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	LABOR	2	स. कामदार	1000	३९,३६०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246645

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	LABOR	1	स. कामदार	1000	३९,३६०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६४ LT.No.: 246644

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Whole vehicle Driver	3	स. कामदार	1800	५६,८८८	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६४ LT.No.: 246587

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	General Labor	4	स. कामदार	1000	३९,३६०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246903

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Labor	3	स. कामदार	1000	३९,३६०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष
2.	Light Driver	2	स. कामदार	1500	८६,०८०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246903

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२० असोज १९ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Public Car Driver	2	स. कामदार	1800	५६,८८८	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246903

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२० असोज १९ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **FAISAL MOHSEN AL QAHTANI TRADING EST** शहर: **Riyadh**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246349

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	General Labor	2	स. कामदार	1000	३९,३६०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246645

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	LABOR	1	स. कामदार	1000	३९,३६०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६४ LT.No.: 246644

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Whole vehicle Driver	3	स. कामदार	1800	५६,८८८	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६४ LT.No.: 246587

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	General Labor	4	स. कामदार	1000	३९,३६०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246903

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्ने दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	साला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Labor	3	स. कामदार	1000	३९,३६०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष
2.	Light Driver	2	स. कामदार	1500	८६,०८०	८	६	क. ति. अनुसर	छ	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति: २०२०/०६/१९ चलायी नं.: ६०९६८०६५ LT.No.: 246903

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२० असोज १९ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Fast Employment Service (P.) Ltd.
Kupondole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal
Gov. Lic No. 1399074/075 Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431, Email: fastemployment1399@gmail.com

नेपालमा २८ प्रतिशत बढीले लगाए कोरोनाविरुद्धको खोप

१२ सय बढी संक्रमित थपिए, १२ सय बढी नै संक्रमणमुक्त, ७ जनाको मृत्यु

सानुराज ङंगोल/मध्याह्न काठमाडौं, ११ असोज

नेपालमा हालसम्म २८ प्रतिशतभन्दा बढी व्यक्तिले कोरोना भाइरसविरुद्धको पूर्ण मात्रा खोप लगाएका छन्। स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयको तथ्यांक अनुसार २८.२ प्रतिशतले पूर्ण मात्रा खोप लगाएका हुन्। अर्थात् ६१ लाख ६५ हजार ६२ जनाले पूर्ण मात्रा खोप लगाएका छन्। त्यसैगरी ३१.२ प्रतिशत (६९ लाख ९३ हजार ४५६ जना) ले पहिलो मात्रा खोप लगाइसकेका छन्।

सरकारले कूल जनसंख्याको ७२ प्रतिशत अर्थात् दुई करोड १५ लाख जनसंख्यालाई कोरोनाविरुद्धको खोप लगाउने लक्ष्य लिएको छ। जसमा वैदेशिक रोजगारी वा अन्य कारणले देशवाहिर रहेका र बालबालिकाहरूको संख्या भने समावेश गरिएको छैन।

सरकारले दशैं अघिसम्म लक्षित जनसंख्यामध्ये एकतिहाईलाई खोप लगाइसक्ने लक्ष्य राखेको छ। पछिल्लो २४ घण्टामा देशभर तीन लाख १२ हजार ८७४ व्यक्तिले खोप लगाएका छन्। नेपालमा अक्सफोर्ड एस्ट्राजेनेका, भेरोसेल र जोन्सन एन्ड जोन्सन खोप प्रयोग भइरहेको छ।

काठमाडौंमा खोप अभियान यथैवीच सोमवारदेखि काठमाडौं जिल्लामा कोरोना भाइरसविरुद्धको खोपको पहिलो मात्रा लगाउन शुरू गरिएको छ। जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालय काठमाडौंले काठमाडौं महानगरपालिका, कीर्तिपुर नगरपालिका, चन्द्रागिरी नगरपालिका, नागाजुन नगरपालिका, तार्केश्वर नगरपालिका, वसिष्ठकाली नगरपालिका, बुढानिलकण्ठ नगरपालिका, टोका नगरपालिका, गोकर्णेश्वर नगरपालिका,



शुक्लाफाँटा नगरपालिका- १० फ्लोरीडस्थित स्वास्थ्य चौकीमा कोरोनाविरुद्धको खोप लगाउन पुगेका स्थानीय बासिन्दा ।

तस्वीर : रासस

शंखरापुर नगरपालिका र कागेश्वरी मनोहरा नगरपालिकामा तोकिएका खोप केन्द्रमा खोप लगाउन अनुरोध गरेको छ। त्यसबाहेक काठमाडौं महानगरभित्र नेपाल प्रहरी अस्पताल महाराजगन्ज, सशस्त्र प्रहरी वल अस्पताल वलम्बु, वीर अस्पताल, शिक्षण अस्पताल महाराजगन्ज, निजामति अस्पताल बानेश्वर, परोपकार प्रसूति तथा स्त्री रोग अस्पताल थापाथली र वीरेन्द्र सैनिक अस्पताल छाउनीमा समेत खोप लगाउने व्यवस्था गरिएको स्वास्थ्य कार्यालयले जानकारी दिएको छ।

१२ सय बढी संक्रमित थपिए

पछिल्लो २४ घण्टामा देशभर एक हजार २८२ जनामा कोरोना संक्रमण पुष्टि भएको छ। स्वास्थ्य मन्त्रालयका अनुसार पछिल्लो २४ घण्टामा देशभरका प्रयोगशालामा गरिएको १५ हजार ४८८ जनाको पीसीआर र एन्टिजेन परीक्षणमा एक हजार २८२ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको हो।

स्वास्थ्य मन्त्रालयका अनुसार १२ हजार ८९ जनाको पीसीआर परीक्षण गर्दा ९७५ र तीन हजार ४०७ जनाको एन्टिजेन परीक्षण गर्दा ३०७ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको हो। त्यस्तै देशभर एक हजार २६२

जना संक्रमित निको भई डिस्चार्ज भएका छन्। पछिल्लो २४ घण्टामा सात जना संक्रमितको मृत्यु भएको छ।

देशभर १८ हजार ८४८ जना सक्रिय संक्रमित रहेको स्वास्थ्य मन्त्रालयले जनाएको छ। तीमध्ये १७ हजार ५३५ होम आइसोलेसनमा रहेका छन्। संस्थागत आइसोलेसनमा एक हजार ३१३ संक्रमित छन् भने ३६५ जना आइसीयुमा र १२५ जनाको भेन्टिलेटरमा राखी उपचार भइरहेको छ। देशभर २५६ जना क्वारेन्टिनमा रहेको स्वास्थ्य मन्त्रालयले जनाएको छ।

ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेको साधारणसभा सम्पन्न, अध्यक्षमा वली

पवन जायसवाल/मध्याह्न नेपालगन्ज (बाँके), ११ असोज

नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेको अध्यक्षमा देव कुमार वली सर्वसम्मत चयन भएका छन्। संघको १९ औं साधारण सभा तथा छैटौं अधिवेशनले वलीको अध्यक्षतामा नयाँ कार्यसमिति चयन गरेको हो।

संघको वरिष्ठ उपाध्यक्ष पदमा जय नेपाल ईटा उद्योगका सत्तार खाँ, प्रथम उपाध्यक्ष सफल ईटा उद्योगका राम चन्द्र शाह, द्वितीय उपाध्यक्ष पदमा अमन ईटा उद्योगका अतिकुर रहेमान (पप्पु), उपाध्यक्ष पदमा ओ.पी.सी. ईटा उद्योगका याम बहादुर गोदार र राम ईटा उद्योगका विनोद कुमार जायसवाल (तमोली), महासचिव पदमा ग्लोबल ब्रिक इण्डस्ट्रिजका केशव भण्डारी, कोषाध्यक्ष पदमा श्रद्धा ईटा उद्योगका सुधीर प्रताप सिंह चयन भएका छन्। संघको पहिलो सचिव पदमा पी.वी.सी. ईटा उद्योगका दिपक अधिकारी, दोस्रो सचिव पदमा चाचा ईटा उद्योगका रिजुवान खान र तेस्रो सचिव पदमा किसान ईटा उद्योगका सिरताज अली कसगरलाई चयन भएका छन्।

कार्यसमितिको सदस्यमा राम ईटा उद्योगका रामबाबु गुप्ता, पानस ईटा उद्योगका सूर्य प्रसाद अर्याल, राज ईटा उद्योगका इशर अली शेप, ताज ईटा उद्योग तथा शान्ति ईटा उद्योगका मुजिबुल रहमान खाँ, के.जी.एन. ईटा उद्योगका विजय प्रसाद साह, जे.एम.एल. ईटा उद्योगका जमील खाँ चयन भएका छन्।



संघको साधारणसभा एक कार्यक्रमबीच बबई रिसोर्टमा सम्पन्न भएको हो। नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेका अध्यक्ष तथा ताज ईटा उद्योगका जैनुल खाँको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय बाँकेका उद्योग अधिकृत उजिर प्रसाद न्योपाने, विशिष्ट अतिथि नेपाल घरेलु तथा साना उद्योग महासंघ बाँकेका अध्यक्ष मधु खडका, नेपालगन्ज उप-महानगरपालिका वार्ड नं.-६ का वडाध्यक्ष समीर प्रताप सिंहको विशेष अतिथिमा, अडनका केन्द्रीय उपाध्यक्ष अब्दुल करीम खाँको आतिथ्यमा सम्पन्न भएको थियो।

विगत १९ वर्षदेखि बाँके जिल्लामा ईटा व्यवसायीहरूको हक हितका लागि कार्य गर्दै आएको ईटा उद्योगीहरूको छाता संगठन नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेको बर्दिया जिल्लाको ठाकुरद्वारा नगरपालिकास्थित बबई

रिसोर्टमा असोज ९ गते शनिवार नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेले १९ औं साधारण सभा सम्पन्न भई छैटौं अधिवेशनले देउती ईटा उद्योगका देव कुमार वलीलाई अध्यक्ष पदमा सर्वसम्मत रूपमा चयन गरेको छ।

यसैगरी सो कार्यक्रममा नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेका निवर्तमान अध्यक्ष ताज ईटा उद्योगका जैनुल खाँले नयाँ कार्य समितिलाई माइन्ट बुक हस्तान्तरण गर्दै सफल कार्यकालको लागि समितिलाई शुभकामना सहित धन्यवाद व्यक्त गरेका थिए। यसैगरी संस्थाको सम्पूर्ण निवर्तमान टिमले गरेको योगदानको उच्च मूल्यांकन गर्दै प्रमाणपत्र र मायाको चिनो प्रदान गरिएको संघका कार्यालय सचिव सूर्यमणि पौडेलले जानकारी गराए। कार्यक्रममा नवनिर्वाचित देव कुमार वलीले संस्थालाई अझै अगाडि बढाउने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका थिए।

एक अर्ब बढी राजस्व चुहावट, ५० लाख धरौटी !



काठमाडौं/मस- आन्तरिक राजस्व विभागका पूर्वमहानिदेशक चूडामणि शर्मासँग विशेष अदालत काठमाडौंले ५० लाख रुपैयाँ धरौटी मागेको छ। तत्कालीन कर फछ्यौट आयोगका सदस्यसमेत रहेका शर्मालाई थुनछेक बहसपछि अदालतले धरौटीमा रिहा गर्ने आदेश गरेको हो। न्यायाधीशद्वय अब्दुल अजिज मुसलमान र नित्यानन्द पाण्डेयको इजलासले यस्तो आदेश गरेको हो।

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले गत असार ९ गते शर्मासहित तत्कालीन आयोगका अध्यक्ष लुम्बुध्वज महत र सदस्य उमेशप्रकाश ढकालविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको थियो। उनीहरूमाथि बुक हस्तान्तरण गर्दै सफल कार्यकालको लागि समितिलाई शुभकामना सहित धन्यवाद व्यक्त गरेका थिए। यसैगरी संस्थाको सम्पूर्ण निवर्तमान टिमले गरेको योगदानको उच्च मूल्यांकन गर्दै प्रमाणपत्र र मायाको चिनो प्रदान गरिएको संघका कार्यालय सचिव सूर्यमणि पौडेलले जानकारी गराए। कार्यक्रममा नवनिर्वाचित देव कुमार वलीले संस्थालाई अझै अगाडि बढाउने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका थिए।

करदाताले छुट पाएको देखिएको भन्दै उनलाई तत्काल प्राप्त प्रमाणका आधारमा निदोष मान्न नमिल्ने भनेको छ। तर, शर्मा भागेर जाने वा उनले प्रमाण नष्ट गर्नसक्ने अवस्था नभएकोले धरौटी मागेर तारेखमा छाड्नु उपयुक्त हुने अदालतको आदेशमा उल्लेख छ। ५० लाख रुपैयाँ धरौटी माग गर्ने र नगद वा बैंक जमानत दिन नसके मात्र उनलाई थुनामा पठाउन अदालतको आदेशमा भनिएको छ। शर्मासहितका पदाधिकारीले कर फछ्यौट आयोग ऐन, २०३३ को दफा १७ बमोजिम असल नियतले आफ्नो कार्य सम्पादन नगरी व्यक्तगत लाभ हुने र राज्यलाई हानी नोक्सानी पुऱ्याई बर्दानियतपूर्ण काम गरेको स-प्रमाण पुष्टि भएको अख्तियारको दावी छ।

करदाताहरूको विभिन्न कर शीर्षकमा कर बक्यौता रहेकोमा कर फछ्यौट आयोगका पदाधिकारीहरूले आफ्नो कुराकानीलाई मात्र आधार लिई कर छुट दिने गरी सम्झौता गरी मनोमानी किसिमले बर्दानियतपूर्वक एक अर्ब ३३ लाख २० हजार ३६५ रुपैयाँ बक्यौता कर छुट दिएको पुष्टि भएको अख्तियारको भनाइ छ।

उपत्यका डायरी सरकारी नीतिले किसानलाई सास्ती

दिपेन्द्र श्रेष्ठ

कृषि मन्त्रालय मातहतको सरकारी निकायबाटै किसान ठगिइरहेको व्यवसायीहरूले दावी गरेका छन्। मलखाद व्यवसायी संघको दोस्रो महाधिवेशनको क्रममा सोमवार काठमाण्डौमा आयोजित कार्यक्रममा व्यवसायीहरूले त्यस्तो दावी गरेका हुन्। उनीहरूले कृषि मन्त्रालयका उच्च अधिकारीहरूकै अगाडि साल्ट ट्रेडिङ्ग र कृषि सामाग्री कम्पनीले रसायनिक मलमा कालो बजारी गरिरहेको दावी गरेका हुन्। चितवनका व्यवसायी रेशम रावलले ती दुईबटा सरकारी निकायले विक्री वितरण गर्ने मलमा प्रति बोरा ५ किलो भन्दा धेरै ठन्ने गरेको बताए। उनका अनुसार एक बोरा मलमा ५० किलो २५० ग्राम हुनुपर्नेमा ती दुवै निकायले विक्री गर्ने बोरोमा केवल ४५ किलो १२० ग्राम मात्र हुन्छ।

चितवनकै अर्का व्यवसायी लक्ष्मी बस्नेतले सरकारले मल व्यवसायीको दर्ता गर्दा पनि सहजीकरण गर्न नसकेको तर अनेक भ्रष्टाचार सूचना गर्ने गरेको दावी गरिन। विउ व्यवसायी संघका अध्यक्ष मणिदेव भट्टराईले पनि नेपाली किसानहरूले कहिल्यै पनि समयमा मल वीउ समयमा पाउन नसकेको बताउँदै किसानको

समस्या प्रति सरकार कहिल्यै पनि गंभिर नभएको बताए।

कार्यक्रममा कृषि तथा पशुपंक्षी विकास मन्त्रालयका सचिव डा कृष्णप्रसाद आचार्यले व्यवसायीले उठाएको समस्या समाधानको लागि आफूहरूले सबै प्रयत्न गरिरहेको बताए। कार्यक्रममा कृषि मन्त्रालयका अर्का सचिव डा गोविन्दप्रसाद शर्माले किसानको खेतवारीमा चाहिएको समयमा मल पुऱ्याउन आफूहरूले विभिन्न निकायसंग समन्वयमा काम गरिरहेको बताए।

महाधिवेशनले चन्द्रकान्त डल्लाकोटीको अध्यक्षतामा २१ कार्यसमिति सर्वसम्मत चयन गरेको छ। कार्य समितिको वरिष्ठ उपाध्यक्ष गौरिश्वर कंडेल, उपाध्यक्षहरू जीवन पौडेल, उज्वल घिमिरे र वसन्ता श्रेष्ठ, महासचिव इश्वरी अर्याल, सचिव सुरेशचन्द्र घिमिरे, कोषाध्यक्ष विष्णुराज बुर्लाकोटी, सदस्यहरूमा क्रमशः मदन राजभण्डारी, पुण्य कुमारी कुमाल, कुल बहादुर लम्साल, प्रेम बहादुर कुवर, जयनारायण अधिकारी, गुण बहादुर बन्जरा, कृष्णहरि बत्तीला,सोमनाथ बराल, तुलसीराम पाठक, रामशरण कोइराला र पुष्पराम भट्ट रहेका छन्।

रेबिज दिवसको अवसरमा भ्याक्सिन कार्यक्रम




विश्व रेबिज दिवसको अवसरमा नेपाल पारा भेटेनरी एण्ड ड लाइफस्टक एसोसियसन त्रिपुरेश्वरको आयोजना तथा मध्यपुर एनिमल वेल्फेयर सोसाइटीको संयोजनमा १५ औं विश्व रेबिज दिवसको अवसर पारेर भक्तपुरका ५ सय कुकुरहरूलाई निःशुल्क रेबिज भ्याक्सिन कार्यक्रम आयोजना गरिएको छ।

चाँगुनारायण नगरपालिकाको वडा २, ३ मध्यपुरको २, ६ बालकोटको केही वडामा कार्यक्रम आयोजना गरिएको र भक्तपुरको जिल्ला पशु विज्ञ केन्द्र दुधपाटीमा कार्यक्रम गरिएको नेपाल पाराका केन्द्रीय सदस्य चिना लामाले मध्याह्नलाई बताइन्। अल्पविकसित ठाउँमा छाडा कुकुरहरूको

प्रजनन बढेकाले संस्थाले कुकुरहरूको बन्ध्याकरण पनि बेलाबेला गर्दै आइरहेको र रेबिज दिवसको अवसर पारेर भ्याक्सिन कार्यक्रम सञ्चालन गरेको मध्यपुर एनिमल वेल्फेयरका सचिव सविता श्रेष्ठ बताउँछिन्।

रेबिज जस्तो प्राणघातक रोगबाट पशु तथा मानव सुरक्षित राख्नका लागि सरकारको निरन्तर सहयोगको अपेक्षा रहेको पनि उनले बताइन्। मध्यपुर नगरपालिकाले यस वर्ष छाडा कुकुरहरूको बन्ध्याकरण तथा रेबिज भ्याक्सिनका लागि १४ लाख रुपैयाँ छुट्याएको उनले बताइन्। पशु चिकित्सक उमेशलाल प्रधानले सप्ताहव्यापी कार्यक्रममा सहयोग पुऱ्याइरहेका छन्।

हार्दिक श्रद्धाञ्जली



जन्म मिति
वि.स. १९५२

स्वर्गारोहण मिति
वि.स. २०७८ असोज ०७ गते

स्व. हिरा लाल पौडेल

भाका, भूल, दया, क्षमा र ममता सन्तोष जान्दैन त्यो !
इन्द्र बिलि गरुन भुकेर पदमा त्यो विलि मान्दैन त्यो !!
धुप्रोमा उधिति मिठो र नमिठो रोजेर छान्दैन त्यो !
आयो टप्प टिप्यो लम्यो मिति पुग्यो टारेर टर्दैन त्यो !!

बाग्लुङ जिल्ला भिमपोखरा गा.पा. ३ मा जन्मनु भई हाल टोखा न.पा.-३ निवासी यस राजधानी इन्टरनेशनल सर्भिसका संचालक श्री बाल कृष्ण पौडेलका पुजनीय पिता हिरा लाल पौडेलको मिति २०७८/०६/०७ मा हुन गएको असामयिक निधनले हामी सबैलाई स्तब्ध तथा मर्माहत बनाएको छ । यस दुःखद घडीमा दिवंगत आत्माप्रति भावपूर्ण श्रद्धाञ्जली व्यक्त गर्दै स्वर्गीय आत्माको चिरञ्जान्ति तथा वैकुण्ठवासको लागि भगवानसँग सविनय प्रार्थना गर्दछौं । साथै शोकसन्तप्त परिवारजनलाई धैर्यधारण गर्ने तथा यस अकल्पनीय तथा अपूरणीय क्षति सहन गर्न सक्ने शक्ति मिलोस् भनी कामना समेत गर्दछौं ।

राजधानी इन्टरनेशनल सर्भिस परिवार

सम्पादकीय

असहिष्णु संस्कृति

पाँच वर्षे स्थीर सरकार निर्माण गर्नेगरी गएको २०७४ को प्रदेश तथा प्रतिनिधिसभा निर्वाचनमा जनमत पाएको नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) को एकता कायम रहन सकेन । नेकपाको एकता कायम नरहँदा सरकार पाँच वर्ष चल्न सकेन । गएको २९ असारमा नेपाली काँग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवाको नेतृत्वमा पाँच दलीय गठबन्धन सरकार बनेको छ । गठबन्धन सरकारको बहुमत जोगाउने प्रयोजनका निम्ति सरकार बिस्तार समेत हुन सकेको छैन । अर्द्धाई महिनादेखि प्रधानमन्त्री देउवा पाँच जना मन्त्री र एक मन्त्रीको भरमा सरकार चलाइरहेका छन् । तर दल विभाजनको तीव्रतासँगै असहिष्णु संस्कृति पनि मौलाएको छ ।

नेताहरूबीच एकअर्कामा गम्भीर आरोप लगाउने गरेका छन् । यसको प्रमुख कारण भने पहिले नेकपाको विभाजन, त्यसपछि नेकपा एमाले र राष्ट्रिय जनता पार्टी (जसपा) को विभाजन हो । खासगरी एमाले, नेकपा (एकीकृत समाजवादी) र नेकपा (माओवादी केन्द्र) का नेताहरू बीच एक अर्कालाई गम्भीर आरोप लगाउने गरेका छन् । संसदीय लोकतन्त्रमा दलहरूको एकता, सहकार्य र विभाजन अस्वभाविक होइन । तर, नेपालका शीर्ष नेताहरूले नै त्यसलाई स्वभाविक रूपमा लिन सकिरहेका छैनन् । सहकार्य वा पार्टी एकता गर्दा एकअर्काको प्रसंशामा नयाँकने नेताहरू थोरै सम्बन्ध विग्रनासाथ पदीय हैसियत र मर्यादालाई समेत बिर्सिएर मनपरी अभिव्यक्ति दिनु नियति नै बनेको छ ।

अर्को पार्टी र नेतालाई कमजोर देखाउन र आफूलाई अबल देखाउने आधार नेता तथा कार्यकर्ताको असल व्यवहार, पार्टीका सिद्धान्त, नीति कार्यक्रमहरू हुन् र झुठपछि । त्यसका आधारमा जनताको अभिमत आफ्नो पक्षतर्फ आकर्षित गर्ने दायित्व हरेक पार्टीका नेता, कार्यकर्ता, समर्थक शुभेच्छुकको हो । ती दायित्व र जिम्मेवारीलाई बिर्सिएर व्यक्तिगत रूपमा अराजक भाषण र टिप्पणी गर्ने, पार्टीका दस्तावेजमा त्यस्तै कुरा उल्लेख गर्ने र कार्यकर्तालाई पनि अर्को पक्षमाथि जाई लाग्न उक्साउने काम हुँदै आइरहेको छ । त्यसले गर्दा समाजमा एकअर्काप्रति आशंका, विद्वेष, भीडन्तको अवस्था थप संस्थागत भइरहेको छ । यस्तो प्रवृत्तिले देशको समग्र विकास प्रकृत्यालाई दीर्घकालीन रूपमा नकारात्मक प्रभाव पारिरहेको छ । यसतर्फ देश बनाउन राजनीति गरिरहेको दावी गर्ने सबै राजनीतिक पार्टीका नेता, कार्यकर्ताहरूले बेहैमा गम्भीर हुन जरुरी छ ।

सुशासन, सेवा प्रवाह र वेरुजु

सीपमूलक, इमान्दार, दक्ष र अनुभवी कर्मचारीको अभाव, राजनैतिक नेतृत्वको काँचो अनुभवकै कारण महालेखा परीक्षकको ५८ औँ प्रतिवेदन हेर्दा देशैभरि वेरुजुको चाँचो देखिन्छ । प्रशासनलाई डोन्याउने राजनीति आफैँ अन्यायतामा रहेको, दलहरू विभाजित हुँदै गएको, स्थीर अनिष्टको सरकारको पनि दिगो नभएको, दल फुट्टै राजनैतिक संकलण बढेको देखिन्छ भने संसदको अकाल मृत्यु भइरहेको र जसो तसो ब्युँतिष पनि उसले बिजनेस नपाउने गरेको र अद्यादेशबाट देश सञ्चालन हुन पुगेको छ ।

सुशासन र सेवा प्रवाहका सम्बन्धक भनेका राष्ट्रसेवक कर्मचारी नै हुन् । तिनीहरू विभिन्न तह र क्षेत्रमा छरिएका छन् । राष्ट्रसेवकहरूलाई कामप्रति सजग गराउन, सेवाभावप्रति उत्तरदायी बनाउन, समयमै काम सम्पन्न गराउन, जिम्मेवारी बहन गराउन, कार्यसंस्कृतिको विकास गराउन हरेक वर्षका बजेटले अनेकौँ प्रयास गरेको देखिन्छ । राष्ट्रसेवकहरूमा ज्ञान, सीप, छ, अनुभव पनि छ, तर सीप र पेशागत मर्यादाको विकास गरी सरकारी सेवालार्इ उत्कृष्ट बनाउन सकिएको छैन । यसका लागि कर्मचारीहरूको सरुवा, पुरस्कार, सर्जाय, वृत्ति विकास र पूर्ण क्षमताको विकास गरी सरकारी सेवालार्इ उत्कृष्ट बनाइने अठोट गर्दै योगदानमा आधारित निवृत्तिभरण कोष सञ्चालन गर्ने संस्थागत विकास अभियान पनि छ । सरकारी विनियोजनबाट पारिश्रमिक प्राप्त गर्ने सबै राष्ट्रसेवक कर्मचारीहरू तलबमानमा यसै श्रावण १ गतेदेखि सबैलाई एकमुष्ट रु २ हजारले तलब वृद्धिको घोषणा पनि भएको छ । हामीकहाँ कागजको स्वर्ग बनाउने चलन नयाँ होइन, वि.सं.२००७ पछिदेखि नै हो । प्रशासन सेवा चुस्त गराउने भनेर वृत्त कमिशन वि सं २००९ मै आएको हो । तर प्रशासन सेवा भने अफैँ बामे सँदैछ ।

सीपमूलक, इमान्दार, दक्ष र अनुभवी कर्मचारीको अभाव, राजनैतिक नेतृत्वको काँचो अनुभवकै कारण महालेखा परीक्षकको ५८ औँ प्रतिवेदन हेर्दा देशैभरि वेरुजुको चाँचो देखिन्छ । प्रशासनलाई डोन्याउने राजनीति आफैँ अन्यायतामा रहेको, दलहरू विभाजित हुँदै गएको, स्थीर अनिष्टको सरकारको पनि दिगो नभएको, दल फुट्टै राजनैतिक संकलण बढेको देखिन्छ भने संसदको अकाल मृत्यु भइरहेको र जसो तसो ब्युँतिष पनि उसले बिजनेस नपाउने गरेको र अद्यादेशबाट देश सञ्चालन हुन पुगेको छ । संघीय संविधान लागू भएको वर्षौँ भइसकदा पनि सुशासनको प्रत्याभूति दिने खालको संघीय निजामती सेवा ऐन देशले अफैँ पाउन सकेको छैन । लेखा प्रणालीको व्यवस्थापन गर्ने कुमारी चोकको अर्को रूप मलेपको इतिहास लामो छ । अहिले उसले ५८ औँ वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत गरे पनि यसको पूर्वजको इतिहास हेर्दा २ सय ७० वर्षे नाघिसकेको देखिन्छ । लोकतन्त्रमा बेलायतको नाम संसारमै चर्चित छ, लेखा प्रशासन, वेरुजुका सन्दर्भमा त्यहाँको इतिहास सन् १८६५ देखि मात्र आरम्भ भएको पाइन्छ, अर्को संसारकै उच्च मानिएको देश अमेरिकाको इतिहास हेर्दा यस्ता संस्थाहरूको स्थापना भएको समय नेपालको कुमारी चोकभन्दा कम मात्रै भएको भेटिन्छ ।

हामीकहाँ राष्ट्रिय बजेट प्रस्तुत गर्ने परम्परा वि.सं.२००८ देखि शुरू भएको देखिए पनि वेरुजु, लेनदेनको हिसाब, सरकारी असूल उपर प्रथा कुमारीचोक अड्डा स्थापना भएदेखि नै हो र पनि वेरुजु फछौट र सुशासनका विषयमा हामी संसारमै पछाडि छौँ । अन्य देशहरूमा यसबारेमा कठोर नीति लिइएको देखिन्छ, भने हाम्रो राजनैतिक प्रतिबद्धताको अभावमा वर्षौँनी अनियमित खर्च बढ्दै गएको प्रतीत हुन्छ । वेरुजुको अंक हेर्दा हाम्रो काम कारवाही, बजेट, खर्च र उपलब्धता सम्बन्धमा ठूलै छलफल गरी ठोस निर्णय लिनु पर्ने देखिएको छ । दक्ष कर्मचारीको अभाव, तालीम र राजनैतिक इमान्दारिताको अभाव पनि महशुस भएकै विषय हो । पछिल्लो वेरुजु संख्या हेर्दा ६० प्रतिशत वेरुजु अनियमित देखिन्छ जसलाई विषय र प्रक्रिया पुर्याइ नेतृत्वले नियमित गर्न सक्छ । २७ प्रतिशत वेरुजु असूल उपर गर्ने खालका देखिएका छन् । बाँकी १३ प्रतिशत वेरुजु पुराना छन् जसलाई तततत निकायले चासो राखी फछौट गर्न सक्छ, असूल उपर गर्न नसकेको खालका वेरुजुलाई माफी, मिनाहाको बाटो पनि छँदैछ । हिजो आज घरभरि, सडकभरि टन्ने पैसा तिर्दा पनि फोहोर नउठ्ने तर बाजा गाजा सहित कर भने उठाउन सक्ने राजनैतिक अभियान अचम्मको छ, चासो दिएमा वेरुजु पछौट अभियान पनि पूरा हुन सक्ने नै विषय हो ।

सुशासनको प्रत्याभूति गर्न इमान्दार, दक्ष कर्मचारीको आवश्यकता हुन्छ । बजारमा उपलब्ध यस्ता नागरिकहरूको निस्पक्ष छनौट गरी योग्य, दक्ष र इमान्दार कर्मचारीको छनौटको अभिभारा स्वतन्त्र लोकसेवा आयोगको हुन्छ । तर कर्मचारी विज्ञापन गर्न साथ साथै ठूलो विवाद सिर्जना भयो विगतमा । थापाथली मण्डला



● अच्युतप्रसाद पौडेल चिन्तन



आम नागरिकहरूलाई शासन संचालनमा भावजात्मक सहभागी बनाउने उद्देश्यले मुलुक संघीयतामा परिणत भएको हो । शासनका सबै प्रक्रियामा स्वाभिमत्क स्थापित गर्नु, उत्तरदायी राजनीतिक प्रणालीको विकास गर्नु, सेवा सुविधाहरू घट्टैलेबाटै प्राप्त गर्नु/गराउने उद्देश्यले मुलुक संघीयतामा प्रवेश गरेको हो ।

तात्थो । लोकतन्त्रको गहना भनेको प्रशासनिक यन्त्र नै हो । विगतमा सरकारले धेरै विधेयक संसदमा पेश गर्नु कुनै विधेयक विवाद रहित भएन, माँड्या काउन्सिल विधेयक, गुठी जग्गा विधेयक, शिक्षा स्वास्थ्य विधेयक अरु कति हो कति, अहिले त संसद नै छैन भन्दा हुन्छ ।

नेपालको संविधानले स्थानीय तहलाई स्थानीय सरकारको रूपमा परिचय दिएको छ । सुशासन सेवा प्रवाहका लागि स्थानीय सरकार भनेको घर दैलीको सरकार हो । विगतमा भएजस्तै डेढ दशकसम्म स्थानीय तह निर्वाचित जनप्रतिनिधिबिहीन बनेका थिए । जनप्रतिनिधि विना नै संचालित स्थानीय निकायहरूमा स्थानीय स्वायत्त शासनको संस्थागत विकास हुन नसकेको भनियो । अहिले स्थानीय सरकार छ, तर, सुशासन छैन, जनशक्तिको अभाव त छँदैछ । आम नागरिकहरूलाई शासन संचालनमा भावजात्मक सहभागी बनाउने उद्देश्यले मुलुक संघीयतामा परिणत भएको हो । शासनका सबै प्रक्रियामा स्वाभिमत्क स्थापित गर्न, उत्तरदायी राजनीतिक प्रणालीको विकास गर्न, सेवा सुविधाहरू घट्टैलेबाटै प्राप्त गर्न/गराउने उद्देश्यले मुलुक संघीयतामा प्रवेश गरेको हो । विगतमा २५० वर्षसम्म रहेको एकात्मक राज्य प्रणालीलाई विकेंद्रित संघीय प्रणालीमा परिणत गर्दा सबै किसिमका विभेदहरू अन्त्य हुने उद्देश्य थियो, तर ती सबै समस्या घटेका छैनन्, बरु बढेका छन् । संघात्मक राज्य प्रणालीमा राज्यको शक्ति, साधन र स्रोत एवं जिम्मेवारी बाँडफाँड भएको हुन्छ । प्रदेश एवं स्थानीय तहमा पूर्णरूपमा अधिकार प्रत्यायोजित हुन्छ । यस्तो गठन उद्देश्यले स्थापित संघीयता हाम्रो मुलुकमा संचालनमा आइरहेका राजनैतिक नेतृत्वलाई सघाउने भन्नु वा उद्देश्यलाई कार्यरूपमा परिणत गराउने

कार्यमा कर्मचारीको अहम भूमिका हुन्छ । विगतमा केन्द्रीकृत शासन अभ्यासमा संचालित हाम्रो कर्मचारीतन्त्र माथि अहिले धेरै प्रश्नहरू आएका छन् । प्रदेश र स्थानीय तहमा कर्मचारी व्यवस्थापन गर्न सरकारलाई हम्महम्मै परेको छ । कर्मचारी समायोजन गर्ने गरि आएको कर्मचारी समायोजन अध्यादेश २०७४ बाट खासै परिणाममुखी व्यवस्थापन हुन सकेन । कर्मचारी समायोजन २०७५ ले पनि सार्थकता पाउन सकेन ।

नयाँ संविधान आएको लामो समय व्यतीत हुँदा पनि संघीय निजामती सेवा ऐन आउन सकेको छैन । जसले गर्दा संघीयताको कार्यान्वयन मुलुकलाई गलतपार्ने भएको छ । हालको संगठनअनुसार अब नेपालमा संघीय सरकारलाई ५६ हजार १२९ जना, प्रदेश सरकारलाई २९ हजार ३९९ जना र स्थानीय सरकारलाई ५८ हजार २६२ जना गरी कुल १ लाख ३५ हजार ७९२ जना कर्मचारीहरू आवश्यक छन् । हाल कर्मचारी फछुडे ४२ हजारको बराबर पूर्ति भएको छैन । देशमा ठूलै राजनैतिक परिवर्तन भयो तर, प्रशासनीक यन्त्र उही पुरानै छ । प्रशासनिक क्षेत्रमा कार्यसम्पादन भरपर्दो नभएको गुनासो धेरै पहिलेदेखि नै रहिराएको छ । समायोजन अध्यादेश २०७४ सरकारले ल्याउँदा तहतगत मान्यता दिइयो तर कर्मचारीले यसलाई तह लगाउने अर्थमा बुझे, खटनपटनमा भारी समस्या देखापर्‍यो । राजनैतिक नेतृत्व र कर्मचारीको दोहोरो जुहारी नै चल्थो । हामी कहाँ वृत्ति विकासको योजना धेरै पहिलेदेखि शुरू भएको भनिए पनि कर्मचारीले आफू सुरक्षित महसुस गर्न पाएनन् विगतमा । रातारात ऐन संशोधन गरी कर्मचारीहरूलाई युज एण्ड थ्रो गरिएको पनि हो । पूर्वानुमान प्रणाली छैन जसले गर्दा कुन कर्मचारी कहिले बढ्दा हुने हो । कहाँ कुन बेला पाउन पर्ने हो पूर्वानुमान छैन । नियुक्ति दिँदा नै कति वर्ष कहाँ बस्नुपर्ने, सरुवा, बढ्दा के कसरी कुन समय हुने ती सबै विवरण कार्ययोजना, कामको जिम्मेवारी विवरण पहिले तोकने प्रावधान हामी कहाँ छैन । पहुँचका आधारमा सरुवा बढ्दा हुने, सुविधा प्राप्त हुने, विदेश भ्रमण हुने परम्पराले कर्मचारी सेवाप्रति भन्दा चाकडीप्रति सजग रहे । राम्रो मान्छेको चयनभन्दा हाम्रो मान्छेको चयन हुनजानाले अतीतमा धेरै गञ्जागोल भयो । वास्तवमा वैज्ञानिक र भरपर्दो निजामती सेवा विना राजनैतिक नेतृत्व सफल हुनै सक्ने कारण स्थायी सरकार भनेको निजामती कर्मचारीतन्त्र नै हो ।

विश्वमा लामो समय अघिदेखि धेरै मुलुकहरूले लोककल्याणकारी राज्यमा आफूलाई उभ्याउन सफल भएको कारण स्थानीय सरकार निजामती प्रशासनिक यन्त्र वलियो भएरै हो । निजामती प्रशासनकै सहायले राष्ट्र निर्माण हुन्छ । नीति, योजना, कार्यक्रमहरू बन्छन् र लागू हुन्छन् । निश्चित पद्धति र एउटा प्रशासनिक संस्कृति बनेकै कारण राजनैतिक फेरबदल भए पनि राष्ट्रले आफ्नो काममा खासै समस्याको अनुभूति गर्दैन । जनमुखी, सकारात्मक र भ्रष्टाचार शून्य प्रशासन यन्त्रले मुलुकको दिगो र भरपर्दो विकास सम्भव हुन्छ । जनमुखी प्रशासन सञ्चालन राज्यको दायित्वको विषय हो । राजनैतिक प्रणालीले जनताको विश्वास जितेको हुनुपर्छ । राजनीति र प्रशासन बीचको सम्बन्ध जरुरी हुन्छ । आखिर कानुन निर्माण गर्ने भनेको जनताकै हितका लागि हो । कार्यक्रम संचालन भनेको पनि जनसेवाकै लागि हो । सरकार अमूर्त हुन्छ । सरकारले सार्वजनिक प्रशासकद्वारा दिने सेवा मूर्त बनाउन निजामती कर्मचारीको अहं भूमिका रहन्छ ।

सार्वजनिक प्रशासनको सेवा छिटो छरितो, कम लागतको, फन्फटमुक्त र परिणाममुखी हुनु जरुरी छ । सेवाग्राहीको सन्तुष्टि नै राजनीति बीचको सन्-सम्बन्ध, नेतृत्वबर्गले लिने नैतिक आचरण, राजनैतिक प्रणालीप्रतिको सर्वस्वीकार्य भाव, नवीन कार्य, अवधारणा, सिर्जनशीलता, जोखिम कम गर्न सक्ने खुबी एवं क्षमताको विकास यी केही तत्व राजनीति र प्रशासन दुवैले सोच्ने विषयहरू हुन् । सरकार बदलिँदैन कर्मचारी परिवर्तन हुनुहुँदैन । छिमेकी देश भारतलाई हेरेर पछि, कर्मचारीमा स्थायित्व छ, त्यहाँ, राजनैतिक फेरबदलले खासै अन्तर हुँदैन सुशासन र सेवा प्रवाहमा । जापान, इटली, फ्रान्स, बेलायत, जर्मनीहरू त अफ अगाडि नै छन् सुशासन, सार्वजनिक प्रशासन अनि विकास प्रशासनमा, तर यहाँ सरकार परिवर्तनपछि, कर्मचारीहरू तारो बन्ने गरेका छन् ।

यसकारण एमसीसी चाहिँदैन !

यो अमेरिकाले एमसीसी लागू गरेको ४९ औँ देश हो । अनुदान सहयोग लिन संसदबाट पारित गराउनुपर्ने कहाँको नियम हो ? यसमा ठूलो रहस्य छ ।

नेपाली जनताले एमसीसी (मिलिनियम च्यालेन्ज काँपोरेसन) परियोजना चाहिँदैनभन्दा अमेरिकाले यसलाई नेपाल भित्र्याउन जोडबल गरेको छ । ट्याक्के उल्टो भएको छ । नेपालले सहयोग मान्नुपर्ने कुरामा अमेरिकाले सहयोग भिराउन मरिहत गरेको छ, हेर्दा अचम्मको छ । सहयोग पनि चाहिँदैन भन्ने ? तर चाहिँदैन भन्नुपर्ने बाध्यता छ, राष्ट्रियता र सार्वभौम सत्ताको सबालमा । वास्तवमा यो परियोजना विपद्को गुलियो लड्डु हो । यसमा अमेरिकी साम्राज्यवादी सत्ताको स्वार्थ घुसेको छ । ४०० किमि विद्युतको गोरखपुर जाने लाइन र १०० किमि सडक निर्माणमा ५० अरब नेपाली रुपैयाँ बजेट राखेकोमा साढे ६ अरब त पूर्वाधारको लागि भनेर नेपाली दलालहरूले ल्याइसकेका छन् । परियोजनाको अफिस पनि बसिसकेको छ, कोटेश्वरमा ।

केही साता अघि एमसीसीको उपाध्यक्ष फतिमा सुमार र अर्को सहायक उपाध्यक्ष एमसीसी पास गराउन नेपाल भित्रिपुका हुन् । सुमारले नेपालले एमसीसीकै विषयमा सबैजसो संसदीय पार्टीका नेताहरूलाई मनाउन घरदैलो अभियान नै चलाइन् । यसमा उनले दुई खाले प्रतिक्रिया पाइन् ।



● कशुन्द्रराज वैद्य

इराक, अफगानिस्तानमा अमेरिका पस्यो, ध्वस्त बनायो । श्रीलंका र बंगलादेशले मानेनन् तिनीहरू स्वतन्त्र छन् । अमेरिकी खेतालहरूले आजभन्दा चार वर्ष अगाडि २०७४ मा एमसीसी परियोजनाको सम्झौता गरिसकेको हुनाले अमेरिकी एजेन्ट फतिमा सुमारले यो परियोजनालाई संशोधन गर्न मिल्दैन भनेकी छिन् । यो अमेरिकाले एमसीसी लागू गरेको ४९ औँ देश हो । अनुदान सहयोग लिन संसदबाट पारित गराउनुपर्ने कहाँको नियम हो ? यसमा ठूलो रहस्य छ । नेपालको छातीमा टेकेर तिब्बत चाइनालाई हिकार्जने कूटनीति हो, यो । तिब्बतको दलाई लामा अहिले भारतमा शरण लिएर बसेको अवस्था छ । उनलाई अमेरिकाले

पालेको छ । यसरी साम्राज्यवादीको गायण्ड डिजाइनमा छ दलाई लामा । नेपालमा लागू गर्न खाँजिएको परियोजनालाई चाइनाले पखं र हेर रणनीति अपनाएको छ । अमेरिका नेपालमा पसेमा चाइनालाई सत्य हुने छैन । यस्तो अवस्थामा दुई ठूला देशहरूको लडाइँमा नेपाल पेलानमा पर्छ । नेपालीहरूमाथि दुवैले प्रहार गर्ने स्थिति हुनसक्छ । यसकारण देशभक्त नेपालीहरूले पार्टीभन्दा माथि उठेर एमसीसी परियोजनाको सशक्त विरोध गर्नुपर्छ ।

जनता सबभन्दा ठूला हुन । जनताले सत्ता हलाएको गौरवपूर्ण इतिहास छ । अब कार्यकर्ताहरू नेताले केही देलान् र खाँउला भनेर उनीहरूको भरोटे भएर हिँड्ने बेला होइन यो । सबै वामपन्थी, देशभक्त शक्ति तथा पार्टीहरूले यस प्रकारको कार्यक्रम राख्न जरुरी भैसकेको छ । देश रहे नेपाली रहन्छौँ देशै नरहे नेपाली कसरी रहौला ?

बरिष्ठ नेता लिलामणि पोखरेलले बरु खरानी हुन तयार तर एमसीसी चाहिँदैन भन्ने उद्घोष गरेका छन् । यस्तै प्रम शेरबहादुर देउवाले एमसीसीको विरोध गर्नेलाई जेल हालिन्छ भनेर आफ्नो दलाईलोन देखाउँदा सक्ने भए मलाई गिरफ्तार गरेर देखाऊ भनेर भीम रावलले

एमसीसीको चर्को विरोध गरेका छन् । एमसीसीको सशक्त विरोध गर्छौँ भनेर अभिव्यक्ति दिएका छन् । यस्तै विभिन्न नेता कार्यकर्ताहरूले कार्यक्रम राखेर सशक्त विरोध गरेका छन् । केही २० करोडमा बिकेका भाट पत्रकार र मिडियाले यसको मौन समर्थन गरे पनि जनताका पक्षधर पत्रकारहरूले विरोधका स्वरहरू निकालेका छन् । हामी अमेरिकीको दास भएर मारिनुभन्दा बरु एमसीसीको विरोध गर्दागर्दै मर्न तयार छौँ भनेका हुन् ।

युद्ध र लडाइँ हामीले चाहेको होइन तर आइलागेपछि प्रत्याक्रमण गर्नसक्नु पर्छ । बाँच्नमा जयसिंह धामीको तुइन प्रकरणमा भारतीय एएसवीले महाकालीमा बेपत्ता गराएको दुःख घटनाको नेपाल सरकारले कूटनीतिक नोट पनि दिन सकेन । आजकल दाचुलाको आकाशमा भारतीय हेलिकप्टर उडिरेको सुनिन्छ । दलाल सरकारले यसको विरोध गर्न सकिरहेको छैन । एमसीसीको विरोध गर्नेलाई गिरफ्तार गरिन्छ भने सरकारले राष्ट्रियताको लागि के पो गर्न सक्ला ? अपेक्षा छैन, जनआवाज सुनेर एमसीसी खारेज गरौस । अन्यथा भयावह अवस्था नआउला भन्न सकिँदैन । सबैको एउटै स्वर होस्-देश बेचन पाइँदैन, एमसीसी चाहिँदैन ।

सामाजिक सञ्जाल

प्रभुको आदेश मुखबाट निस्कना साथ 'चीनले सिमा मिचेकै छैन' भन्ने विज्ञहरूको विज्ञानलाई लत्याउदै एउटा आयोग बनाई टोपलेर डोल्पा तिर ठेले । नतिजाले मालिक रिभाउन सकेन । ए देउवा दाइ ! छातीमा पाति उत्रेको छ भने त्यहि आयोगलाई दक्षिण तिर पठाई दिनु त भारतले टोटल कति जमिन मिचेछ नापेर आओस् । हिम्मत छ कमफरटेवल ?

- गोविन्दकुमार थापा

खुल्ला ढल राखेर रिमिता देखाउने ठेकेदारलाई कारबाही हुन्छ कि हुँदैन? तेस्तो ठाउँलाई रातो टोपले मार्किङ्ग गरेर राख्न सकिदैन थियो ? ठेकेदार, सिंचाइ विभाग वा सडक विभाग मध्य मुख्य जिम्मेवारी कसले लिने ? स्थानीय प्रशासनले ठेकेदारलाई पक्राउ गरेर किन कानूनी बाटो समाएन ? घटना रहस्यमय छ ।

- तिष्णु पोखरेल

ओलीले म नै राज्य हुँ भने जसरी दुई/दुई पटक संसद विघटनका गरेका कुरा केही हल पाडाबाच्छाले फेरि उठाएछन् ऐमालेमा । अवसर (चौंस)को खोजीमा रहेका यिनीहरू कतै माधवजीसँगको सहमतिमा नै ओलीजीलाई काउचोबाट छुटकारा नदिन त होइन ? समयले परिणाम त देला तर, यस्तो प्रवृत्तिले स्वयंको पनि हित हुदैन !

- तिष्णु टकाल

दुई महिनामा ८ अर्ब ३६ करोडको विदेशी तरकारी आयो, तर दुर्भाग्य १६ अर्ब ७२ करोडको यहीँ उत्पादन भएको तरकारी बारीमा सडेर गयो ! कमिसनको मोह, स्थानीय कृषक लाई हतोत्साही र विस्थापन गर्ने षडयन्त्र ! परनिर्भर बनाउने "कम्फरटेवल" ठेक्का !

- निर्मल प्रसाई

खोदा पहाड, निकला चुहा । चीनतर्फका सीमा समस्या अध्ययन गर्न गठित समितिले नापी विभागका प्राविधिज्ञहरूबाट नापजाँच गर्दा चीनले हुल्लामा सीमा मिचेको प्रमाण नभेटापछि त्यही व्यहोराको प्रतिवेदन गृहमन्त्रीलाई बुझाएको छ । २०७३ र २०७६ मा परराष्ट्रले छानबिन गर्दा पनि यस्तै नतिजा आएको रहेछ !

- बाबुलाल मण्डारी

लेखक तथा पाठकवर्गमा अनुरोध

तपाईँसँग सार्वजनिक सरोकारका विषयमा कुनै लेख, अनुभव वा प्रतिक्रिया छन् भने सरल भाषाशैलीमा लेखेर पठाउनु होला । समासमयिक तथा सार्वजनिक चानोको विषयलाई हामी उचित स्थान दिने छौँ । कसैप्रति पूर्वाग्रह राखेर पठाइएका सामग्री प्रकाशन गर्न बाध्य हुने छैनौँ ।

कांग्रेसको स्थानीय नेतृत्व : अधिकांश युवा र जनप्रतिनिधि



कांग्रेस पाँचथरमा जनाएको छ। यी कार्यसमितिका अधिकांश पदाधिकारीहरू युवा छन्। कांग्रेसले स्थानीय तहका अधिकांश पदाधिकारीमा नयाँ पुस्तालाई जिम्मेवारी दिएको छ। उनीहरूमध्ये कतिपय जनप्रतिनिधि समेत

छन्। आठमध्ये चार स्थानीय तहका सभापति वडाध्यक्ष छन्। फिदिम नगरका सभापति गुरुद्वाराहा, फाल्गुनगरका सभापति नेम्बाङ र भिमकाजुडका सभापति शेर्मा वडाध्यक्ष हुन्। कांग्रेसको जिल्ला

कार्यसमिति सभापतिमा कांग्रेसका पुराना नेता पूर्वसचिव सुरेन्द्रकुमार दाहाल र वर्तमान सचिव रुपनारायण ज्ञेवगीचक प्रतिस्पर्धा हुनेछ। दुवै समूहले जिल्ला कार्यसमितिका पदाधिकारीमा प्यानल नै खडा गरी प्रतिस्पर्धा गर्न लागेका छन्।

पाँचथर/रासस- पाँचथरका आठमध्ये नेपाली कांग्रेसले तीन स्थानीय तहमा चुनावमा फाँट नयाँ नेतृत्व चयन गरेको छ। बाँकी पाँच स्थानीय तहमा सहमतिमा नेतृत्व छनोट भएको छ। नेतृत्वमा अधिकांश युवा र जनप्रतिनिधि स्थान पाएका छन्।

आइतबार राति सम्पन्न मतगणना अनुसार नेम्बाङले ६३ मत प्राप्त गरेका छन् भने उनका प्रतिद्वन्द्वी एमपी चेम्जुङले ४४ मत प्राप्त गरेका छन्। सात वटा वडा रहेको फाल्गुनगर कांग्रेसका १३२ जना क्षेत्रीय प्रतिनिधि रहेकामा १२२ जना मतदान प्रक्रियामा सहभागी थिए। गाउँ कार्यसमितिका अन्य पदमा भने सर्वसम्मत नेतृत्व चयन भएको सो पार्टीले जनाएको छ।

यस्तै पाँचथरका गाउँपालिकामा समेत चुनावमा फाँट कांग्रेसको नयाँ नेतृत्व चयन भएको छ। यहाँ गाउँ कार्यसमितिको सभापतिमा ५४ मत प्राप्त गर्दै शेरवहादुर नुवाको सभापति निर्वाचित भएका छन्। उनका प्रतिद्वन्द्वी सविन मावोले ५१ मत प्राप्त गरे। यस्तै सचिवमा समान ५७ मत प्राप्त गर्दै रामचन्द्र बुद्धेल र कृष्णप्रसाद प्याकुर्ते निर्वाचित भएका छन्। उनीहरूका प्रतिद्वन्द्वी सुभाषचन्द्र काम्वाङ र खगेन्द्र सिग्देलले क्रमशः ४० र ३८ मत प्राप्त गरेका छन्।

यस्तै सहसचिवमा समेत मतदानमा फाँट तिलबहादुर राई र कृष्ण कोइराला विजयी भएका छन्। उपसभापतिमा भने प्रेमराज काफ्ले र देउकुमार योङडाङ सर्वसम्मत निर्वाचित भएका छन्। उक्त कार्यसमितिका अधिकांश पदाधिकारी युवा छन् भने उपसभापति योङडाङ यादवकर-२ का वडाध्यक्ष छन्।

बाँकी पाँचवटा गाउँपालिकामा सहमतिमा कांग्रेसको नयाँ नेतृत्व चयन भएको छ। जसअनुसार फाल्गुङ गाउँपालिकाको सभापति वीरविक्रम थाम्साङ, हिलिहाङ गाउँपालिकाको सभापतिमानो सन्तोष लिङ्देन, कुम्माचक गाउँपालिकाको सभापतिमा दुर्गाप्रसाद बज्जन्, तुम्बेवा गाउँपालिकाको सभापतिमा वावुराम खड्का र भिमकाजुड गाउँपालिकाको सभापतिमा सन्तकुमार शेर्मा (सन्तोष) को नेतृत्वमा सहमतिमा नयाँ कार्यसमिति गठन भएको

विवाह अस्वीकार पछि पुष्पाको हत्या भएको आशंका

राणाले भने। आइतबार जिल्ला अदालतबाट प्याद थप गरी विस्तृत अनुसन्धान शुरु गरिएको राणाले बताएका छन्। विगत नौ महिनादेखि प्रेम सम्बन्धसँगै शारीरिक सम्बन्ध भएको र विवाहको प्रस्ताव भने अस्वीकार गरेपछि विवाह हुँदा आफूले हत्या गरेको काकीले प्रहरी समक्ष बयान दिएका छन्। विवाहपछि टाउकोमा हुंगाले प्रहार गरेको र त्यसपछि जबरजस्ती विषादी खुवाई भीरबाट धकेलेर फाँटो काकीले बयान दिएका छन्।

फाँटोकाजुड गाउँपालिका-३ भर भई सदरमुकाममा डेरा गरी बस्दै आएको पुष्पा तवेबुङ (लिम्बू) भानुजन माध्यमिक विद्यालयमा कक्षा ११ मा अध्ययनरत थिइन्। उनको शव फुडलिङ नगरपालिका-७ स्थित चारपाटेदेखि फुडलिङ बजार आउने जाने गोरटो बाटोभन्दा २५ फिटमूनि फेला परेको थियो।

कतार र UAE मा रोजगार

१. कम्पनी: AL SRAIYA SECURITY SERVICES शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/०५/१० चलानी नं.: ६०१५३५४८ L.T. No.: 235555 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Security Guard	95	0	1500	QR	8	8:30	क.दि.	क.दि.	१
2.	Light Driver	5	0	1800	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

२. कम्पनी: WALK THROUGH GENERAL CONTRACTING LLC, ABU DHABI शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१२/०३ चलानी नं.: ६०१५३५४८ L.T. No.: 234982 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Stone Mason	10	0	1200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
2.	Concrete Mason	10	0	1200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
3.	Plumber	4	0	1200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
4.	Electrician	3	0	1200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
5.	Construction Carpenter	5	0	1200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
6.	Blacksmith	10	0	1200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
7.	Electrician Assistant	12	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
8.	Bricklayer Assistant	15	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
9.	Building Labourer	5	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
10.	House Builder (Labourer)	15	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

३. कम्पनी: CENTRAL INN शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०१/०६ चलानी नं.: ६०१५७७६६ L.T. No.: 239469 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Labourer	5	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
2.	Labour Services	5	5	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
3.	Maint Technician	4	0	1200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
4.	Air Cooler Technician	2	0	1200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
5.	Hotel Services	0	5	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

४. कम्पनी: GULF ADDITIVE FACTORY शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३० चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245797 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Labourer	8	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

५. कम्पनी: QATAR TECHNICAL ALUMINIUM शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२५ चलानी नं.: ६०१६२५४८ L.T. No.: 245672 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Labourer	99	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

६. कम्पनी: JAMA PLASTIC FACTORY शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३० चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245798 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Labourer	10	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

७. कम्पनी: WISTERIA FACILITIES SERVICES शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३० चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245799 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Gen Clean Worker	0	11	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
2.	Gen Bleach Worker	0	4	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
3.	Labour Services	0	2	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १५ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

८. कम्पनी: The Clean Team शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२१ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 240868 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Gen Clean Worker	6	6	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
2.	Driver	2	0	1800	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १५ र २० गते (5 & 6 Oct. 2021) मा हुनेछ।

९. कम्पनी: HUNGRY BUNNY RESTAURANT, SAUDI ARABIA शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 246094 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Waiter	02	0	1300	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

रोयल इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि.
सामाख्यूसी-२६, काठमाडौं, भ्रम ईजाजत नं.: १०३८/०७२/०७३
(रोयल वर्कफोर्स रिजुटिङ कम्पनी प्रा. लि.)
Tel: 4385294, 4385295, 9801255512, Email: info.royal1034@gmail.com

१०. कम्पनी: SAADI SAAD AL-HARBI & PARTNER CO. RENTAL EQUIPMENT शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 246701 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Truck Driver	1	0	1800	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १५ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

११. कम्पनी: ROBOA ASIA FOR TRADING EST शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 246699 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Worker	6	0	1000	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

मेनपावर लिड्क प्रा. लि.
'Your complete recruiting partner'
बुदानिलकण्ठ-८, काठमाडौं फोन नं.: ०१-४३७५४९८ Lic No: 350/059/60

UAE र QATAR मा रोजगार

१. कम्पनी: FEDERAL SECURITY SERVICES LLC शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 246190 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Security Guard	60	0	1600	AED	८	८	क.दि.	क.दि.	१

२. कम्पनी: QATAR INDUSTRIAL RESINS शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३१ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245588 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Heavy Equipment Driver	4	0	3000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
2.	Truck Driver	2	0	2200	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
3.	Labourer	10	0	1000	QR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १५ गते (4 October 2021) मा हुनेछ।
अन्तर्वार्ता वितामोड, काठमाडौंमा २०७८ असोज १५ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।
अन्तर्वार्ता पोखरा, काठमाडौंमा २०७८ असोज १० गते (6 October 2021) मा हुनेछ।

१. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
२. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
३. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
४. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
५. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
६. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
७. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
८. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
९. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई
१०. स्वेदना गर्ने भिडकालको सुरु गर्ने व्यक्तिलाई

Raj Group Of Company Pvt. Ltd.
Basundhara-3, Kathmandu, Tel: 01-5903550, 5903660
License No: 1245/074/075 Email: info@rajgroupnepal.com, Website: www.rajgroupnepal.com

साउदीमा रोजगार

१. कम्पनी: ATAYEB BEIT AL-MAGHOUD RESTAURANTS TO SERVE MEALS शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245027 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Restaurant Labor	1	0	1500	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
2.	Salad Maker	1	0	1500	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

२. कम्पनी: SALEM SALAMEH AL SHARARI FACTORY FOR CEMENT PRODUCTS शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245507 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	General Labor	1	0	1000	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१
2.	Whole Vehicle Driver	2	0	1800	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

३. कम्पनी: BANQUET HOUSE RESTAURANT TO MEALS SERER शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245026 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Restaurant Labor	2	0	1000	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

४. कम्पनी: TRABZON RESTAURANT FOR SERVING MEALS शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245028 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	General Labor	3	0	1000	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

५. कम्पनी: POTATO BASKET FOUDATION FOR SEVING MEALS शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलानी नं.: ६०१६३०५५ L.T. No.: 245080 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वार्किंग विदा	समान सुविधा	बस्ने कार-पार
1.	Restaurant Labor	2	0	1000	SR	८	८	क.दि.	क.दि.	१

जगदम्बा अटो ग्रुपलाई जरिवाना

वीरगञ्ज/मस- कम राजस्व तिरको पुष्टि भएपछि जगदम्बा अटो ग्रुप प्राइभेट लिमिटेडलाई वीरगञ्ज भन्सार कार्यालयले कारवाहीस्वरूप जरिवाना गरेको छ । काठमाडौं सुविधानगरस्थित जगदम्बा अटो ग्रुप प्राइभेट लिमिटेडले भारतबाट तीन चक्रको टेम्पोका सामान आयातमा कम राजस्व तिरको पुष्टि भएपछि थप रु १३ लाख ८० हजार जरिवाना गरिएको प्रमुख भन्सार अधिकृत हरिहर पौडेलले राससलाई जानकारी दिए । भारतको चेन्नईस्थित टिभिएस कम्पनीबाट जगदम्बाले आयात गर्ने गरेको तीन चक्रको टेम्पोको पार्ट्स भनेर एकीकृत जाँच चौकी वीरगञ्जबाट भन्सार जाँच पास गराई चेसिस र इन्जिनसहितको टेम्पोका विविध सामग्री एक साताअघि आयात गर्न लागेको थियो ।



कार्यालयले गरेको निर्णयानुसार थप १३ लाख ८० हजार जगदम्बाले कारवाहीस्वरूप जरिवानावापत रु बुझाएको कार्यालयले जनाएको छ ।

छड्के जाँचका क्रममा अनुसन्धानको दायरामा आएको उक्त सामग्रीवारे थप अनुसन्धान गरी कम्पनीले माग गरेबमोजिमको छुट रकम पाइने नदेखिएकाले उक्त सामग्री पूर्णरूपमा खोलखाल नभएको देखिएकाले कारवाहीस्वरूप छुट रकम लिएर जरिवाना गरिएको प्रमुख भन्सार प्रशासक विश्वप्रसाद अर्यालले जानकारी दिए । भारतबाट सवारी साधनको इन्जिन, चेसिससहितको सवारी साधन आयात गर्दा ३० प्रतिशत भन्सार, ५५ प्रतिशत अन्तःशुल्क र १३ प्रतिशत भ्याट लाग्ने गरेको अवस्थामा पार्ट्स भनेर आयात गर्दा अन्तःशुल्कमा ५० प्रतिशत नेपाल सरकारले छुट दिने प्रावधानअनुसार कम्पनीले उक्त छुट लिनु नसकेको थियो ।

यद्यपि यसवारे पुनः छड्के परीक्षण गरी अनुसन्धानपश्चात् उक्त सामग्री पूर्णरूपमा खोलखाल नगरेको पाइएकाले नियमानुसार छुट असुलस्वरूप रु १३ लाख ८० हजार थप रकम लिइएको कार्यालयले जनाएको छ । भारतबाट पार्ट्स आयात गर्नका लागि नेपालस्थित उद्योग दर्ता हुनुपर्नेमा जगदम्बा अटो ग्रुप वाराको सिमरास्थित आफ्नो शाखा स्थापना गरी उद्योग दर्ता गराएको छ । उद्योगले भारतबाट गाडीको सम्पूर्ण पार्ट्स अलगअलग आयात गरी यहाँ एसम्बलडिङ (तयारी) गर्नुपर्नेमा चाहिँ भागका केही सामान खोलेर पार्ट्स मात्रै आयात गर्ने गरेको भनेर भन्सार जाँचपास गराई इन्जिन, चेसिससहितको टेम्पो आयात गर्ने गरेको थियो । सवारी साधनको पार्ट्स आयात गर्दा सि.के.डि. भनेर भन्सार जाँच पास हुने गरेको थियो ।

एक साताअघि जगदम्बा ग्रुपले सि.के.डि. भनेर रु ३४ लाख ५७ हजार १४१ वरावरको सवारी साधनको पार्ट्स भनेर भन्सार जाँच पास गराई रु ३० लाख १५ हजार ९९६ राजस्व बुझाएको भए पनि गोला प्रक्रियाबाट पेसी व्यवस्थापन प्रतिवेदन प्रधानन्यायाधीशसमक्ष पेश काठमाडौं/मस- सर्वोच्च अदालतमा गोला प्रक्रियाबाट पेसी व्यवस्थापन सम्बन्धमा अध्ययन गर्न वनेको समितिले प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्रशमशेर जबरासमक्ष प्रतिवेदन पेश गरेको छ । न्यायाधीश मीरा खड्काको संयोजकत्वमा वनेको उक्त अध्ययन समितिले प्रधानन्यायाधीश राणालाई प्रतिवेदन पेश गरेको सर्वोच्च अदालतका प्रवक्ता बाबुराम दाहालले जानकारी दिए ।

'यो सर्वोच्च अदालतमा गोला प्रक्रियाबाट पेसी व्यवस्थापन कसरी गर्न सकिन्छ भनेर अध्ययन गर्न वनेको समितिले प्रतिवेदन बुझाएको हो, यही असोज १ गते समितिले प्रतिवेदन बुझाएको छ,' प्रवक्ता दाहालले भने, 'अब यो पूर्ण बैठकमा पेश भएर पास भएपछि सर्वोच्च अदालत नियमावली बन्नुपर्ने, प्रक्रिया शुरु भयो तर अरु धेरै काम चाहिँ बाँकी छ ।' सर्वोच्च अदालतको गत २४ साउनमा पूर्ण बैठकले गोला प्रक्रियाबाट पेसी व्यवस्थापन गर्नेबारे अध्ययन गरी प्रतिवेदन पेश गर्न न्यायाधीश खड्काको संयोजकत्वमा समिति गठन गरेको थियो ।

Unit Price of Air Condition Manufactured by The Designers Nepal Pvt. Ltd.

SN	Description	Model No.	Unit	Unit Price
A Outdoor Ubit-Heat pump R410 A				
1	ODU 10 HP Heating and Cooling	RXYQ10ARY6	1	680372.15
2	ODU 12 HP Heating and Cooling	RXYQ12ARY6	1	762419.37
3	ODU 14 HP Heating and Cooling	RXYQ14ARY6	1	866037.94
4	ODU BHF Kit (Y-Joint)	BHFP221006	1	20394.81
B Indoors Units				
1	Casest Type unit - 4.0 TR	TRFXFSQ125ARV16	1	132288.51
2	Casest Type unit - 3.0 TR	TRFXFSQ100ARV16	1	129043.19
3	Casest Type unit - 2.5 TR	TRFXFSQ 80ARV16	1	126029.67
4	Casest Type unit - 2.0 TR	TRFXFSQ 63ARV17	1	111425.71
5	Casest Type unit - 1.5 TR	TRFXFSQ 50ARV16	1	108180.39
6	Casest Type unit - 1.0 TR	TRFXFSQ 32ARV16	1	95894.52
7	Casest Type unit - 0.75 TR	TRFXFSQ 25ARV16	1	93808.24
8	Pnnel for Casest	BYCQ125EAF6	1	20119.26
9	Corded/Wired Remote	BRC1E63	1	4373.75
10	Refnet (Y Joint) Branch Kit	KHRP26A (22T, 33T, 72T, 73T, 73TP) 6	1	20119.26

शिवसताक्षी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

ब्यूङडाँडा, भापा

आर्थिक प्रस्ताव खोले सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति : २०७८/०६/१२

यस शिवसताक्षी नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, ब्यूङडाँडा भापाको मिति २०७८/०६/१२ गते सौच्य दैनिकमा प्रकाशित Detailed Engineering Survey, Drawing and Design, Cost Estimates & Preparation of DPR and Master Plan of Ward Office Building Ward No-9 and Ward No-10 RFP No: SM/RFP/01/2078/079 को परामर्श सेवा खरिद सम्बन्धी सूचना बमोजिम रीतपूर्वक दर्ता हुनु आएका परामर्शदाताहरूको प्राविधिक प्रस्ताव मूल्याङ्कन गर्दा तपशिल बमोजिमको प्रस्तावहरू प्राविधिकरूपमा योग्य रहेको हुँदा उक्त परामर्शदाताहरूको आर्थिक प्रस्ताव तपशिल बमोजिमको मिति र समयमा खोल्ने हुँदा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपशिल

सि.नं.	परामर्शदाताहरूको नाम र ठेगाना	आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने मिति र समय
१	BMS Nepal Pvt Ltd, Koteswhor, KTM	
२	ECOCoDE Nepal(P)Ltd, Jwagal, Lalitpur	
३	RIMC(P)Ltd, Koteswhor, KTM	
४	Global-Everest-M.K. JV	
५	Aarambha Engineering Consultancy-New Planet Engineering Services and G.I. Engineering and Human Resources Academy(AEC-NPES-GI) JV Lalitpur	
६	Raj Engineering Consultant P.Ltd, Kalimati-Building Design Engineering Consultancy Pvt Ltd, Koteswhor JV	स्थान : शिवसताक्षी नगर पालिका
७	D.B.Multi-Civil Work JV New Baneshwor, KTM	नगर कार्यपालिकाको कार्यालय ब्यूङडाँडा, भापा
८	Abhyantra Consulting Pvt Ltd-Dynamic Resources Management Services Pvt Ltd and DIP Engineering Consult and Research Pvt Ltd, KTM JV	मिति : २०७८/६/१८
९	Moonlight Civil Solution (P) Ltd-Bhugol Engineering Consultancy Pvt Ltd-Reliance Engineering Consultancy Pvt Ltd KTM, JV	समय : दिनको ठिक १:०० बजे
१०	Engineerko Ghar Pvt Ltd, Jadibuti-32, KTM	
११	Paragon Engineering Consultancy and Research Centre Pvt	
१२	GEOCOM International Pvt Ltd, Lalitpur-SLAB Consultant, Lalitpur-KIRU Engineering Consultant Pvt Ltd, KTM JV	
१३	MANISHUK Engineering Services Pvt Ltd, KTM	
१४	Idea Consult Pvt Ltd, KTM	
१५	Multi Disciplinary Consultants Pvt Ltd-PRISM Consult I.L. P Ltd-Harmonic Engineering Pltd, KTM JV	
१६	A.P. Engineering Solution Pltd, Lalitpur-WIN Engineering Group Pltd, KTM-Platform Engineering Construction and Consultancy Pltd, KTM JV	

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/०६/१२ यस कम्पनीको मिति २०७८/०५/२६ मा सम्पन्न विशेष साधारणसभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी **कुरेशी कृषी फार्म प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. २९३५८८)** को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिनै पर्ने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिनै व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्टारको कार्यालयको मिति २०७८/०६/०२ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी **गाजी कृषि फार्म प्रा.लि.** कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराईन्छ ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्टारको कार्यालयको **हक दावी सम्बन्धी सूचना** यस कार्यालयमा मिति २०७८/०१/१८ मा दर्ता भएको **प्रा.लि. नं. ३८०२३** को **अल्पा विजनेश प्रा. लि.** नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउनु भनिय यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैगरी ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिन बुझाउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हक दावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआए उक्त कम्पनीको दर्ता खारेज गरिनेछ ।

ललितपुर महानगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

पुल्चोक, ललितपुर, बागमती प्रदेश, नेपाल

खरिद इकाई

घर भाडामा लिने सम्बन्धि सूचना

प्रकाशित मिति: २०७८/६/१२ सूचना नं. २/०७८/०७९

यस महानगरपालिका कार्यालयबाट हस्तकला प्रवर्धनमा टेवा पुऱ्याउने उद्देश्यले ललितपुरको पाटनढोका देखि मंगलवजार सम्मको रुटमा कोशेली घर (Art gallery) स्थापनाको लागि घर भाडामा लिनु पर्ने भएको हुदा कम्तीमा ४ मीटरको बाटोमा न्युनतम ०-७ -०-० जग्गामा निर्मित १७०० देखि १८०० स्क्वायर फिट सम्मको फ्लोर एरिया वा पहिलो तल्ला भएको पक्की घर/फ्ल्याट भाडामा दिन इच्छुक व्यक्ति तथा संघ संस्थाले १५ (पन्ध्र) दिन भित्रमा घरको नक्शा पास प्रमाण पत्र, निर्माण सम्पन्न प्रमाण पत्र, नागरिकता प्रमाण पत्र, जग्गा धनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपि र आ.व. २०७८/०७९ को घर जग्गा कर तिरेको कागजात सहित मासिक भाडा रकम समेत खुलाई निवेदन पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । थप जानकारीको लागि यस कार्यालयको जिन्सी व्यवस्थापन केन्द्रमा सम्पर्क गर्न सक्नु हुनेछ ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ADNAN NASSIB AL MENHALI TRADING EST.

सि.नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम	हप्ताका काम	भाषिक	सामा	बस्ने	कार
1.	Vehicle Tire Repair	3	0	1800	५६.८८८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
२. कम्पनी: BADEN EQUIPMENT RENTAL COMPANY कम्पनी: BADEN EQUIPMENT RENTAL COMPANY चलाणी नं.: ६०९६८०९८ L.T. No.: 245992											
1.	Drilling Machine Operation	4	0	1800	५६.८८८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
३. कम्पनी: ALI FAYEZ AL SHAHRANI CONTRACTING GROUP कम्पनी: ALI FAYEZ AL SHAHRANI CONTRACTING GROUP चलाणी नं.: ६०९६८०९३ L.T. No.: 244792											
1.	Pan road machinery driver	3	0	1800	५६.८८८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
४. कम्पनी: AL-ORIFI A.S CONT EST (IBRAHIM SULIEMANMALLY AL ARIFI FAST FOOD FOUNDATION) कम्पनी: AL-ORIFI A.S CONT EST (IBRAHIM SULIEMANMALLY AL ARIFI FAST FOOD FOUNDATION) चलाणी नं.: ६०९६८०९१ L.T. No.: 246617											
1.	Restaurant Worker	3	0	1000	३९.३६०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
५. कम्पनी: BRIGHT WHITE CAR WASH कम्पनी: BRIGHT WHITE CAR WASH चलाणी नं.: ६०९६८०९२८ L.T. No.: 242452											
1.	Worker Loading & Unloading	1	0	1000	३९.३६०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
६. कम्पनी: DAWI HAMDAN SHAOUF AL-OTAIBI FACTORY FOR INDUSTRY कम्पनी: DAWI HAMDAN SHAOUF AL-OTAIBI FACTORY FOR INDUSTRY चलाणी नं.: ६०९६८०९२ L.T. No.: 245995											
1.	Ordinary Factor	2	0	1200	३७.६३२	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
७. कम्पनी: KHALTHAT AL GHARBI FACTORY FOR INDUSTRY कम्पनी: KHALTHAT AL GHARBI FACTORY FOR INDUSTRY चलाणी नं.: ६०९६८०९७ L.T. No.: 246404											
1.	Worker	3	0	1000	३९.३६०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
८. कम्पनी: MOHAMMED ABDUL ALI BIN ABBAS AL MUDDHAM FOUNDATION कम्पनी: MOHAMMED ABDUL ALI BIN ABBAS AL MUDDHAM FOUNDATION चलाणी नं.: ६०९६८०९५ L.T. No.: 246176											
1.	Truck Driver	2	0	1800	५६.८८८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
९. कम्पनी: SHAMIYA RESTAURANT FOR MEALS कम्पनी: SHAMIYA RESTAURANT FOR MEALS चलाणी नं.: ६०९६८०९० L.T. No.: 245991											
1.	Chef	1	0	1200	३७.६३२						
2.	Arabic Food Chef	1	0	1200	३७.६३२	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
3.	Restaurant Worker	1	0	1200	३७.६३२						
4.	Ordinary Worker	2	0	1200	३७.६३२						
5.	General Baker	1	0	1200	३७.६३२						
१०. कम्पनी: SHAZRAT AL KHAIR CONTRACTING COMPANY कम्पनी: SHAZRAT AL KHAIR CONTRACTING COMPANY चलाणी नं.: ६०९६८०९१ L.T. No.: 246694											
1.	Factor	25	0	1000	३९.३६०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
११. कम्पनी: SHAZRAT AL KHAIR CONTRACTING COMPANY कम्पनी: SHAZRAT AL KHAIR CONTRACTING COMPANY चलाणी नं.: ६०९६८०९० L.T. No.: 246693											
1.	Factor	25	0	1000	३९.३६०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
१२. कम्पनी: COMPANY NO. SEVEN FOR INDUSTRY कम्पनी: COMPANY NO. SEVEN FOR INDUSTRY चलाणी नं.: ६०९६८०९६ L.T. No.: 246211											
1.	Worker	2	0	1000	३९.३६०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत नेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशी अर्थ	विदेशी अर्थ	स्वदेशी अर्थ	रोजगारमा	कार्यवाहीमा	भिया	भिया	अभिभावक	कार्यवाहीमा	कार्यवाहीमा
स्वदेशी अर्थ	विदेशी अर्थ	स्वदेशी अर्थ	रोजगारमा	कार्यवाहीमा	भिया	भिया	अभिभावक	कार्यवाहीमा	कार्यवाहीमा

Al Taz International Pvt. Ltd.
G.P.O Box No: 179, Basundhara, Kathmandu, Tel: 5905101, 5905102, 9801147158, 9801147202, 9801147203
Fax No: 4350995, E-mail: altaaznepal@gmail.com, Web: www.altazintl.com.np

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: EWAN HUMAN RESOURCES COMPANY

सि.नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम	हप्ताका काम	भाषिक	सामा	बस्ने	कार
1.	General Public Driver	25	0	1400	83.८०८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Truck Driver	25	0	1800	५६.८८८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत नेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ र २० गते (5 & 6 Oct. 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशी अर्थ	विदेशी अर्थ	स्वदेशी अर्थ	रोजगारमा	कार्यवाहीमा	भिया	भिया	अभिभावक	कार्यवाहीमा	कार्यवाहीमा
स्वदेशी अर्थ	विदेशी अर्थ	स्वदेशी अर्थ	रोजगारमा	कार्यवाहीमा	भिया	भिया	अभिभावक	कार्यवाहीमा	कार्यवाहीमा

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwatar, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01- 4416930, 4415239
Fax: 4415294, Email: miraclems@wlink.com.np

SAUDI मा रोजगार | Mustafa Mohammed Ali Amri General Contracting Est.

सि.नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम	हप्ताका काम	भाषिक	सामा	बस्ने	कार
1.	Tile Helper	12	0	1300	80.३२८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत २०७८ असोज १२ गते (05 Oct. 2021) यस प्रा. लि. को कार्यालय बसुवाहा काठमाडौंमा हुनेछ ।

Global Overseas Services Pvt. Ltd.
Basundhara, Ktm., Tel: 4377146, 4377864, 9801047807, 9841593072
E-mail: info@globaloverseas.com.np, info.gos96@gmail.com

पर्वतारोहण संघको सहयोग
महत्वपूर्ण : प्रधानमन्त्री देउवा

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, ११ असोज

प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले नेपाल
पर्वतारोहण संघले मुलुकको पर्वतीय
पर्यटनको विकास र प्रवर्द्धनमा सरकारलाई
महत्वपूर्ण सहयोग पुऱ्याएका बताएका
छन्। संघको नवनिर्मित भवनको उद्घाटन
तथा ४२ औं विश्व पर्यटन दिवसका
अवसरमा सोमबार आयोजित कार्यक्रममा
उनले हिमाल आरोहणसँग सम्बन्धित
विभिन्न कार्यहरू तालिम, हिमालको
सरसाई, विपत्ता उद्धार र खोज, अपाङ्गता
भएकाको औषधोपचारलगायत कार्यमा
संघले गर्दै आएको कार्यको प्रशंसा गरे।



प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले नेपाल
पर्वतारोहण संघले मुलुकको पर्वतीय
पर्यटनको विकास र प्रवर्द्धनमा सरकारलाई
महत्वपूर्ण सहयोग पुऱ्याएका बताएका
छन्। संघको नवनिर्मित भवनको उद्घाटन
तथा ४२ औं विश्व पर्यटन दिवसका
अवसरमा सोमबार आयोजित कार्यक्रममा
उनले हिमाल आरोहणसँग सम्बन्धित
विभिन्न कार्यहरू तालिम, हिमालको
सरसाई, विपत्ता उद्धार र खोज, अपाङ्गता
भएकाको औषधोपचारलगायत कार्यमा
संघले गर्दै आएको कार्यको प्रशंसा गरे।

विभिन्न २७ हिमालको
कर
व्यवस्थापनलगायतको कार्य पनि गर्दै
आएको संघले पर्वतीय पर्यटनको राष्ट्रिय
तथा अन्तर्राष्ट्रियस्तरमा प्रचार प्रसार
गर्ने काममा सरकारसँगको सहकार्यका
लागि प्रधानमन्त्री देउवाले धन्यवादसमेत
दिए। उनले भने, 'कोभिड-१९ बाट
प्रभावित भएको पर्यटन क्षेत्रलाई उत्थान
गर्न सरकारले योजना अघि बढाएको
छ। मुलुकको अर्थतन्त्रमा टेवा पुऱ्याएको

व्यक्त गरे।

कार्यक्रममा संस्कृति, पर्यटन तथा
नागरिक उड्डयन मन्त्रालयका सचिव
यादवप्रसाद कोइरालाले पर्वतीय पर्यटनका
लागि संघले पुर्याउँदै आएको सहयोग
महत्वपूर्ण भएको बताए। उनले कोभिड-
१९ ले थला परेको पर्यटन क्षेत्रको
उत्थानका लागि सरकारले कर छुट,
विभिन्न सहूलियत तथा अनुदानका
कार्यक्रममा अघि बढाएको उल्लेख
गर्दै पर्यटन क्षेत्रको दिगो विकासका लागि
सरकारले निजी क्षेत्रसँगको सहकार्यलाई
थप प्रभावकारी बनाउने बताए।

संघका अध्यक्ष सन्तवीर लामाले
पर्वतीय पर्यटन प्रवर्द्धनका लागि संघले
गर्दै आएका विभिन्न कामका बारेमा
अवगत गराउँदै यस क्षेत्रका नीति र विधि
सरकारको परिवर्तनसँगै नफेरिने गरी
अघि योजना अघि बढाउन सरकारसँग
आग्रह गरे। साथै उनले पर्वतारोहीहरूले
बुढेसकालमा दुःख पाउने गरेको बताउँदै
यसको समाधानका लागि हिमाल
आरोहणको करबाट बास्केट फण्ड
बनाइदिन सरकारसँग आग्रह गरे।

SAUDI मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
9. कम्पनी : DAMMAM SUBURBS CONTRACTING COMPANY
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९
चलानी नं.: ६०१६४०५१
शहर : RYADH
L.T. No.: 246761

UAE मा रोजगारको अवसर | 9. कम्पनी : POWER SECURITY SERVICES
शहर : DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९
चलानी नं.: ६०१६३५७६
L.T. No.: 246963

UAE मा रोजगारको अवसर | 9. कम्पनी : POWER BUILDING CLEANING SERVICES
शहर : DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९
चलानी नं.: ६०१६३५७५
L.T. No.: 246960

UAE मा रोजगारको अवसर | 9. कम्पनी : BEST SECURITY SERVICES
शहर : DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९
चलानी नं.: ६०१६३५७४
L.T. No.: 246815

गोर्खा ह्युमन रिसोर्स सोलुसन प्रा. लि.
Pulchowk, Lalitpur | Tel: 5409108, 5450061 | Email: gorkhahrs779@gmail.com
Mobile: 9849913982, 9849835502, 9810274885, 9851168772, 9818106406, 9851040867
Chitwan No.: 9865087111 | Pokhara No.: 9856045679 | Damauli No.: 9856060451 | Ithari No.: 9824357809

कतारमा रोजगार | 9. कम्पनी : AL GHAMRI TRADING & CONTRACTING W.L.L
शहर : DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/१२/१७
चलानी नं.: ६०१६३५७४
L.T. No.: 238157

कतारमा रोजगार | 9. कम्पनी : SANFAS CONTRACTING
शहर : DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/१२/२२
चलानी नं.: ६०१६३५७१
L.T. No.: 238468

Link International Placement Service Pvt.ltd.
Tokha-10, Prayasnagar, Samakhusi, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978, 9849664971
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158

साउदीमा रोजगारको अवसर | 9. कम्पनी : MOHAMED A. ALYAHYA EST.
शहर : Saudi
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१०
चलानी नं.: ६०१६३५७५
L.T. No.: 246577

साउदीमा रोजगारको अवसर | 9. कम्पनी : MOHAMED A. ALYAHYA EST.
शहर : Saudi
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१०
चलानी नं.: ६०१६३५७४
L.T. No.: 246330

साउदीमा रोजगारको अवसर | 9. कम्पनी : MOHAMED A. ALYAHYA EST.
शहर : Saudi
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१०
चलानी नं.: ६०१६४०५८
L.T. No.: 246578

Ishan International Overseas Pvt. Ltd.
New Baneshwor-34, Kathmandu, Tel.: 01-4796201, 4796202, Fax: 01-4796203
Email: isonepalos@gmail.com, Web.: www.ishanintl.com

Karnali Province Government
Ministry of Physical Infrastructure and Urban Development
Infrastructure Development Directorate
Infrastructure Development Office
Simikot Humla
INVITATION FOR ONLINE BID
First Date of Publication: 2078/06/12 (28 Sept, 2021)
1. Infrastructure Development Office, Simikot Humla invites online bid from registered fabricators for supply of fabricated steel parts for following Trail Bridges. Detailed Evaluation and Qualification Criteria are provided in Section III of the Bid Documents.
2. Fabricators with experience of successfully completing fabrication and supply of steel parts for minimum One steel truss motorable road bridge or one steel girder motorable road bridge or 10 (ten) trail bridges within last five years are eligible for the bidding. New fabricators may also apply in joint venture with an eligible fabricator having the required experience. However, bids of such fabricators shall be considered responsive only in case fabricators fulfill the minimum requirements.
3. For further information visit PPMO's website http://www.bolpatra.gov.np/egp. or Infrastructure Development Office, Simikot Humla, Phone No. 087-680249 or Mob.No. 9848304992/9851230365, email: idohumla@gmail.com or www.bolpatra.gov.np/egp.
4. Pre-bid meeting will be held in Infrastructure Development Office, Karnali Province, Humla at 12.00 hrs on 2078/07/03 or (20 Oct 2021).
5. Electronic bids must be submitted to the Infrastructure Development Office, Simikot, Humla electronically through PPMO website http://www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 hrs of 2078/07/12 "or" 29 Oct 2021. Bids received after this deadline will be rejected.
6. The bids will be opened electronically at 13:00 hours on 2078/07/12 "or" 29 Oct 2021 in the presence of the fabricator's representatives who choose to attend in Infrastructure Development Office, Simikot, Humla.
7. Information to deposit the cost of bidding document and bid security in bank is as follow respectively:
a. Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank Simkot Humla
b. Revenue A/c Number: 10002000100006
c. Name of Office: Infrastructure Development Office, Simikot, Humla
d. Rajaswo Shirshak Number: 14229
e. Security Deposit A/c Number: 4190100202030000
f. Office Code Number: 3370164016
8. If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as the last day.
9. Addendum (if any), Information on Pre-bid meeting, Letter of Intent, Letter of Acceptance or any other documentation/ notification pertaining to this procurement notice and that must be disclosed to the bidders as per prevailing rules and regulations will be uploaded in E-procurement section of PPMO's web Site http://www.bolpatra.gov.np/egp. and also e-mailed to the bidders. So, the bidders must mention in their bids the correct email addresses which are presently in use. No more publication, after this, will be made in National newspaper, whatsoever.
10. Matters not covered in this tender notice shall be in accordance with Public Procurement Act, 2063 and Public Procurement Regulation, 2064 and others prevailing rules and regulations of Nepal.
11. The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.
12. The name and identification of the contract are as follows:
Description of Work (Fabrication Package) and Contract ID No: Estimated Amount, NRs (Including VAT): Bid Security Amount (Rs.): Bid Validity/Bid Security Validity Period: Bid Document Fee (Rs.):
Fabrication of steel parts and fixtures of different 7 No. Trail Bridge (6 suspended, & 1 No. Truss) within Humla district and transportation up to respective road heads
Contract ID No: IDO/HUMLA/NCB/B/01/2078-79
6,481,700.59
218,000.00
90 Days / 120 Days From Bid Opening Date
3,000.00
Office Chief

रोहिणी घोरसैनीको हत्या आरोपमा तीन जना पक्राउ



विपु मिश्र/मध्याह्न

रौतहटको चन्द्रपुर नगरपालिका ३ गैडाटार स्थित कालापानी सामुदायिक वनमा रोहिणी प्रसाद घोरसैनी भण्डारण मृत्यु भएको भनाइको घटना सुन्योजित हत्या रहेको प्रहरी अनुसन्धानले देखाएको छ।

सोमबार ईलाका प्रहरी कार्यालय चन्द्रपुरमा पत्रकार सम्मेलनमार्फत हत्या गर्ने अभियुक्तहरू सार्वजनिक गर्दै प्रहरीले ३ लाख रुपैयाँ दिएर सुन्योजित रुपमा घोरसैनीको हत्या भएको जनाएको छ।

व्यक्तिगत रिसईवीका कारण पैसा तिरेर हत्या गरेको आरोपमा प्रहरीले गैडाटार घर भई हाल चन्द्रपुर नगरपालिका वडा नं. ४ कप्तान टोल वस्ने सहदेव भन्ने डोल प्रसाद बोलखे, गैडाटारकै वर्ष ४५ का प्रह्लाद फुयाँल, सिन्धुली पिपलमाडी गाविस वडा नं. ९ घर भई हाल पर्स, पर्सगढी न.पा वडा नं. ३ सुजना टोल वस्ने वर्ष २४ का रमेश पहेरी र नवलपरासी (पूर्वी) कावासोती न.पा.वडा नं. ८ वस्ने वर्ष २३ का सुयं बहादुर भण्डारीलाई सार्वजनिक गरेको छ। घटनाका मुख्य योजनाकार सहदेव भन्ने डोल प्रसाद बोलखे भने फरार छन्। प्रहरीका अनुसार मृतक रोहिणी

प्रसाद घोरसैनीको बुवा भिमदत्त घोरसैनी धामी भर्ना रहेको र सोही गाउँका अभियुक्त सहदेव भन्ने डोल प्रसाद बोलखेको घर परिवारका मानिसहरू विरामी हुने गरेकाले निजले मृतकको बुवाले नै विरामी पारिदिने गरेको रिसईवी लिई राखेको थिए र २०६३/२०६४ सालमा मृतकको बुवालाई आक्रमण गरी घाइते समेत बनाएका थिए।

सहदेव वसाईसराई गरेता पनि उसको मनबाट मृतकको घर परिवारबाट रिसईवी हट्न नसकेपछि रिसईवी साज्जाका लागि सोही टोलका अर्का अभियुक्त प्रह्लाद फुयाँलसँग रोहिणी प्रसाद घोरसैनीलाई मार्नका लागि ३ महिना अगाडि ३ लाख रुपैयाँ दिने सहमति भएर हत्या गर्ने योजना बनेको अनुसन्धानमा खुलेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

४ जना मिलेर हत्या गरी रुखमा भण्डारण आत्महत्या देखाउने प्रयास गरेर उम्कने रणनीति बनाएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय, रौतहटका प्रमुख विनोद घिमिरेले बताए। प्रहरीले घटनाको अनुसन्धान गर्न प्रहरीको कुकुरसमेत प्रयोग भएर हत्या पक्राउ गर्न सफल गरेको बताउँदै एसपी घिमिरेले अरु पनि सलमन छन् कि भन्नेबारेमा थप अनुसन्धान भइरहेको बताएका छन्।

'नागरिकको रक्षाका लागि राष्ट्रिय नागरिक आन्दोलन आवश्यक'



कमला भट्टराई/मध्याह्न

नेपाली नागरिक पार्टी भाषा जिल्ला समितिको सचिवालय बैठकले सनातन हिन्दुराष्ट्र नेपालको निर्माण, राष्ट्रियता, राष्ट्रिय स्वाभिमान, र नागरिकको रक्षा र प्राप्तिका लागि राष्ट्रिय नागरिक आन्दोलन गर्ने लगायतका निर्णयहरू गर्दै कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ।

पार्टीका भाषा जिल्ला अध्यक्ष देवेन्द्रकेशोर हुंगानाको अध्यक्षता र पार्टी केन्द्रिय अध्यक्ष रामचन्द्र छेत्रीको प्रमुख आतिथ्यमा भएको सो बैठकले भाषाको पार्टी हल्वचारी गाउँ समितिको इन्चार्जमा युवा व्यवसायी, समाजसेवी, ग्रामिक अभियन्ता केशव साहलाई मनोनयन गर्ने निर्णय सहित बैठकले राजनैतिक आन्दोलन सम्वन्धी महत्वपूर्ण निर्णय गरेको छ।

लोकतान्त्रिक मोडलको सनातन हिन्दुराष्ट्र नेपाललाई सम्बोधन गर्दै देशको निर्माणको पक्षमा सम्पूर्ण देशभक्त, राष्ट्रवादी, आध्यात्मवादी र वैकल्पिक लोकतन्त्रवादी शक्तिहरूबीच मोर्चा निर्माण गर्न पार्टी र पार्टी संगठनहरू सक्रियतापूर्वक पहल गर्ने निर्णय गरेको छ।

पार्टीका भाषा जिल्ला अध्यक्ष देवेन्द्रकेशोर हुंगानाको अध्यक्षता र पार्टी केन्द्रिय अध्यक्ष रामचन्द्र छेत्रीको प्रमुख आतिथ्यमा भएको सो बैठकले भाषाको पार्टी हल्वचारी गाउँ समितिको इन्चार्जमा युवा व्यवसायी, समाजसेवी, ग्रामिक अभियन्ता केशव साहलाई मनोनयन गर्ने निर्णय सहित बैठकले राजनैतिक आन्दोलन सम्वन्धी महत्वपूर्ण निर्णय गरेको छ।

श्री भूमिस्वाधार तथा मालपोत कार्यालय घनुषाबाट जारी भएको १५ दिने सूचना म्याद

यसमा काठमाडौं जिल्ला काठमाडौं म.न.पा. वडा नं. १३ मा बस्ने तपाईं श्री शक्तिनाथ उपाध्याय भट्टराईको नाउँमा दर्ता क्षेत्रमा रहेको जिल्ला घनुषा तेलजंगर गा.वि.स. वडा नं. १/क कि.नं. १९३ का.फ. ०-७-११ को जग्गा सप्तरी जिल्ला कल्याणपुर गा.वि.स. वडा नं. ७ मा बस्ने सिता देवी भगतलाई रु ८००००/- मा विक्री गरेकोले उल्लेखित जग्गा निबन्धलाई पाउं भन्ने समेत व्यहोरा बुलाई मिति २०६७/७/२५ मा निवेदन राजेन्द्र महतोले यस कार्यालयमा फिर्ता पेश गरेको हुनाले तपाईंको नाउँमा यो सूचना म्याद प्रकाशित भएको मितिले २९ (एक्काईस) दिन भित्र प्रतिउत्तर पत्र र कानून बमोजिम आफ्नो लिखितको प्रमाण समेत लिई हाजिर हुन आफै आउनु वा कानून बमोजिम बसिस वा कानून व्यवसायी पठाउनु वा सूचित गरिएको छ।

म्याद भित्र प्रतिउत्तरपत्र लिई तपाईं आफै वा बसिस वा कानून व्यवसायी मार्फत उपास्थित हुन भएन भने सो मूहामा कानून बमोजिम फैसला हुने छ र भविष्यमा त्यस विषयमा तपाईंको कुनै उजुर लाग्ने छैन।

इति मस्यत २०७८ साल असोज महिना ५ गते गोज ३ शुभम.....

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: KHANATE ARAB PANORAMA EST. शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० | चलानी नं.: ६०१६३५०६ | L.T. No.: 246625

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	General Labour	4	0	स.काममा दक्ष	1000	३९,३६०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा
स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा

अन्जुलिमा इन्टरनेशनल प्रा. लि.

पोस्ट बक्स नं. २३२५५, कालीमाटीडोल एयरपोर्ट काठमाडौं, फोन: ८८७३९०० ८८७३३०० फ्याक्स: ८८७३९०० मो: ९७९३४८७७२ ९७९३४८७७७ पोस्टा: ९७९३४८७७२ ९७९३४८७७३३

Email: info@anjulimail.com | Web: www.anjulimail.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: RIYADAH AL JAWDAH COMPANY LTD. ONE PERSON COMPANY शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ | चलानी नं.: ६०१६३५०९ | L.T. No.: 245709

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Truck Driver	9	0	स.काममा दक्ष	1800	५६,८८८	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा
स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा

अरनिको ओभरसीज प्रा. लि.

पो.ब.नं. २९७७, इपिसि: २५९६, कृष्णपोल, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५५५३३५, ५०९६५७, ५०९०५८ फ्याक्स: ५५५५३३६, Email: aranikooverseas@gmail.com, Website: www.aranikooverseas.com

Saudi मा रोजगार | कम्पनी: JAZAL AL ARABIA ENGINEERING CONTRACTOR CO शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०७ | चलानी नं.: ६०१५७६६८ | L.T. No.: 239358

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	General Labor	36	0	स.काममा दक्ष	1000	३९,३६०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा
स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा

Liberty H.R. Consultant Pvt. Ltd.

Mahalaxmisthan-15, lalitpur, Nepal, Tel.: 5555945, 5555695, 9841181806 Email: info@libertyhrconsultant.com, Web: www.libertyhrconsultant.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: EYAD SWEET FACTORY FOR INDUSTRY शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०६ | चलानी नं.: ६०१६३५७१ | L.T. No.: 246170

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	General Labor	4	0	स.काममा दक्ष	1000	३९,३६०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष
2.	Wrapping And Packaging Labor	3	0	स.काममा दक्ष	1000	३९,३६०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा
स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा

WORLD NET RECRUITMENT CONSULTANTS (P) LTD.

P.O Box No. 10666, Chandol-04, Kathmandu, Nepal, Tel.: 4429930, 4437410 Fax: +977-1-4440978, Email: worldnetrecruitment@gmail.com

साउदीमा रोजगारको अवरस | कम्पनी: MOUSA SHAMIKH CONT. EST. शहर: Saudi

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ | चलानी नं.: ६०१६३५२८ | L.T. No.: 246026

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Building Bricks	1	0	स.काममा दक्ष	1200	३७,६३९	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष
2.	Architect Worker	2	0	स.काममा दक्ष	1000	३९,३६०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा
स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा

कम्पनी: JAAFR ALI AL ABDUL IABBAR GENERAL CONTRACTING EST शहर: Damman

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० | चलानी नं.: ६०१६३५२५ | L.T. No.: 246025

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Normal Worker	3	0	स.काममा दक्ष	1000	३९,३६०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

कम्पनी: FRESH BURGER RESTAURANTS TO SERVE MEALS शहर: Riyadh

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० | चलानी नं.: ६०१६३५०५ | L.T. No.: 246454

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	waiter	2	0	स.काममा दक्ष	1500	४७,०८०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष
2.	Chef	1	0	स.काममा दक्ष	2000	६२,७२०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

कम्पनी: JABER ABDULLAH JABER AL GHAITH CONTRACTING EST शहर: Saudi

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० | चलानी नं.: ६०१६३५११ | L.T. No.: 246711

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Refrigeration Equipment Assembly Worker	3	0	स.काममा दक्ष	2500	७८,८००	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा
स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा

कान्तिपुर मेनापावर सर्भिस प्रा. लि.

पो.ब.नं. २०३३, सामाखुस्ती २८ काठमाडौं, फोन नं. ०१-८३८८८६६, ८३८८८०८, ८३८८३३८, ८३५७६३९ फ्याक्स: ८३८८९९७ मो: ९७९४८८८४३, ९७९४८८९४८, ९७९४८९४८, ९७९४८९४८

Email: info@kantipurmanpower.com, website: www.kantipurmanpower.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: HOUSE OF PIES AND SAMOSAS RESTAURANT शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/३० | चलानी नं.: ६०१५७५२३ | L.T. No.: 238444

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Pies And Pastries Maker	1	0	स.काममा दक्ष	1500	४७,०८०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा
स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा

एडमेन्वर ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.

ठेगाना: सितपाईला, काठमाडौं, नेपाल | फोन नं: ०१-५४२२५४०

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ALSHARQ FLEXIBLE PACKAGING FACTORIES शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२५ | चलानी नं.: ६०१६३०४२ | L.T. No.: 245587

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	General Labour	2	0	स.काममा दक्ष	1000	३९,३६०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष
2.	Heavy Driver	2	0	स.काममा दक्ष	2000	६२,७२०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष
3.	General Machine Operator	8	0	स.काममा दक्ष	2000	६२,७२०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष
4.	Plastic Bag Maker	8	0	स.काममा दक्ष	1200	३७,६३९	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा
स्वेदनामा नर्स	विदेशमा नर्स	स्वेदनामा नर्सि	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	अभिभावक	क्यान्सर	सेवा

अचिम इन्टरनेशनल प्रा. लि.

पि.ओ. बक्स: ८८७५, इ.पि.सी. ३२८, सानेपा रिजरोड, ललितपुर, नेपाल फोन: ५५५८८०२, ५५५८८०३, ५५५८८०३ Mobile: 9801125363, 9801125354 Email: info@hognepal.com | Web: www.hognepal.com

साउदी र कतारमा रोजगार | कम्पनी: BASMAH AL MUSANDA CO FOR TECHNICAL SUPPORT SERVICES शहर: Saudi

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२८ | चलानी नं.: ६०१६३२२३ | L.T. No.: 245213

सि. नं.	कामदारको पद	माग पुरुष	माग महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने दिन	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Labor	40	0	स.काममा दक्ष	1000	३९,३६०	क.काममा अक्षर	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	क.काममा अक्षर	९ वर्ष

कम्पनी: AL-SHALAWI INTERNATIONAL COMPANY FOR READY MIX CONCRETE शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०३ | चलानी नं.: ६०१५७

ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेको अध्यक्षमा वली



पवन जायसवाल/मध्याह्न नेपालगन्ज (बाँके), ११ असोज

नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेको अध्यक्षमा देव कुमार वली सर्वसम्मत चयन भएका छन् । संघको १९ औं साधारण सभा तथा छैटौं अधिवेशनले वलीको अध्यक्षतामा नयाँ कार्यसमिति चयन गरेको हो ।

संघको वरिष्ठ उपाध्यक्ष पदमा जय नेपाल ईटा उद्योगका सत्तार खाँ, प्रथम उपाध्यक्ष सफल ईटा उद्योगका राम चन्द्र शाह, द्वितीय उपाध्यक्ष पदमा अमन ईटा उद्योगका अतिकुर रहेमान (पम्पु), उपाध्यक्ष पदमा ओ.पी.सी. ईटा उद्योगका याम बहादुर गोदार र राम ईटा उद्योगका विनोद कुमार जायसवाल (तमोली), महासचिव पदमा ग्लोबल ब्रिक इण्डस्ट्रिजका केशव भण्डारी, कोषाध्यक्ष पदमा श्रद्धा ईटा उद्योगका सुधीर प्रताप सिंह चयन भएका छन् । संघको पहिलो सचिव पदमा पी.वी.सी. ईटा उद्योगका दिपक अधिकारी, दोस्रो सचिव पदमा चाचा ईटा उद्योगका रिजवान खान र तेस्रो सचिव पदमा किमान ईटा उद्योगका सिरताज अली कसगरलाई चयन भएका छन् । कार्यसमितिको सदस्यमा राम ईटा उद्योगका रामबाबु गुप्ता, पानस ईटा उद्योगका सूर्य प्रसाद अर्याल, राज ईटा उद्योगका इशर अली शेप, ताज ईटा उद्योग तथा शान्ति ईटा उद्योगका मुजिबुल रहमान खाँ, के.जी.एन. ईटा उद्योगका विजय प्रसाद साह, जे.एम.एल. ईटा उद्योगका जमील खाँ चयन भएका छन् ।

न्यौपाने, विशिष्ट अतिथि नेपाल धरेलु तथा साना उद्योग महासंघ बाँकेका अध्यक्ष मधु खडका, नेपालगन्ज उप-महानगरपालिका वार्ड नं.-६ का वडाध्यक्ष समीर प्रताप सिंहको विशेष अतिथिमा, अडनका केन्द्रीय उपाध्यक्ष अञ्जल करीम खाँको आतिथ्यमा सम्पन्न भएको थियो ।

विगत १९ वर्षदेखि बाँके जिल्लामा ईटा व्यवसायीहरूको हक हितका लागि कार्य गर्दै आएको ईटा उद्योगीहरूको छाता संगठन नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेको वरिष्ठा जिल्लाको ठाकुरद्वारा नगरपालिकास्थित बवई रिसोर्टमा असोज ९ गते शनिवार नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेले १९ औं साधारण सभा सम्पन्न भई छैटौं अधिवेशनले देउती ईटा उद्योगका देव कुमार वलीलाई अध्यक्ष पदमा सर्वसम्मत रूपमा चयन गरेको छ ।

यसैगरी सो कार्यक्रममा नेपाल ईटा उद्योग व्यवसायी संघ बाँकेका निवर्तमान अध्यक्ष ताज ईटा उद्योगका जैनुल खाँले नयाँ कार्य समितिलाई माइन्ट्युट बुक हस्तान्तरण गर्दै सफल कार्यकालको लागि समितिलाई शुभकामना सहित धन्यवाद व्यक्त गरेका थिए । यसैगरी संस्थाको सम्पूर्ण निवर्तमान टिमले गरेको योगदानको उच्च मूल्यांकन गर्दै प्रमाणपत्र र मायाको चिनो प्रदान गरिएको संघका कार्यालय सचिव सूर्यमणि पौडेलले जानकारी गराए । कार्यक्रममा नबनिर्वाचित देव कुमार वलीले संस्थालाई अर्को अगाडि बढाउने प्रतिक्रिया व्यक्त गरेका थिए ।

बागमती साक्षर प्रदेश घोषणा

हेटौंडा/मस- बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री अष्टलक्ष्मी शाक्यले सोमवार बागमती प्रदेशलाई साक्षर प्रदेश घोषणा गरेकी छन् । प्रदेशको सामाजिक विकास मन्त्रालयद्वारा आयोजित एक कार्यक्रममा शाक्यले बागमतीलाई साक्षर प्रदेश घोषणा गरेकी हुन् ।

उनले भनिन्, 'साक्षर अभियानलाई सृजनात्मक रूपले अगाडि बढाउनुपर्छ । प्रदेशमा शिक्षाको ज्योतिलाई सबैतिर फैलाउनुपर्छ ।' उनले हाल बागमती प्रदेश पूर्ण साक्षर नभए पनि आगामी दिनमा भने स्थानीय तह, जिल्ला समन्वय समिति समन्वय गरी प्रदेशलाई पूर्ण रूपमा साक्षर बनाउने बताइन् । उनले विगतमा बेलुकाको समयमा मात्र प्रौढकक्षा पढ्नुपर्ने महिलाको बाध्यता भए पनि अहिले त्यो समस्या हटेकाले अब सबै नागरिक साक्षर बन्नुपर्ने बताइन् । जिल्लास्तरका सबै निकाय साक्षर अभियानमा लाग्नुपर्नेमा जोड दिँदै मुख्यमन्त्री शाक्यले घोषणाको काम सकिँए पनि यसको कार्यान्वयन गर्न लाग्नुपर्ने उल्लेख गरिन् ।

प्रदेशका १५ देखि ६० वर्षीयका २५ प्रतिशतभन्दा बढी नागरिक साक्षर भइसकेका एउटा सन्देश प्रवाह गर्न बागमतीलाई साक्षर प्रदेश घोषणा गरिएको प्रदेश शिक्षा निर्देशनालय बागमती प्रदेश हेटौंडाका निर्देशन चन्द्रप्रसाद लुईटेलले जानकारी दिए ।

कतारमा रोजगार | कम्पनी: Galfar Al Misnad Engineering & Contracting WLL | शहर: DOHA | पर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ | चलायी नं.: ६०१६४०११ | LT. No.: 246464

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AL-MOOSA AUTOMATIC DOORS FACTORY | शहर: AL HASA | पर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ | चलायी नं.: ६०१६३५८० | LT. No.: 246592

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: ATHAL AL SHARQ COMPANY FOR MAINTENANCE AND CLEANING. | शहर: RIYADH | पर्व स्वीकृत मिति: २०७७/१२/२६ | चलायी नं.: ६०१५७९२५ | LT. No.: 238815

लिखतामाकोशी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय | धोबीबजार, रामेछाप | बागमती प्रदेश, नेपाल

सूची दर्ता गर्ने सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०६/१२ | यस कार्यालयको लागि आ.व. २०७८/०७ मा तालिम बमोजिमका सामानहरू तथा सेवाहरू एकै पटक वा पटक पटक आपूर्ति गर्न गराउनको लागि सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम १८ बमोजिम मौजूदा सूची तयार गर्नुपर्ने भएकोले सो कार्यको लागि आवश्यक योग्यता पुगेका इच्छुक सम्बन्धित इजाजत प्राप्त व्यक्ति, संस्था, आपूर्तिकर्ता, निर्माण व्यवसायी, परामर्शदाता, गैर सरकारी संस्था वा सेवा प्रदायकले एक भन्दा बढी कार्यहरूको लागि छुट्टाछुट्टै विवरण भरी यस कार्यालयमा सूची दर्ता गराउनको लागि आवेदन पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

- तालिम: १) स्टेशनरी, मसलन्द तथा कार्यालय सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती कार्य । २) छपाइ गर्ने र त्यस सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती कार्य । ३) फर्निचर तथा फर्निचिङ सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती तथा मर्मत कार्य । ४) Computer, Laptop, Printer, Fax, Photocopy Machine, Telephone Set, Projector आपूर्ती र मर्मत कार्य । ५) खानेपानी (मिनरल र डिडिक्लिङ वाटर) आपूर्ती कार्य । ६) सबारी साधन (कार, जिप, मोटरसाइकल, रमकल, हेवी इक्वीपमेन्ट) र सोका पार्ट्युजहरू सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती तथा मर्मत कार्य । ७) कुरियर सेवा संचालन कार्य । ८) सार्वजनिक सम्पत्ति (भवन, बाल बाउन्डी, ट्रेस आदि) निर्माण तथा सो को मर्मत सम्भार कार्य । ९) खानेपानी, सडक, विद्युत, सिंचाइ लगायतका निर्माण तथा सोका सामानहरूको आपूर्ती तथा मर्मत सम्भार कार्य ।

- १०) विज्ञापन तथा सूचना प्रकाशन तथा प्रशासन कार्य । ११) श्रव्य दृश्य सामग्री निर्माण तथा प्रशासन कार्य । १२) Consultancy Service (योजना तज्जमा, वित्तिय अध्ययन, अनुसन्धान, अनुमति, निरीक्षण, इन्जिनियरिंग, गुर्योजना, डिपिआर लगायतका प्रविधिक तथ विशेषज्ञ सेवा) को कार्य । १३) वेबसाइट डिजाइन संचालन अपडेट, सफ्टवेयर निर्माण सम्बन्धी कार्य । १४) यस कार्यालय र अन्तर्गत कार्यालयहरूको लागि आवश्यक पर्ने मैशिनरी सामान (जेनेरेटर, इन्भर्टर, युपिएस, भ्याकम क्लिनर आदि) सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती तथा मर्मत कार्य । १५) इन्जिनियरिङ, इन्ड्रि, डिजाइन निर्माण सुपरिभेक्षण गर्ने कार्य । १६) कार्यालय अन्तर्गतको सम्पत्ति, पार्क, सार्वजनिक स्थल, वनैचा निर्माण, संचालन तथा मर्मत कार्य । १७) मेडिकल उपकरण सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती तथा मर्मत कार्य । १८) औषधि तथा औषधिजन्य सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती कार्य । १९) कृषिजन्य तथा सरसफाइजन्य सामग्रीहरूको आपूर्ती कार्य । २०) इन्जिनियरिङ सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती कार्य ।

निवेदकले पेश गर्नुपर्ने कागजातहरूको विवरण: कम्पनी/संस्था/फर्म दर्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि । खा) स्थायी लेखा नम्बर वा मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि । ग) आ.व. २०७६/०७७ को कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि । घ) आवश्यकता अनुसारको व्यावसायिक इजाजतपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ।

- अन्य जानकारीहरू: १) माथि उल्लेख गरिएका निवेदकले पेश गर्नुपर्ने विवरणहरू नोटरी पब्लिकबाट प्रमाणित भएको हुनुपर्ने छ । २) माथि उल्लेखित एक भन्दा बढी कार्य एउटै कम्पनी/संस्था/फर्मबाट गर्ने भएमा छुट्टाछुट्टै कार्यको लागि छुट्टाछुट्टै सूची दर्ता गराउनु पर्नेछ । ३) सूचीकृत भएका कम्पनी/संस्था/फर्मबाट कार्यालयको आवश्यकता अनुसार सामान वा सेवा वा निर्माण कार्य गर्न सकिने छ । ४) सूचीकृत भएका कम्पनी/संस्था/फर्म हरूले सन्तोषजनक सामान वा सेवा वा निर्माण कार्य गर्न नसकेमा सूचीकृतबाट हटाउनु सकिनेछ । सो उपर कुनै दावी विरोध लाग्ने छैन । ५) कम्पनी/संस्था/फर्म सूचीकृत गर्ने वा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा निहित रहने छ । ६) सूचीकृत गराउन चाहने कम्पनी/संस्था/फर्म ले आफ्नो फर्मको ठेगाना, सम्पर्क नं. मोबाइल नं. र सम्पर्क व्यक्ति समेत स्पष्ट उल्लेख गर्नुपर्ने छ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Naubahini Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive | Lung, Bahane, Pyuthan | Lumbini Province | INVITATION FOR E-BIDS | Date of publication: 2078/06/12

- 1. Naubahini Rural Municipality invites sealed bids/quotation from registered eligible bidders for the Supply and Delivery of HDPE Pipes & Gabbion Boxes . 2. Eligible Bidders may obtain further information at the office of Naubahini Rural Municipality, Bahane Pyuthan ,Mailing address:naubahinirm@gmail.com Contact no.9857836020 or may visit E-procurement section of PPMO's Web Site https://bolpatra.gov.np/egg. 3. The bidder having valid firm registration, VAT/PAN registration certificates,Tax clearance certificate up to FY 2077/78 are eligible for bidding.. 4. Bidders must submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GIP system www.bolpatra.gov.np/egg. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the Antarik Rajaswa Khata as specified below and the scanned copy of the bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank: Name of the Bank: Nepal Investment Bank,Bahane,Pyuthan Name of Office: Naubahini Rural Municipality,Lung,Bahane,Pyuthan Office Account no.: 07601400250146 (Antarik Rajaswa Khata Ga 1.1) Office Account no.: 07601400250023 (Sthaniyetaha Dharauti Khata Ga 3.1) 6. Electronic bids must be submitted on or before 12:00hrs on 2078/07/11 (for supply and delivery of HDPE Pipes) and on or before 12:00hrs on 2078/06/27 (for supply and delivery of Gabbion Boxes) to the office Naubahini Rural Municipality through PPMO's e-GIP system www.bolpatra.gov.np/egg . Bids received after the deadline will be rejected. 7. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00hrs on 2078/07/11(for supply and delivery of HDPE Pipes) and at 14:00hrs on 2078/06/27 (for supply and delivery of Gabbion Boxes) at the office of Naubahini Rural Municipality at Lung,Bahane,Pyuthan . Bids must be valid for a period of 90 Days (for supply and delivery of Gabbion Boxes) and 45 Days (for supply and delivery of Gabbion Boxes) after bid opening and must be accompanied by a bid security, amounting to a minimum of as mentioned below , which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. 8. The office of Naubahini Rural Municipality reserves the right to accept or reject, wholly or partly any bids without assigning any reason whatsoever. 9. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Table with 5 columns: Contract no./ID, Description of Works, Estimated Cost(Without VAT and Contingency), Bid Security Amount (Nrs.), Bid Document Fee (Nrs.).

Chief Administrative Officer

साउदीमा रोजगारको अवसर | १. कम्पनी : OXYGEN GYM CENTER | शहर: DAMMM | पर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० | चलायी नं.: ६०१६३२२४ | LT.No.:243392

२. कम्पनी : OXYGEN GYM CENTER | शहर: DAMMM | पर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० | चलायी नं.: ६०१६३२२६ | LT.No.:243394

३. कम्पनी : RAHEMA FITNESS CENTER | शहर: SAUDI | पर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० | चलायी नं.: ६०१६३२२७ | LT.No.:243391

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ ।

हिट ओभरसिज इम्प्लोइमेन्ट प्रा.लि. | पो.ब.: ११६६२, बसुन्धारा, काठमाडौं, फोन : ०१-४९०००८८, ०१-४९००७०७, मो. : ९८५१०५६११० | फ्याक्स : ४३५७४५४, Email : hitoverseasemployment@gmail.com

साउदीमा रोजगार | १. कम्पनी : RIYADH VELVET FACTORY | शहर: Saudi | स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ | चलायी नं.: ६०१६३२५५ | LT. No.:246283

२. कम्पनी : MOUNIR ABDULLAH AL MUNIF FACTORY COMPANY FOR FIBER GLASS PIPES | शहर: RIYADH | स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ | चलायी नं.: ६०१६३२६७ | LT. No.:246830

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ ।

PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD. | P.O.Box No.:5650, Address:Battispatali-09 Gausala, Kathmandu | Email: overseaspratiya@gmail.com | Tel: 01-4479481, 4486459 | Mob: 9823366480, 9801069217 | Website: www.pratiyaoverseas.com

गरिबी निवारणका लागि सहकार्यमा जोड



पोखरा/मस-संयुक्त राष्ट्रसंघीय विकास कार्यक्रम (युएनडीपी) का नेपालस्थित आवासीय प्रतिनिधि आसायनी मेडागाझोडा लाबेले गण्डकी प्रदेशको गरिबी निवारणमा सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेकी छन्।

गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री कृष्णचन्द्र नेपाली पोखरेलसँग सोमबार भएको भेटवार्तामा उहाँले यस प्रदेशका दुई लाख नागरिक गरिबीको रेखामुनि रहेको र सन् २०३० सम्म त्यो रेखाबाट माथि उकास्न सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेकी छन्।

गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री कृष्णचन्द्र नेपाली पोखरेलसँग सोमबार भएको भेटवार्तामा उहाँले यस प्रदेशका दुई लाख नागरिक गरिबीको रेखामुनि रहेको र सन् २०३० सम्म त्यो रेखाबाट माथि उकास्न सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेकी छन्।

उच्च विकासलायतका कार्यक्रम प्रभावकारी भएकाले त्यस्ता असल अभ्यासलाई सबै पालिकामा लैजाने सन्धर्ममा प्रदेश सरकार सहकार्य गर्न इच्छुक रहेको बताए।

दिगो विकास लक्ष्यको प्रभावकारी कार्यान्वयन र स्थानीयकरणमा युएनडीपीको सहयोग बढाउन आवश्यक देखेको भन्ने मुख्यमन्त्री पोखरेलले यसमा सहयोग प्राप्त हुने अपेक्षा गरेको बताए।

दिगो विकास लक्ष्यको स्थानीयकरण, एकीकृत तथा विकास तथा अनुगमन प्रणाली तयार पार्न र अत्यावश्यक क्षेत्रमा स्थानीय तहलाई सहयोग गर्न साभेदारको समन्वय युएनडीपीले गरिदोस् भन्ने चाहना रहेको उनले बताए।

आवासीय प्रतिनिधि आसायनीले गण्डकी प्रदेशले लगाती सम्मेलन गर्न लागेकामा खुसी व्यक्त गर्दै यसका लागि पनि आफूहरू सघाउन तयार रहेको बताइन्।

नेपाल आउनुअघि मोरकोमा रहेर काम गरेकी उनले उत्तर अफ्रिकामा मुलकबाट नेपालले सिक्नुपर्ने बताउँदै मोरको, इजिप्ट र अल्जेरियाका असल अभ्यासलाई अनुसरण गर्दै दिगो विकासका लक्ष्य प्राप्तमा नेपाल र प्रदेश सरकार अगाडि बढनुपर्नेमा जोड दिइन्।

पर्यटन प्रवर्द्धन, नवप्रवर्द्धन, फोहर व्यवस्थापन, संसद् सहयोग कार्यक्रम, निर्वाचन सहायता परियोजनामा युएनडीपीले सघाउँदै आएको छ।

नेपाल पर्यटन बोर्डसँगको सहकार्यमा पर्यटन प्रवर्द्धनमा सहयोग गरेको भन्ने आसायनीले पर्यटन क्षेत्रमा थप पाँच हजार रोजगारी सिर्जना गर्ने, पोर्ट र गाइडलाई कम्तीमा छ हजार ५०० घण्टा काम दिलाउने लक्ष्य रहेको सुनाइन्।

भेटघाटमा गण्डकीका प्रमुख सचिव डा दामोदर रेग्मी, योजना आयोगका भाषियामा महत्वपूर्ण सहयोग गर्ने विश्वास व्यक्त गर्दै उनले युएनडीपीको सहयोगमा बालिङ नगरपालिकामा सञ्चालित

UAE मा रोजगार

कम्पनी: SPEED BUILDING CLEANING SERVICES शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/१८ चलाती नं.: ६०१५७७६ LT. No.: 233338

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब AED	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Cleaners	35	0	स.कामदा दक्ष	1000	३२,०२०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Revva Overseas Pvt. Ltd.

Koteshwor-35, Tinkune, Kathmandu, Phone : 01-4591430

Mobile No: 9851238207, 9851119680

E-mail : info@revvaoverseas.com.np, Web: www.revvaoverseas.com.np

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: Hat Italian Design Doha Trading and Contracting शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलाती नं.: ६०१६३६८३ LT. No.: 246367

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब QR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Labourer	13	0	समक्षिता काममा दक्ष	1200	३८,७६०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष
2.	Decoration Technician	10	0	समक्षिता काममा दक्ष	1200	३८,७६०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

रेशनल ओभरसिज प्रा. लि.

कोटेश्वर-३५ काठमाडौं, नेपाल। फोन: ०१-४६०००२७ मो: ९८४९५३२८७

इमेल: rational751@gmail.com | www.rationaloverseas.com.np

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: KAYAN COFFEE CORPORATION TO SERVE DRINKS शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलाती नं.: ६०१६३६५० LT. No.: 246376

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Coffee And Tea Maker	1	0	स.कामदा दक्ष	1300	४०,७६८	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

नूर अपरच्युनिटिज ओभरसिज प्रा.लि.

G.P.O. Box 7636 Amnagar, Kathmandu Tel: 01-5705735 01-5705412

E-mail : nooropportunities@gmail.com, Web : www.nooroverseas.com.np

बहराइनमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: QUICK ZEBRA SERVICES शहर: BAHRAIN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/११/१६ चलाती नं.: ६०१५४६७७ LT. No.: 236293

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब BD	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Cleaner	80	80	स.कामदा दक्ष	100	३१,२०५	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Nice Recruiting Agency Pvt. Ltd.

Samakhusi-26, Kathmandu, Tel: 4385029, Mob: 9851183443, 9862804111

E-mail: info@niceagency1062@gmail.com, Website: www.niceagency.com.np

UAE मा रोजगार

कम्पनी: CLEANPRO CLEANING SERVICES LLC शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/११ चलाती नं.: ६०१६३६५१ LT. No.: 246827

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब AED	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Cleaners	40	20	स.कामदा दक्ष	800	२५,६९६	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Kangaroo Human Resources Pvt. Ltd.

P O box No: 12772, Battispatali-9, Kathmandu, Phone No: 01-4465882, 4465885

Mob.: 9801090371, 9801854401, 9801122569, E-mail : kangaroohumanrec@gmail.com, Web: www.kangaroohr.com

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: ROYAL AL- GHAD LOGISTICS CO LTD शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० चलाती नं.: ६०१६३६३५ LT. No.: 246494

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Labourer	40	0	स.कामदा दक्ष	1000	३१,३६०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

हयाप्पी नेपाल इम्प्लोइमेन्ट प्रा. लि.

Maharajgunj-03, 2 No. Gate President House, Kathmandu | Tel. No.: 01-4535733, 4538533

Mob. No.: 9808842640, 9851149772, 9851154008 | E-mail: Happynepalemployment@gmail.com

Website: Www.happynepalemployment.com.np

नेपाल सरकार

शहरी विकास मन्त्रालय

सिंहदरवार, काठमाडौं

रामबजार अन्तरक्षेत्रीय बसपार्क आयोजनाको सञ्चित वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन सम्बन्धी सार्वजनिक सूचना

(प्रकाशित मिति: २०७८/०६/१२)

पदेश १, धनकुटा जिल्ला, महालक्ष्मी नगरपालिका बाड नं ५ मा रामबजार अन्तरक्षेत्रीय बसपार्क आयोजना निर्माणको लागि शहरी विकास तथा भवन निर्माण विभाग, बबरमहल काठमाडौं, नेपालद्वारा देहाय बमोजिमको प्रस्ताव कार्यन्वयन गर्न लागिएको छ।

प्रस्तावको नाम र ठेगाना: इमेल: dudbcenvironment1@gmail.com फोन: ०१-४२६२३५५/०१-४२६२९४५

प्रदेश १, धनकुटा जिल्ला, महालक्ष्मी नगरपालिका बाड नं ५ मा रामबजार अन्तरक्षेत्रीय बसपार्क आयोजना निर्माण क्षेत्रफल: १२,५५०.९६ वर्ग मिटर आयोजना निर्माण लागत: ने. रु १४,६५,८१,५६६.८५

प्रभाव पर्न सक्ने क्षेत्र: प्रदेश १, धनकुटा जिल्ला, महालक्ष्मी नगरपालिका बाड नं ५

शहरी विकास तथा भवन निर्माण विभाग बबरमहल, काठमाडौं नेपाल

प्रस्तावको नाम र ठेगाना: इमेल: dudbcenvironment1@gmail.com फोन: ०१-४२६२३५५/०१-४२६२९४५

प्रदेश १, धनकुटा जिल्ला, महालक्ष्मी नगरपालिका बाड नं ५ मा रामबजार अन्तरक्षेत्रीय बसपार्क आयोजना निर्माण क्षेत्रफल: १२,५५०.९६ वर्ग मिटर आयोजना निर्माण लागत: ने. रु १४,६५,८१,५६६.८५

माथि उल्लिखित प्रस्तावको वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन तयारी गर्ने क्रममा सो क्षेत्रको जैविक तथा परिसंस्थाको प्रभाव, प्राकृतिक तथा भौतिक प्रणाली, सामाजिक तथा आर्थिक प्रणाली र सांस्कृतिक प्रणालीहरू बीच के कस्तो प्रभाव पर्दछ भनी यकिन गर्न सो स्थानको न.पा. तथा त्यस क्षेत्रको विद्यालय, स्वास्थ्य संस्था तथा सरोकारवाला व्यक्ति वा संस्थाको राय सुभाब लिन आवश्यक भएकोले यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशन गरी आम जनतालाई सूचित गरिनेछ।

यसको प्रतिवेदन सात दिन भित्र देहायमा उल्लिखित ठेगानामा आई पुग्ने गरी लिखित राय सुभाब उपलब्ध गराई दिनुहुन अनुरोध गरिन्छ।

राय सुभाबको लागि पत्राचार गर्ने ठेगाना: शहरी विकास तथा भवन निर्माण विभाग ठेगाना: बबरमहल, काठमाडौं नेपाल इमेल: dudbcenvironment1@gmail.com फोन: ०१-४२६२३५५/०१-४२६२९४५

संस्थाको नाम: रिप्ल ट्रेनिङ एण्ड कन्सल्टिङ प्राइभेट लिमिटेड ठेगाना: ज्वालाल ललितपुर, नेपाल इमेल: ripple2074@gmail.com फोन: ९८५१२२३१३३

कतारमा रोजगार

कम्पनी: NAVAYUGA ENGINEERING COMPANY WLL शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/१०/१६ चलाती नं.: ६०१५४३०८ LT. No.: 235857

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब QR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Labourer	15	0	स.कामदा दक्ष	1000	३२,३००	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

AL JAZERA ENGINEERING TRADE CONT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२५ चलाती नं.: ६०१६७६०० LT. No.: 245150

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब QR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Carpenter	1	0	समक्षिता काममा दक्ष	1100	३५,५३०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष
2.	Plaster Technician	1	0	समक्षिता काममा दक्ष	1100	३५,५३०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष
3.	Labourer	5	0	स.कामदा दक्ष	1000	३२,३००	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Fine Job Recruitment Pvt. Ltd.

P.O.Box : 6163, Sinamangal-9, Kathmandu, Tel 4110721, 4110722

Mob. : 9801061512, 9841876087

Email : finejobrecruitment@gmail.com, finejobrecruitment4@gmail.com, URL : www.finejob.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: ABDULLAH SALLEH AL DARWISH CONTRACTING EST शहर: BARIDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/११ चलाती नं.: ६०१६३६३६ LT. No.: 245562

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Building Electrician	1	0	समक्षिता काममा दक्ष	1200	३७,६३२	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष
2.	General Building Carpenter	1	0	समक्षिता काममा दक्ष	1200	३७,६३२	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष
3.	General Mason	2	0	स.कामदा दक्ष	1200	३७,६३२	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

TOKYO OVERSEAS PVT. LTD.

Airport, Manpower Bazar, Road No.-2, Kathmandu, Nepal, Tel +977-1-4494008

E-mail: tokyoanpower2020@gmail.com | Web: www.tokyooverseas.com.np

Mobile No.: 9802045672 (Surin Gautam) | 9802045674 (Basanta Khatiwada)

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: MIRO FURNITURE & ACCESSORIES शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०६ चलाती नं.: ६०१५७६०८ LT. No.: 239440

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Loading And Unloading Labourer	1	0	स.कामदा दक्ष	1000	३१,३६०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

Branch Of Naser Mohamed Al Baddah And Partner For Contracting

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलाती नं.: ६०१६७६५५ LT. No.: 245198

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Scaffolder	2	0	समक्षिता काममा दक्ष	1200	३७,६३२	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष
2.	Labourer	16	0	स.कामदा दक्ष	1000	३१,३६०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १४ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: MIRO FURNITURE & ACCESSORIES शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०६ चलाती नं.: ६०१५७६०८ LT. No.: 239440

रि. नं.	कामदारको पद	माग पुर्या	संख्या महिला	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब SR	ने.रु.	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गाईक भिडा	सामा सुविधा	बस्ने करार	करार-सुविधा
1.	Loading And Unloading Labourer	1	0	स.कामदा दक्ष	1000	३१,३६०	क.क.ि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसर	छ	२	वर्ष

Luna HR Solutions Pvt. Ltd.

Bhimsengola-31, Kathmandu, Tel: 01-4110391, 4110394

E-mail: lunahr@solutions@gmail.com, website: www.lunahr@solutions.com

नेपाल मुद्रण उद्योग महासंघ

केन्द्रीय कार्यालय, काठमाडौं।

सूचना!
(प्रकाशित मिति: २०७८-०५-१२)

नेपाल मुद्रण उद्योग महासंघको साधारण सभा तथा चौथो महाधिवेशन मिति २०७८ साल कार्तिक २७ र २८ गते काठमाडौंमा हुने निर्णय भएकोले नेपाल मुद्रण उद्योग महासंघबाट मिति २०७८/०५/१० मा गोरखापत्रमा प्रकाशित सूचनालाई समेत संसोधन गरी महासंघको साधारण सभा तथा महाधिवेशनमा सहभागी हुन महासंघको विधानको परिच्छेद ४ दफा ४.४ का उपदफा (क) संस्थापक सदस्य, (घ) बस्तुगत संघ, (ङ) यशोसिद्ध सदस्य र (च) संस्थागत सदस्यहरूले तोकिएको शुल्क सहित २०७८ साल असोज २० गते भित्र नविकरण/अध्याबधिक गराउन हुन र विधानको परिच्छेद ३ दफा ३.१ उपदफा (ग) जिल्ला मुद्रण उद्योग संघ र (छ) जिल्ला मुद्रण उद्योग संघ सम्पर्क समितिले तोकिएको शुल्क सहित २०७८ साल कार्तिक १० गते भित्र महासंघले तोके बमोजिमको बिबरण सहित नामावली उपलब्ध गराउन समय अर्बाधि थप गरी पूरा सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

अन्यथा साधारण सभा तथा महाधिवेशनमा सहभागी हुन नसकिने ब्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।

-महासचिव
नेपाल मुद्रण उद्योग महासंघ

नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७८/०६/१२

यस कम्पनीको मिति २०७८/०६/१२ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी **ओ.पि.टि. नेपाल प्रा.लि.** मा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नुपर्ने कर दायित्व आदि परिवर्तित नाम **डि.हिमालयन गियर्स प्रा.लि.** ले सार्काने व्यहोर्ने गरी श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट समेत मिति २०७८/०५/०३ गतेको निर्णयअनुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी **डि.हिमालयन गियर्स प्रा.लि.** (प्रा.लि.नं.१६३९१४/०७४/०७५) कायम गरिएको व्यहोरा सन्ध्व सबैका लागि जानकारी गराइन्छ।

कृषि क्रान्तिको बाटोमा केरवानी माविका विद्यार्थी

कक्षा दशको (एसई) परीक्षा सकेर बसेका विद्यार्थी कोही परीक्षा सकेर घुमन व्यस्त हुन्छन् भने कोही आफ्नै घरको वैनिक काममा । तर, रूपन्देहीको केरवानी माध्यमिक विद्यालयका विद्यार्थी परीक्षा सकेर अहिले विद्यालयको जमिनमा कृषि गर्दै गरेको देख्न सकिन्छ ।



विद्यालय भन्नेबित्तिकै शिक्षकले पढाएको किताबको पाठ पढ्ने र बेलुका घरमा आएर गृहकार्य गर्ने बुझिन्छ । हाम्रो सामान्य शिक्षा प्रणाली यसरी नै चल्छ । तर, रूपन्देहीको देवदहमा रहेको केरवानी माविका अवस्था भने फरक छ । प्राविधिक धार बोली विज्ञानतर्फ कक्षा १० को परीक्षा सकेर बसेका विद्यार्थी अहिले खेतीपातीमै व्यस्त छन् । विद्यार्थीहरू कोही गडथोला मल बनाउँदै छन्, कोही टनेलमित्र तरकारी रोप्दै छन् भने कसैले विरुवामा पानी राख्दै छन् । त्यतिमात्र होइन, विद्यार्थीहरूले उत्पादित तरकारी बजारसम्म पुऱ्याउने

उत्तीर्ण गरेपछि आफैँ आधुनिक कृषि कर्ममा लागे भनेर आम्दानी गर्न सक्ने उनको भनाइ छ ।
कृषि पढेका विद्यार्थी बेरोजगार हुनु पर्दैन
विद्यालयका शिक्षक निरञ्जन अर्यालले कृषि पढेका विद्यार्थी बेरोजगार बस्न नपर्ने

बताउँछन् । उनी भन्छन्, 'नेपालमा ७० प्रतिशत नागरिक कृषिमा नै आवद्ध छन् । यसको क्षेत्र वृहत् छ । रोजगारीका अवसर प्रशस्त छन् । अहिलेसम्म कृषि शिक्षा पढेका विद्यार्थी खाली बस्नुपर्नेको छैन । नेपालमै बसेर मासिक १ लाख बढी कमाउन सकिन्छ ।'
अर्यालका अनुसार केरवानीले विद्यार्थीलाई कक्षाका पाठका मात्र होइन, विद्यार्थीलाई स्वयं फिन्डमा लगेर सिकाइएको छ । उनी अगाडि भन्छन्, 'केरवानी माध्यमिक विद्यालय कृषि संकायबाट माध्यमिक परीक्षा उत्तीर्ण गरेका विद्यार्थीले अहिले आफ्नै फार्म खोलेर बसेका पनि छन् ।'
केरवानी माविका कृषि पढ्दै गरेका विद्यार्थीले अहिले आफ्नै फार्म खोलेर बसेका पनि छन् ।

वि.सं. २०१० सालमा स्थापना भएको केरवानी माविले २०७३ सालदेखि प्राविधिक शिक्षा अन्तर्गत बोली विज्ञान सञ्चालनमा ल्याएको विद्यालयमा राम्रो पढाइ भएको बताउँछन् । उनी भन्छन्, 'आफ्नो इच्छा अनुसार पढ्न पाइएको छ, सरकारी विद्यालयबाट राम्रो अंक ल्याउने विद्यार्थीलाई हरेक क्षेत्रमा अवसर र सहूलियत रहेकोले पनि सरकारी विद्यालय रोजेका हुं ।'

वि.सं. २०१० सालमा स्थापना भएको केरवानी माविले २०७३ सालदेखि प्राविधिक शिक्षा अन्तर्गत बोली विज्ञान सञ्चालनमा ल्याएको विद्यालयको रूपमा समेत पुरस्कृत हुँदै आएको छ ।

लुम्बिनी डायरी

रेशम अधिकारी/मध्याह्न
परिसरभित्रै भएका तरकारी खेती, माछापालन, केरा खेती आदि यिथर्योका बोली देख्न सकिन्छ । प्राविधिक कृषि पहिरहेका विद्यार्थीले ती सबै वालीनाली रेखेदेखे गर्छन् । विद्यालयभित्रै यस्तो दृष्य देखेर त्यहाँ पुग्ने जो कोही पनि अचम्ममा पर्छन् । तर केरवानी माध्यमिक विद्यालयमा भने यो दृष्य विगत ३ वर्षदेखि निरन्तर देखिँदै आएको छ ।
पढेको कुरालाई व्यवहारमा लागू गर्न जरूरी
केरवानी माध्यमिक विद्यालयका सहप्रधानअध्यापक हरि पाण्डे विद्यार्थीले विद्यालयमा पढेका कुरालाई आफ्नो व्यवहारमा लागू गर्न सके उनीहरूको जीवन सफल हुने बताउँछन् । 'हामीले विद्यालयमा विद्यार्थीलाई अद्यापन गराएर अनुसन्धान विद्यार्थी लाग्ने हो भने नेपाल कृषि क्षेत्रमा प्रचुर सम्भावना बोकेको देश भएकोले विद्यार्थी रोजगारको निमित्त भौतारिन पर्दैन,' उनले भने । विद्यार्थीले

नेपालमा ७० प्रतिशत नागरिक कृषिमा नै आवद्ध छन् । यसको क्षेत्र वृहत् छ । रोजगारीका अवसर प्रशस्त छन् । अहिलेसम्म कृषि शिक्षा पढेका विद्यार्थी खाली बस्नुपर्नेको छैन । नेपालमै बसेर मासिक १ लाख बढी कमाउन सकिन्छ ।'
अर्यालका अनुसार केरवानीले विद्यार्थीलाई कक्षाका पाठका मात्र होइन, विद्यार्थीलाई स्वयं फिन्डमा लगेर सिकाइएको छ । उनी अगाडि भन्छन्, 'केरवानी माध्यमिक विद्यालय कृषि संकायबाट माध्यमिक परीक्षा उत्तीर्ण गरेका विद्यार्थीले अहिले आफ्नै फार्म खोलेर बसेका पनि छन् ।'
केरवानी माविका कृषि पढ्दै गरेका विद्यार्थीले अहिले आफ्नै फार्म खोलेर बसेका पनि छन् ।

सुनापती गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
हिलेदेवी, रामेछाप
बागमती प्रदेश, नेपाल

सूची दर्ता गर्ने सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७८/०६/१२
यस कार्यालयको लागि आ.ब. २०७८/०७९ मा तपशिल बमोजिमका सामानहरू तथा सेवाहरू एकै पटक वा पटक पटक आपूर्ति गर्न गराउनको लागि सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम १८ बमोजिम मौजूदा सूची तयार गर्नुपर्ने भएकोले सो कार्यको लागि आवश्यक योग्यता पुर्णका इच्छुक सम्बन्धित इजाजत प्राप्त व्यक्ति, संस्था, आपूर्तिकर्ता, निर्माण व्यवसायी, परामर्शदाता, गैर सरकारी संस्था वा सेवा प्रदायकले एक भन्दा बढी कार्यहरूको लागि छुट्टाछुट्टै विवरण भरी यस कार्यालयमा सूची दर्ता गराउनको लागि आवेदन पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।
तपशिल:
१) स्टेसनरी, मसलन्द तथा कार्यालय सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती कार्य ।
२) छपाइ गर्ने र त्यस सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती कार्य ।
३) फर्निचर तथा फर्निचर सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती तथा मर्मत कार्य ।
४) Computer, Laptop, Printer, Fax, Photocopy Machine, Telephone Set, Projector आपूर्ती र मर्मत कार्य ।
५) खानेपानी (मिनरल र डिडिफिकेड वाटर) आपूर्ती कार्य ।
६) सवारी साधन (कार, जिप, मोटरसाइकल, दमकल, हेवी इक्वीपमेन्ट) र सोका पार्ट/जोहरू सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती तथा मर्मत कार्य ।
७) कुरियर सेवा संचालन कार्य ।
८) सार्वजनिक सम्पत्ति (भवन, बाल बाउन्ड्री, ट्रेस आदि) निर्माण तथा सो को मर्मत सम्भार कार्य ।
९) खानेपान, सडक, विद्युत, सिंचाई लगायतका निर्माण तथा सोका सामानहरूको आपूर्ति तथा मर्मत सम्भार कार्य ।
१०) विज्ञापन तथा सूचना प्रकाशन तथा प्रशारण कार्य ।
११) श्रव्य दृश्य सामग्री निर्माण तथा प्रशारण कार्य ।
१२) Consultancy Service (योजना तर्जुमा, बित्तिय अध्ययन, अनुसन्धान, अनुमति, निरीक्षण, इन्टिमेट गर्ने, गुरुरोजना, डिजाइन लगायतका प्राविधिक तथ विशेषज्ञ सेवा) को कार्य ।
१३) वेबसाइट डिजाइन संचालन अपडेट, सफ्टवेयर निर्माण सम्बन्धी कार्य ।
१४) यस कार्यालय र अन्तर्गत कार्यालयहरूको लागि आवश्यक पर्ने मेशिनरी सामान (जेनेरेटर, इन्भर्टर, युपिएस, भ्याक्यूम क्लिनर आदि) सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती तथा मर्मत कार्य ।
१५) इन्जिनियरिङ, इडिइ, डिजाइन निर्माण सुपरिवेक्षण गर्ने कार्य ।
१६) कार्यालय अन्तर्गतको सम्पत्ति, पार्क, सार्वजनिक स्थल, वगैँचा निर्माण, संचालन तथा मर्मत कार्य ।
१७) मेडिकल उपकरण सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती तथा मर्मत कार्य ।
१८) औषधि तथा औषधिजन्य सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती कार्य ।
१९) कृषिजन्य तथा सरसफाइजन्य सामग्रीहरूको आपूर्ती कार्य ।
२०) इन्जिनियरिङ सम्बन्धी सामानहरू आपूर्ती कार्य ।

निवेदकले पेश गर्नुपर्ने कागजातहरूको विवरण:
क) कम्पनी/संस्था/फर्म दर्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ।
ख) स्थायि लेखा नम्बर वा मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ।
घ) आ.ब. २०७८/०७९ को कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ।
ग) आवश्यकता अनुसारको व्यावसायिक इजाजतपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ।
अन्य जानकारीहरू:
१) माथि उल्लेख गरिएका निवेदकले पेश गर्नुपर्ने विवरणहरू नोटरी पब्लिकबाट प्रमाणित भएको हुनुपर्ने छ ।
२) माथि उल्लेखित एक भन्दा बढी कार्य एउटै कम्पनी/संस्था/फर्मबाट गर्ने भएमा छुट्टाछुट्टै कार्यको लागि छुट्टाछुट्टै सूची दर्ता गराउनु पर्नेछ ।
३) सूचीकृत भएका कम्पनी/संस्था/फर्मबाट कार्यालयको आवश्यकता अनुसार सामान वा सेवा वा निर्माण कार्य गर्न सकिने छ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

फोहोर थुप्रिन थालेपछि नवलपरासीको सुनवल नगर दुर्गन्धित



पश्चिम नवलपरासीको सुनवल नगरपालिका भित्र फोहोर उठाउन ट्याक्टर नआएको फण्डे २० दिन भइरहेको छ । नगर भित्रका हरेक वडामा तालिका अनुसार हप्ताको एक दिन बिहानै हर्न बजाउँदै फोहोर उठाउन घरघर आउने गाडी तीन सातादेखि आउन छाडेपछि सुनवल नगरपालिकाका चोकचोकमा अत्याधिक फोहोर थुप्रिँदा हरेक घर दुर्गन्धित बन्न थालेका छन् ।

फोहोरको थुप्रो लाग्न थालेपछि महामारी आउने हो कि भनेर स्थानियहरू निन्तित छन् । सुनवल नगरपालिकाकै ७ मा रहेको पाल्सा सिमेट कारखाना अगाडि नै कतै प्लास्टिकको बोतल कतै गुट्टाको खोलेर फिरेको छ ।
जथामावी फोहोर फाल्दा रोगको संक्रमण हुने देखिन्छ । वजार क्षेत्रको नदि र वनजङ्गल फोहोर फाल्ने डम्पिङ साइट जस्तै बनेका छन् । खानेपानीका बोतल, प्लास्टिक लगायतका फोहोरका डङ्गुरले वातावरण दुर्गन्धित बनेको छ ।

सुनवल नगरपालिका वातावरण अधिकृत खेमराज अग्रस्तिले वर्षायामको पानीले बाटो बगाएको कारण फोहोर उठ्न नसकेको मध्याह्नलाई बताए । बाटो मर्मत भएसँगै आइतबारदेखि फोहोर उठ्न शुरू भएको र क्रमश सबै वडाहरूमा दिनको दुई-तीन पटक सम्म पुगेर भएपनि शुक्रवार सम्म सबै फोहोर उठ्ने उनले बताएका छन् ।

२० दिनदेखि फोहोर उठाउन नआएपछि फोहोर घरघरमा धेरैभरि दुर्गन्ध फैलिएको सुनवल-७ सिसाहानी बस्दै आएका राधाकृष्ण न्यौपानेले मध्याह्नलाई बताए । नगरपालिकालाई पटकपटक फोहोर उठाउन आग्रह गर्दै आउँदा पनि सुनुवाइ नभएको स्थानीयको गुनासो छ ।
सिसाहानी टोलमा मात्र नभई सुनवल नगरपालिकाको अधिकांश टोलको घर अगाडि र चोकचोकमा फोहोरको थुप्रो लागेको छ । यसरी

नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
तेस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७८/०६/१२
यस कम्पनीको मिति २०७८/०४/३२ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी एस एण्ड ए ब्रदर्स कम्पनी प्रा.लि.मा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनै व्यहोर्नुपर्ने कर दायित्व आदि परिवर्तित नाम नेपाल प्रेस टि.प्रि.प्रा.लि. ले सकारण व्यहोर्ने गरी श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट समेत मिति २०७८/०४/०३ गतेको निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी नाम नेपाल प्रेस टि.प्रि.प्रा.लि. (प्रा.लि.नं.२२२२०९/०७६/०७७) कायम गरिएको व्यहोरा सम्बद्ध सबैका लागि जानकारी गराइन्छ ।

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: Al Jawdah Porcelain and Ceramic Company | शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०४/२० | चलानी नं.: ६०१६३२२२ | LT. No.: 243469

रि. नं.	कामदारको पद	मात्र पुरुष	संख्या महिला	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोठो दिन	हातामा काम गर्ने दिन	गाईक भिन्न सुविधा	सहान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	कारण अतिरिक्त
1.	Pouring Technician	1	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	2000 ६२,७२०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
2.	Mechanical Technician General Maintenance	2	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	2000 ६२,७२०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
3.	General Machine Operator	3	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	2200 ६२,८२२	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
4.	Worker Loading And Unloading	11	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1000 ३४,३६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	विदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	स्वदेशमा नभै म्याड जीवित विमा कलेस व्यहोर्ने/कति लाग्ने	रोजगारमा विमा हुने/बुझे र प्रिमियम कलेस दिने	कामदारलाई हवाइ टिकट कलेस दिने र कति लाग्ने	भिसा सुक कलेस व्यहोर्ने	भिसा स्ट्याम्पीड सुक कलेस व्यहोर्ने	अभिभूतिकरण सुक कति लाग्ने र कलेस व्यहोर्ने	क्याम्पाकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासूक कति लाग्ने र कलेस व्यहोर्ने
कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	कामदार आफैले	विमा हुने/प्रिमियम	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रु. ७००/-	रु. १,५००/-	नि:सूक

DEEP JYOTI MANPOWER SERVICE PVT. LTD
Sinamangal-9, Kathmandu, Tel: 01-4492910, 9844323964, 9808046424
Email: deepjyotimanpower1136@gmail.com, info@deepjyotimanpower.com.np, Web: www.deepjyotimanpower.com.np

फतारमा रोजगार | कम्पनी: United Globe Trading & Contracting W.L.L. | शहर: QATAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ | चलानी नं.: ६०१६३२८९ | LT. No.: 246832

रि. नं.	कामदारको पद	मात्र पुरुष	संख्या महिला	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब QR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोठो दिन	हातामा काम गर्ने दिन	गाईक भिन्न सुविधा	सहान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	कारण अतिरिक्त
1.	Labourer	11	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1000 ३२,३००	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
2.	Carpenter	3	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1200 ३८,७६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
3.	Mason	1	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1200 ३८,७६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	विदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	स्वदेशमा नभै म्याड जीवित विमा कलेस व्यहोर्ने/कति लाग्ने	रोजगारमा विमा हुने/बुझे र प्रिमियम कलेस दिने	कामदारलाई हवाइ टिकट कलेस दिने र कति लाग्ने	भिसा सुक कलेस व्यहोर्ने	भिसा स्ट्याम्पीड सुक कलेस व्यहोर्ने	अभिभूतिकरण सुक कति लाग्ने र कलेस व्यहोर्ने	क्याम्पाकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासूक कति लाग्ने र कलेस व्यहोर्ने
कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	कामदार आफैले	विमा हुने/प्रिमियम	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रु. ७००/-	रु. १,५००/-	नि:सूक

RADIANT OVERSEAS P. LTD.
Tinkune-32, Kathmandu, Nepal | Tel: +977 1 - 4111196 / 4117963
Email: radiant.overseasktm@gmail.com

फतारमा रोजगार | कम्पनी: HASSAN AL HAMMADI CONTRACTING AND TRADING CO | शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१० | चलानी नं.: ६०१६३२४६ | LT. No.: 240355

रि. नं.	कामदारको पद	मात्र पुरुष	संख्या महिला	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब QR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोठो दिन	हातामा काम गर्ने दिन	गाईक भिन्न सुविधा	सहान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	कारण अतिरिक्त
1.	Labourer	24	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1000 ३२,३००	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
2.	Driver	1	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1900 ६१,३७०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
3.	Representative	1	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	2200 ७१,०६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
4.	Engineer	1	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	4200 १३५,६६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (05 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	विदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	स्वदेशमा नभै म्याड जीवित विमा कलेस व्यहोर्ने/कति लाग्ने	रोजगारमा विमा हुने/बुझे र प्रिमियम कलेस दिने	कामदारलाई हवाइ टिकट कलेस दिने र कति लाग्ने	भिसा सुक कलेस व्यहोर्ने	भिसा स्ट्याम्पीड सुक कलेस व्यहोर्ने	अभिभूतिकरण सुक कति लाग्ने र कलेस व्यहोर्ने	क्याम्पाकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासूक कति लाग्ने र कलेस व्यहोर्ने
कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	कामदार आफैले	विमा हुने/प्रिमियम	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रु. ७००/-	रु. १,५००/-	नि:सूक

Nepal Life Recruitment Agency Pvt. Ltd.
Gaushala, Kathmandu, Nepal, | Tel: 4490351, 4498920
Mob.: 98510 76290, 98510 76290, E-mail: nepallife1476.2017@gmail.com

फतारमा रोजगार | कम्पनी: GINGER CLUB CHINESE RESTAURANT W.L.L | शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२७ | चलानी नं.: ६०१६३२५१ | LT. No.: 245214

रि. नं.	कामदारको पद	मात्र पुरुष	संख्या महिला	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब QR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोठो दिन	हातामा काम गर्ने दिन	गाईक भिन्न सुविधा	सहान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	कारण अतिरिक्त
1.	Waiter	2	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1400 ४५,२२०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष
2.	Food Clean Worker	4	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1100 ३५,५३०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	विदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	स्वदेशमा नभै म्याड जीवित विमा कलेस व्यहोर्ने/कति लाग्ने	रोजगारमा विमा हुने/बुझे र प्रिमियम कलेस दिने	कामदारलाई हवाइ टिकट कलेस दिने र कति लाग्ने	भिसा सुक कलेस व्यहोर्ने	भिसा स्ट्याम्पीड सुक कलेस व्यहोर्ने	अभिभूतिकरण सुक कति लाग्ने र कलेस व्यहोर्ने	क्याम्पाकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासूक कति लाग्ने र कलेस व्यहोर्ने
कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	कामदार आफैले	विमा हुने/प्रिमियम	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रु. ७००/-	रु. १,५००/-	नि:सूक

Target H.R. Solution Pvt. Ltd.
Sinamangal-09, Kathmandu, Tel : 01-4116605 | P.O. Box: 3040
E-mail: targethr2018@gmail.com | Web: www.targethr.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: FRANCHISE CATERING SERVICE COMPANY | शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ | चलानी नं.: ६०१६३२५६ | LT. No.: 246801

रि. नं.	कामदारको पद	मात्र पुरुष	संख्या महिला	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब SR	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गोठो दिन	हातामा काम गर्ने दिन	गाईक भिन्न सुविधा	सहान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	कारण अतिरिक्त
1.	Worker	8	0	सं. काममा दक्ष	1000 ३२,३६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	२	वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (05 October 2021) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	विदेशमा नभै मेडिकलको सुक कलेस व्यहोर्ने र कति लाग्ने	स्वदेशमा नभै म्याड जीवित विमा कलेस व्यहोर्ने/कति लाग्ने	रोजगारमा विमा हुने/बुझे र प्रिमियम कलेस दिने</
---	--	---	--

बक्स अपिस समाचार

‘एक्स्ट्रा अर्डिनरी’

चलचित्र पत्रकार सुवेदी

सानु श्रेष्ठ/मध्याह्न काठमाडौं, ११ असोज

नेपालका प्रायः टेलिभिजनको प्रमुख कार्यक्रममध्ये अग्र स्थानमा आउँछन् राजनीतिक बहस। निकै पहिलेदेखि टेलिभिजनमा राजनीतिक अनि यदाकदा आर्थिक र खेलकुदका विषयमा बहस भए पनि मनोरञ्जनका विषयलाई खासै प्राथमिकता पाउँदैनथे। टेलिभिजनमा बहस चलाउने पत्रकार हरूले पनि मनोरञ्जनका विषयलाई मनोरञ्जनकै रूपमा लिन्थे। तर, एक पत्रकार जसले मनोरञ्जन क्षेत्रको मुद्दालाई बहसको विषय बनाए। अनि टेलिभिजन कार्यक्रममा मनोरञ्जनको विषयमा नियमित बहस गर्न थाले- उनी हुन्, चलचित्र पत्रकार विष्णु प्रसाद सुवेदी।

हेड दशकदेखि पत्रकारिता गर्दै आएका सुवेदी स्ट्याटोलाइट टेलिभिजन ‘टिभी फिल्मि’मा मनोरञ्जन क्षेत्रको विषयमा बहस गर्दै कार्यक्रम ‘फिल्मि बहस’ सञ्चालन गर्छन्। यो कार्यक्रम उक्त टिभीको प्रमुख कार्यक्रम पनि हो। मनोरञ्जन क्षेत्रका विषयमा सरोकारवालासँग गरिने बहसले

क्षेत्रका गतिविधि शून्य प्रायः छन्। चलचित्र क्षेत्र त ठप्प छ। त्यही पनि सुवेदीले फिल्मि समाचार दैनिक प्रशासन गरिरहेका छन्। यतिबेला खोजमूलक रिपोर्टहरूमा समाचार केन्द्रित गरेको उनी बताउँछन्। हुन त सुवेदी ‘एक्स्ट्रा अर्डिनरी’ चलचित्र पत्रकार हुन्। उनैले हो नेपालमा बनेका सम्पूर्ण चलचित्रको विवरण खोज गरी लेखननेपाल डटकम मार्फत प्रकाशन गरेको। नेपालमा कति चलचित्र बने, कुन चलचित्रमा के के अनि कति चलचित्रकर्मी आवद्ध थिए, कस्ता प्रकारका चलचित्र बने, कुन कुन मितिमा प्रदर्शन भए, कुन चलचित्रकर्मीले कति चलचित्रमा के के काम गरे जस्ता विवरणहरू नेपालमा पहिलो पटक उनैले खोजी गरेका हुन्।

मनोरञ्जनका समाचारलाई टेलिभिजनमा स्थापित गर्ने, मनोरञ्जनको विषयमा बहस गर्ने, चलचित्रको डाटा रिसर्च गर्ने जस्ता काममा आमुलाई अबल सावित गरेका सुवेदी कुशल नेतृत्वकर्ता समेत हुन्। उनले चलचित्र पत्रकार संघको उपाध्यक्ष भई समग्र चलचित्र



सुवेदीले नेपाल सरकार चलचित्र विकास बोर्डको आयोजनामा सम्पन्न राष्ट्रिय चलचित्र पुरस्कार, अन्तर्राष्ट्रिय कलाकार समाज इनासको आयोजनामा सम्पन्न इनास अवाड, चलचित्र पत्रकार संघको पत्रकारिता पुरस्कार लगायतमा जुरीका रूपमा समेत काम गरेका छन्। यस्तै सुवेदी ‘राष्ट्रिय टेलिभिजन पत्रकारिता पुरस्कार’ २०७२, ‘फिल्मीखबर सचिव स्मृति चलचित्र पत्रकारिता पुरस्कार’ लगायतका थुप्रै पुरस्कार र सम्मानबाट सम्मानित समेत भएका छन्।

साउदीमा रोजगार १. कम्पनी: TAP GULF COMPANY LIMITED शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	General labor	10	0	1000	39,360	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष
2.	Assistant Cook	2	0	1400	83,६३८	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष
3.	Main food provider	5	0	1300	80,७६८	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष
4.	General Cook	3	0	1400	83,६३८	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

२. कम्पनी: DEEZ TRADING COMPANY शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Labor	10	0	1000	39,360	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Rightway Enterprises Pvt. Ltd. | **Aaloknagar Minbhawan, Kathmandu**

Gov. Lic No: 157061/082 | Email: cv2hrdepart@gmail.com | Tel.: 01-4106275, 4106276 | Mob.: 9823859301, 985-1152281

साउदीमा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: KHDIMATI AL ARABIA LIMITED CO शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Normal Factor	50	0	1000	39,360	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

२. कम्पनी: FAISAL BIN MUBARAK BIN ASKAR AL HAJRI GENERAL CONTRACTING EST. शहर: DAMMAM

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Factor Architect	3	0	1200	3७,६३२	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Blaze Associates Pvt. Ltd. | **Dhumbarahi-4, Kathmandu, Tel: 4371913, 4372939, 9808906734**

Gov. Lic No: 1447/074/075 | Email: bnnir@hotmail.com, blazenepal1447@gmail.com

कतारमा रोजगार 1. Touch For Cleaning Hospitality Trading LT No.: 246456

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Gen Clean Worker	75	37	1000	39,३६३	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

2. Qatar Security And Guarding Services Co. WLL LT No.: 235379

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	GUARD	28	रुमादा	1500	8८,३२६	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

रक्ति इंटरनेशनल प्रा. लि. | **भवन ३, काठमाडौं, नं. ३६८/०६२/०६३**

कलकी, स्यान्टार काठमाडौं, फोन: ०१-५२२४५०२, ५२२४५०३, ६८२३८९६३६७

साउदीमा रोजगार १. कम्पनी: HAMZA ALI AL SAYED FAST FOOD BUFFET शहर: JEDDAH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Coffee Maker, Tea etc	10	0	1200	3७,६३२	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

२. कम्पनी: KHALED HASSAN MOHAMMED AL HAMDAN FOUNDATION FOR FAST FOOD शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Coffee & Tea Maker & More	2	0	1400	83,६३८	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

३. कम्पनी: ANWAR KAR DECORATION AND POLISHING EST शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Vehicle Polishing Labor	3	0	1000	39,360	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

४. कम्पनी: RADAA SAEED BIN MOHAMMED AL JARAH FAST FOOD RESTAURANT शहर: NAJRAIN

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	NORMAL LABOR	3	0	1200	3७,६३२	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

५. कम्पनी: EL QAHWA SAH FAST FOOD CORPORATION BRANCH शहर: JEDDAH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Coffee Maker, Tea etc	9	0	1200	3७,६३२	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

६. कम्पनी: NAKHET EL MADGHOUT RESTAURANT TO SERVE MEALS शहर: ABHA

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Ordinary Worker	2	0	1200	3७,६३२	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

७. कम्पनी: EL QAHWA SAH FOUNDATION FOR FAST FOOD शहर: JEDDAH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Coffee Maker, Tea etc	6	0	1200	3७,६३२	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

८. कम्पनी: CREATORS INTERNATIONAL CONTRACTING EST शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Coffee Maker	3	0	1400	83,६३८	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

अल-जाफर इंटरनेशनल प्रा. लि. | **Kathmandu-26, Samakhusi Townplanning Phone : 01-4390222**

Email: info.alzafarnepal@gmail.com

साउदीमा रोजगार १. कम्पनी: Sawaed Center for Heavy Equipment Maintenance शहर: SAUDI

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Car Electrician	1	0	1200	3७,६३२	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

२. कम्पनी: Indian Dome Restaurant to serve meals शहर: SAUDI

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Restaurant Worker	3	0	1000	39,360	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

गोल्डेन इगल मेनापावर प्रा. लि. | **निमसिन्धोला-२, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८६५०२२, ८८६५०२२, ८८६६६९१**

E-mail: mdgoldeneagle@gmail.com, info@goldeneaglemanpower.com

साउदीमा रोजगार 1. कम्पनी: ALMOBDA ALMUMAYZ PERFUMES FACTORY शहर: DAMMAM

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति भिन्न सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Resturant Labour	5	0	1100	38,8६६	क.क. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.क. अनुसर	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

SUMERU OVERSEAS PVT. LTD. | **Basundhara, Kathmandu, Tel : 4381511, 4366045**

E-mail : sumeruover@gmail.com, Web : www.sumeruover.com.np



यस क्षेत्रमा नीतिगत सुधारका लागि उल्लेख्य भूमिका समेत खेलेको छ। यतिमात्र कहाँ हो र, यही कार्यक्रमको लोभलाग्दो फ्रेजका कारण अचेल अन्य पत्रकारहरूले समेत मनोरञ्जनका बहसहरू सञ्चालन गर्न थालेका छन्। यद्यपि सुवेदीको कार्यक्रम नै अन्य कार्यक्रम भन्दा निकै अबल मानिन्छ। जसका कारण टेलिभिजनमा काम गर्ने कलाकर्मीहरूको छाया संस्था टेलिभिजन कालाकर्मी मञ्चले फिल्मि बहसका लागि पत्रकार सुवेदीलाई ‘राष्ट्रिय टेलिभिजन पत्रकारिता पुरस्कार २०७२’ बाट पुरस्कृत समेत गरेको छ। त्यसो त टेलिभिजनमा दैनिकरूपमा मनोरञ्जनको समाचार शुरू गर्ने र त्यसलाई स्थापित गर्ने पत्रकार पनि सुवेदी नै हुन्।

पत्रकारहरूको हक हितका लागि काम समेत गरेका छन्। सुवेदी चलचित्र पत्रकार संघको उपाध्यक्ष रहँदा काठमाडौंमा मात्र सीमित संघलाई देशभर पुऱ्याएका थिए। देशभरका चलचित्र पत्रकारलाई चलचित्र पत्रकार संघमा आवद्ध गर्ने कामसमेत सुवेदीकै नेतृत्वमा भएको थियो। त्यसो त नेपालमा पत्रकारिता अझ भन्ने हो भने मनोरञ्जन विधाको पत्रकारिता गरेर जीवन धान्न नै गाह्रो छ समेत भनिन्छ। तर, सुवेदी उक्त कुरा मान्न तयार छैनन्। पत्रकारितालाई सृजनशील पेशाका रूपमा चुक्ने र लगनका साथ काम गर्ने हो भने मनोरञ्जन पत्रकारितामा निकै डिमाण्ड रहेको बताउँछन्। पत्रकारिता गरेर आर्थिकरूपमा अबल बन्न सकिने प्रशस्त उदाहरणहरू विदि सुवेदी त्यसका लागि निरन्तरता र सृजनशीलता हुनुपर्नेमा जोड दिन्छन्। के त्यसो भए मनोरञ्जन विधाको पत्रकारिता गरेर जीवन धान्न सकिन्छ त? भन्ने हाम्रो जिज्ञासा खरन नपाउँदै उनी भन्छन्, ‘जीवन धान्नमात्र होइन आर्थिकरूपमा अबल पनि बन्न सकिन्छ।’

चलचित्रको गहिरो विश्लेषण गर्न सक्ने खूबीकै कारण सुवेदीले विभिन्न चलचित्र अवाड तथा पुरस्कारहरूमा निर्णायकका रूपमासमेत काम गरेका छन्। पत्रकारिता जसरी समाचारमा निष्पक्ष लेख्छ त्यसैगरी अवाडमा पनि निष्पक्षरूपमा निर्णय गर्न सक्छ भन्ने मान्यतालाई स्थापित गरिदिएका

नेपाली टिम माल्दिभ्स प्रस्थान



मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ११ असोज

साफ च्याम्पियनसिप फुटबलको तयारीमा रहेको नेपाली टोली कतारबाट माल्दिभ्स प्रस्थान गरेको छ। साफ च्याम्पियनसिप जित्ने लक्ष्यका साथ कतारमा अभ्यास गरेको नेपाली टोली उतैबाट माल्दिभ्स प्रस्थान गरेको हो।

कतारमा केही क्लब र ओमानसँग अभ्यास गरेर नेपाली टिम साफ च्याम्पियनसिपका लागि तयारी अवस्थामा रहेको छ। तर, फिफा वरियतामा नेपालभन्दा भण्डै १०० स्थान माथि रहेको ओमानसँग आइतबार खेलेको खेलमा भने नेपालले पराजय भोगेको छ। अहिलेसम्म नेपालले ओमानलाई जित्न

सकेको छैन। ओमानसँग नेपाल ७-२ गोल गरेर नेपाली टिम साफ च्याम्पियनसिपका लागि तयारी अवस्थामा रहेको छ। तर, फिफा वरियतामा नेपालभन्दा भण्डै १०० स्थान माथि रहेको ओमानसँग आइतबार खेलेको खेलमा भने नेपालले पराजय भोगेको छ। अहिलेसम्म नेपालले ओमानलाई जित्न

प्रतियोगिता अक्टोबर १ देखि शुरू हुँदैछ। नेपालले अक्टोबर १ तारिखमा माल्दिभ्ससँग खेल्ने यात्रा शुरू गर्ने छ। नेपालले अक्टोबर ४ तारिखमा श्रीलंका, अक्टोबर १० तारिखमा भारत र अक्टोबर १३ तारिखमा बंगलादेशसँग खेल्ने कार्यतालिका रहेको छ। लिग चरणमा शीर्ष दुई स्थानमा रहने टोलीबीच उपाधिको लागि अक्टोबर १६ तारिखमा प्रतिस्पर्धा हुने छ। साफ च्याम्पियनसिपका लागि नेपाली राष्ट्रिय टिमका मुख्य प्रशिक्षक अब्दुल्लाह अल्मुताइरीले २२ सदस्यीय राष्ट्रिय टोलीको घोषणा पनि गरेका छन्। किरणकुमार चेम्जोङको कप्तानी रहेको टोलीमा दीप कार्की र विशाल श्रेष्ठ अन्य दुई गोलरक्षकका रूपमा रहेका छन्। दिनेश राजवंशी, सुरज जिउ ठकुरी, अनन्त तामाङ, गौतम श्रेष्ठ, सुमन अयाल, नितिन थापा, विशाल राई र सुनिल बल टोलीमा रहेका छन्। यस्तै आशिष लामा, पुजन उपरकोटी, सुमन लामा, तेज तामाङ, अन्जन विष्ट, सुजल श्रेष्ठ, सन्तोष तामाङ, नवयुग श्रेष्ठ, मनिष डाँगी, आयुस घलान, कमल थापा र रोहित चन्द रहेका छन्। गोलकिपर विकेश कुथुसहित डिफेन्डर राजन गुरुङ टोलीबाट तामाङले गोल गरेका थिए। साफ

साहिद अफ्रिदी पाकिस्तान प्रस्थान

काठमाडौं, मस- पाकिस्तानी अलराउण्डर साहिद अफ्रिदी स्वदेश फिर्ता भएका छन्। राजधानीमा जारी बजाज पल्सर एभरेष्ट प्रिमियर लिग क्रिकेट ईपीएल खेल काठमाडौं आएका अफ्रिदी चार दिन बसेर स्वदेश फिर्ता भएका हुन्। फ्रिन्चाइज क्लब काठमाडौं क्रिस इलाभेनमा आबद्ध अफ्रिदी शुरुमै दुई वटा खेल खेल्नका लागि नेपाल आएका थिए। पहिलो खेलमा ४ ओभर बलिङ गर्दै ३२ रन दिएका थिए। उनको खेल हेर्नका लागि कीर्तिपुर मैदानमा दर्शकहरू पनि पुगेका थिए। तर सोमबार ईपीएलका दुवै खेल स्थगित भएपछि अफ्रिदीले दोस्रो खेल भने खेल्न पाएनन्। उनले काठमाडौं बसाइका क्रममा माउन्टेन फ्लाइट पनि गरेका थिए। यसैगरी राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीसँग पनि भेट गरेका थिए। नेपाल र पाकिस्तानबीच क्रिकेट प्रतियोगिता गराउन पहल गर्ने प्रबिद्धता जनाएका छन्। उनले अर्को सिजन पुरै प्रतियोगिता खेल्नगरी नेपाल आउने पनि बताएका छन्। बुधवार अमेरिका जाने तालिका



रहेकाले आफूले पुरै सिजन खेल्न नपाएको सुनाएका थिए। यसै बीच, ईपीएलमा सोमबारका दुवै खेल वर्षाका कारण रद्द भएका छन्। सोमबारको खेल पनि रद्द भएसँगै लगातार तेस्रो खेल वर्षाले प्रभावित भएको हो। आइतबारको लागि तय भएको पहिलो खेलमा काठमाडौं र विराटनगरले भिजेको मैदानका कारण अंक बाँड्दा दिउँसोका लागि तय भएको भैरहवा र चितवनको खेलमा पुनः वर्षा भएपछि रद्द गरिएको थियो। यसअघि भैरहवाले आइतबार पोखरासँग वर्षाका कारण अंक बाँड्न बाध्य भएको थियो। भैरहवाले लगातार दोस्रो खेल गुमाउन पुगेको छ। वर्षासँगै खेल स्थगित भएपनि लगातार अंक बाँड्दा भैरहवालालाई स्वभाविक घाटा लागेको छ। खराब मैदानका कारण भैरहवाका कप्तान शरद भेषावकर र चितवनका सोमपाल कामीसँग छलफलपछि अम्पायरले टस स्थगित गरेका थिए। चितवनले पहिलो खेलमा विराटनगर वारियर्सलाई दुई विकेटले पराजित गरेको थियो।

दुई जित निकाल्दै पुलिस र गलकोट अग्र स्थानमा



काठमाडौं, मस- नेपाल पुलिस क्लब र गलकोट स्पोर्ट्स क्लब छैटौं वार्डलाई डार्डनामाईट एनभीए महिला तथा पुरुष क्लब च्याम्पियनसिप २०७८ को दुई खेलमा जित निकाल्दै अंक तालिकामा अग्र स्थानमा रहेका छन्। पुलिसले दोश्रो दिन माणिमुकुन्द मालिवाल क्लबलाई ३-० सेटमा पराजित गर्दै अंक तालिकामा पहिलो स्थान बनाउन सफल भएको हो। पुलिसले माणिमुकुन्दलाई २१-१४, २१-१५ र २१-१७ ले पराजित गरेको हो। प्रतियोगिताको पहिलो दिन उद्घाटन खेलमा पनि पुलिसले दावाली मिलन क्लबलाई पराजित गरेको थियो। पुलिस समूह वि मा ६ अंकका साथ पहिलो स्थानमा रहेको हो। यसै गरि गलकोट स्पोर्ट्स क्लबले पनि आफ्नो खातामा ६ अंक जोडेको छ। समूह ए मा रहेको गलकोटले प्रतियोगिताको पहिलो दिन बागमती प्रदेश माथि जित निकाल्दै ३ अंक जोडेको थियो। यस्तै दोश्रो दिन पनि गलकोटले प्रदेश नं. २ माथि जित निकाल्दै थप तीन अंक जोडेको हो। गलकोटले बागमती प्रदेशलाई २५-२३, २५-२१ र २५-१८ ले पराजित गरेको हो। सोमबार दशरथ रङ्गशालाको कभर्ड हलमा भएको खेलमा अधिल्लो संस्करणको विजेता टिपटप हेल्थ नेपालले विजयी सुरुवात गर्दै बागमती प्रदेश माथि २५-१६, २५-१३ र २५-१२ को जित निकाल्दै ३ अंक जोडेको छ। समूह ए मा रहेको हेल्थ नेपालले अधिल्लो संस्करण जस्तै यस संस्करणमा पनि भारतीय खेलाडीहरूलाई प्रार्थमिकतामा राखेको छ। यस्तै जित निकाल्ने क्रममा भारतीय खेलाडीहरू सम्मिलित गण्डकी प्रदेशले दावाली मिलन क्लबमाथि ३-१ को जित निकाल्यो। दावाली क्लबले प्रस्तुत गरेको निकै प्रतिस्पर्धात्मक तथा मनोरञ्जनात्मक खेलमा गण्डकीले २५-१२, २५-२२, २०-२५ र २७-२५ को जित निकालेको हो।

Invitation for online Bids

SHIVASATAKSHI MUNICIPALITY
OFFICE OF THE MUNICIPAL EXECUTIVE
PROVINCE NO.1, JHAPA

Contract Identification No:SM/NCB/05/2078/7079
Date of publication: 2078/06/12 (28-sep-2021)

- Shivasatakshi Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the following construction works under National Competitive Bidding procedures.

Contract Identification no.	Name of Project	Estimated Amount (Without VAT and PS)	Bid document Fee Nrs	Bid Security Nrs
SM/NCB/05/2078/079	Construction of Truss shed at shivjung agriculture Market	1,49,65867.71	3000.00	4,50,000

- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents from PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- A complete set of Bidding Documents may be downloaded from the PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: Mega Bank Nepal LTD , Birtamod branch
Name of Office: Shivasatakshi Municipality
Office Account no.: 3140010000128
- Pre-bid meeting shall not be conduct.
- Electronic bids must be submitted to the office through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp or before 12:00 on 2078/07/11 (28-oct-2021). Bids received after this deadline will be rejected.
- The bidswill be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 2078/07/11 (28-oct-2021), at the office of Shivasatakshi Municipality , province No. 1, Jhapa . Bids must be valid for a period of 90 after bid opening and must be accompanied by a bid security amount as stated above deposited at Dharauti account No. 3140010000161 on behalf of of Shivasatakshi Municipality at Mega Bank Nepal LTD , Birtamod branch or bid bond authorized from a recognized "A" class commercial bank or Financial institution eligible to issue bank guarantee as per prevailing law of Nepal. A scanned copy of the bid security in .pdf format, amounting as mentioned above which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- Bids should comply in all respects with the Instruction to Bidder included in the bid document no compliance with this instruction shall result in disqualification.
- All the other condition of bidding process will be as per the public Procurement act 2063 and Public procurement regulation 2064
- Shivasatakshi Municipality reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.

Chief Administrative officer

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: Nasser Masoud Al Dossary General Contracting Corporation | शहर: Riyadh | चलानी नं.: ६०१६३८६५ | LT. No.: 246434

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/कोषि दिन	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक फिर्ता	साला सुविधा	करार
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/कोषि दिन	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक फिर्ता	साला सुविधा	करार
1.	All Road Drivers	20	0	2500	SR	8	5	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष
2.	Truck Driver	10	0	1800	SR	५	५	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Al Sasha Overseas Pvt. Ltd. | Gov. Lic. No. 1488/074/075 | Pingalasthan, Gaushala, Kathmandu, Tel: 4492240, 4492241

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ABDUL RAHMAN MOHAMMED BIN AYED AL ASMARI TRADING EST | शहर: RIYADH | चलानी नं.: ६०१६३८६५ | LT. No.: 246757

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/कोषि दिन	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक फिर्ता	साला सुविधा	करार
1.	Lubricated & Lubricated Cars	4	0	1500	SR	8	5	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष

२. कम्पनी: MADAR ELECTRICAL MATERIALS COMPANY | शहर: RIYADH | चलानी नं.: ६०१६३८६५ | LT. No.: 245815

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/कोषि दिन	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक फिर्ता	साला सुविधा	करार
1.	Public Car Driver/Heavy Driver	4	0	1800	SR	५	५	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष

३. कम्पनी: SHOPPING MALL COMPANY | शहर: RIYADH | चलानी नं.: ६०१६३८६५ | LT. No.: 245450

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/कोषि दिन	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक फिर्ता	साला सुविधा	करार
1.	Hotel room service cleaner	2	0	1000	SR	३	५	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष
2.	Whole vehicle Driver	1	0	1800	SR	५	५	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष

४. कम्पनी: SABK INDUSTRIAL EQUIPMENT FACTORY | शहर: RIYADH | चलानी नं.: ६०१६४००० | LT. No.: 246932

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/कोषि दिन	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक फिर्ता	साला सुविधा	करार
1.	Ordinary Worker	8	0	1000	SR	३	५	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष
2.	Smith	5	0	1200	SR	३	५	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

Al Shahid Overseas Pvt. Ltd. | Gov. Lic. No. 1329/074/75 | Chandol-04 Banshidar Marg, Kathmandu, Nepal, Tel: 4414440, 4443434 | E-mail: alshahidnepal@gmail.com, info@alshahidnepal.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: BEST FOODS TRADING CO. LTD. | शहर: ABHA | चलानी नं.: ६०१६३८६५ | LT. No.: 246505

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/कोषि दिन	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक फिर्ता	साला सुविधा	करार
1.	Restaurant Labor	13	0	1300	SR	8	5	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष

२. कम्पनी: BEST FOODS TRADING CO. LTD. | शहर: ABHA | चलानी नं.: ६०१६३८६५ | LT. No.: 246504

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/कोषि दिन	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक फिर्ता	साला सुविधा	करार
1.	Restaurant Labor	9	0	1300	SR	8	5	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष
2.	General Cook	1	0	1400	SR	५	५	क.दि. अनुसार	६	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज १२ गते (5 October 2021) मा हुनेछ।

अजम्बरी ओमरसिज सर्भिसेज प्रा. लि. | रातोपुल, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८६२३७२, ८८६९०७७

एघार देशका राजदूतको पोखरा भ्रमणले होला त पर्यटन उत्थान ?



माधव पराजुली/मध्याह्न
पोखरा, ११ असोज ।

सन् १९८० देखि सेप्टेम्बर २७ लाई विश्व पर्यटन दिवसको रूपमा मनाइँदै आएको छ। विश्व पर्यटन संगठनलाई संयुक्त राष्ट्र संघले सन् १९७० को सेप्टेम्बर २७ मा अपनाएको दिनलाई विश्व पर्यटन दिवसको रूपमा मनाइँदै आएको हो।

विश्वको सामाजिक, सांस्कृतिक, राजनैतिक र आर्थिक मूल्यका साथै विगत विकासका लक्ष्य प्राप्त गर्न पर्यटन क्षेत्रले गर्न सक्ने योगदान र यस विषयमा जागरूकता बढाउन विश्वव्यापी रूपमा पर्यटन दिवस मनाइँन्छ। 'समावेशी विकासको लागि पर्यटन' भन्ने मूल नाराकासाथ यसपालिको विश्व पर्यटन दिवस मनाइएको छ।

विश्व पर्यटन दिवसका अवसरमा यतिवेला ११ देशका राजदूतले गण्डकी प्रदेशको राजधानी पोखरा भ्रमण गरेका छन्। कोरोनाले थलिएको पर्यटन क्षेत्रमा अब कुनै त्रास नरहेको र निर्यातक घुम्न जान सकिन्छ भन्ने सन्देश दिन गण्डकी प्रदेश सरकारले नेपालस्थित विभिन्न मुलुकका दूतावासका राजदूत सहित विकास साझेदारका उच्च पदस्थ पदाधिकारीहरूलाई पोखरा निम्त्याएको हो। आइतबार दिउँसो पोखरा पुगेका उनीहरूले मुख्यमन्त्री कृष्णचन्द्र नेपाली पोखरेलसँग छुट्टाछुट्टै शिष्टाचार भेट गरी मुख्यमन्त्रीले आयोजना गरेको रात्रीकालिन भोजमा सहभागी भए। सोमवार छोटा दूरीको हाइकिङ समेत गरेका उनीहरू दिनभर पर्यटन दिवसका अवसरमा आयोजित विभिन्न कार्यक्रममा

सहभागी भए।

दक्षिण एसियाकै पहिलो अपाइमैत्री पदयात्रा मार्गमा हाइकिङ गरेको उक्त टोलीलाई स्थानीयवासीले पञ्चेबाजा सहित भव्य स्वागत गरे। राजदूतको टोलीले त्यहाँको आतिथ्यता, संस्कृती र प्रकृतिको खुलेर प्रशंसा गरे। त्यहाँबाट खिन्ने हिमाल र प्राकृतिक छटा, डाँडाकाडाँ अनि तालले सबैको मन लोभ्यायो। मनोरम हिम श्रृङ्खलाहरूको दृश्य देखा दिने पहाडहरूले सबैलाई प्रभावित गरे। नेपाल साँच्चिकै स्वर्ग रहेको प्रतिक्रिया जनाउँदै एक पटक नेपाल भ्रमण गर्न सबैमा आह्वान समेत गरे। पोखरा बसाइँको क्रममा विभिन्न पर्यटकीय गतिविधिमा रमाएका उनीहरूलाई पोखराले मोहनी नै लगाएको छ।

सूएड, कतार, फिनल्याण्ड, कोरिया,

साउदी अरब, श्रीलंका, थाइल्याण्ड, बंगलादेश, इजिप्ट लगायतका मुलुकका राजदूतले पोखराको भ्रमण गरेका हुन्। यस्तै दक्षिण एसियाली क्षेत्रीय सहयोग संगठन (सार्क) का महासचिव, यूएनका नेपालस्थित प्रतिनिधि, विकास साझेदार इस्मोड, यूनेस्को, अन्तर्राष्ट्रिय आप्रवासन संगठन (आइओएम) लगायतका निकायका पदाधिकारी र केही सरकारी उच्चपदस्थ पदाधिकारीले समेत पोखरा भ्रमण गरेका छन्।

विदेशी कूटनीतिक पदाधिकारी पोखरा आउँदा पर्यटनमा सकारात्मक सन्देश पुराने भन्दै पोखराका पर्यटन व्यवसायी निकै उत्साही देखिए। पोखरा पर्यटन परिषदका अध्यक्ष गोपी भट्टराईले विदेशी कूटनीतिक पदाधिकारीहरूको भ्रमणले कोभिड-१९ ले थलिएको पर्यटन क्षेत्रलाई पुनःउत्थानमा ठूलो टेवा पुःनका साथै यस क्षेत्रलाई अन्तर्राष्ट्रिय स्तरमै चिनाउन मद्दत पुराने बताए।

पर्यटनको इतिहासमा सबैभन्दा ठूलो संकट बनेर आएको कोभिड-१९ ले विश्वको पर्यटन क्षेत्रमा ठूलो क्षति पुःयाएको छ। यसले विश्वको अर्थतन्त्रमा करीब चार खर्ब अमेरिकी डलर बराबरको नोक्सान गरेको संयुक्त राष्ट्र संघको प्रतिवेदनले देखाएको छ। कोरोनाले थलिएको पर्यटन क्षेत्रमा विदेशी कूटनीतिको भ्रमणले गर्भिलो गण्डकी प्रदेशबारे अन्तर्राष्ट्रिय बजारमा सकारात्मक सन्देश फैलाने र पर्यटन क्षेत्रले गति लिने आशा गरिएको छ।

७३ अंकले घट्यो नेप्से

५ अर्ब १२ करोडको कारोबार

चिरन भट्टराई/मध्याह्न
काठमाडौं, ११ असोज ।

सोमवार शेर बजारमा उच्च अंकको गिरावट आएको छ। नेप्से ७३.०५ अंकले घटेर २ हजार ६ सय ८५.४२ विन्दुमा बन्द भएको छ। 'क' वर्गका कम्पनीहरूको कारोबार मापन गर्ने सेन्सेटिभ परिसूचक पनि १२.९४ अंकले भरेर ५ सय ६.३३ विन्दुमा आइपुगेको छ।

साधारण शेरको कारोबार मापन गर्ने सूचक फ्लोट इन्डेक्समा पनि गिरावट छ। यो सूचक ५.२४ अंकले घटेर १ सय ८८.९६ विन्दुमा भरेको छ। सेन्सेटिभ फ्लोट इन्डेक्स पनि ४.५४ अंकले घटेको छ।



कारोबारमा आएका सबै समूहमा गिरावट

बजारमा विक्री चाप बढी भएका कारण सबैजसो कम्पनीको शेर मूल्य घटेको छ। जसका कारण सबै समूहका सूचकहरू पनि घटे। सर्वाधिक घटनेमा फाइनान्स समूह रहेको छ। यो समूह ४.५३ प्रतिशतले घटेको छ। त्यसपछि विकास बैंक समूह ३.८१ प्रतिशत, निर्जीवन बीमा समूह ३.६२ प्रतिशत र लगानी समूह ३.१० प्रतिशतले घटेका छन्। तीन प्रतिशत भन्दा कम र २ प्रतिशत भन्दा बढी घटनेमा बैंकिङ, होटल तथा पर्यटन, जलविद्युत, जीवन बीमा, लघुवित्त, र अन्य समूहका सूचकहरू रहेका छन्। उत्पादन तथा प्रशोधन, म्युचुअल फण्ड र लगानी समूह २ प्रतिशत भन्दा कमले घटेका छन्।

पाँच अर्बको कारोबार

नेप्सेमा आएको गिरावटसँगै कारोबार रकम पनि खुम्चिएको छ। यस दिन ५ अर्ब १२ करोड ९ लाख ७३ हजार ९५ रुपैयाँ बराबरको १ करोड ४ लाख ७८ हजार ६८ कित्ता शेर खरिदविक्री भएको छ। बजार पूँजीकरण ३७ खर्ब ५९ अर्ब ११ करोड २३ लाख ९३ हजार ४ सय ५ रुपैयाँ कायम भएको छ। साधारण शेर तर्फको बजार पूँजीकरण १३ खर्ब ४० अर्ब ४७ करोड ९२ लाख ५० हजार ६ सय ८९ रुपैयाँ रहेको छ।

तीन कम्पनीको शेर मूल्य बढ्यो

नेप्सेमा उच्च अंकको गिरावट आएपनि तीन कम्पनीका शेर धनी र १० म्युचुअल फण्डका इकाईधनीले कमाएका छन्। कमाउनेमा मनकामना स्मार्ट लघुवित्त, मैलुङखोला जलविद्युत कम्पनी, गोर्खा जलविद्युत कम्पनी, शं य र धनीले कमाएका छन्। मनकामना र मैलुङखोलाको शेर मूल्य भण्ड १० प्रतिशतले बढेको छ।

यसअति ६ कम्पनीका शेर धनीले ७ प्रतिशत भन्दा बढीले गुमाएका छन्। गुडविल फाइनान्स, युनाइटेड इन्डि मर्दी आरबी जलविद्युत, नेपाल फाइनान्स, कालिका पावर, पोखरा फाइनान्स र नेपाल हाइड्रो डेभलपर्सका शेर धनीले ७ प्रतिशत बढीले गुमाएका हुन्।

सर्वाधिक कारोबार

अरुण भ्याली हाइड्रोपावर डेभलपमेन्टको सर्वाधिक १५ करोड ४९ लाख ७१ हजार रुपैयाँ बराबरको शेर कारोबार भएको छ। त्यसपछि युनाइटेड मोदीको १३ करोड ५१ लाख ८८ हजार रुपैयाँ, हिमायलन डिस्टिलरीको १२ करोड ९२ लाख १८ हजार रुपैयाँ र नेपाल बैंकको १२ करोड ८५ लाख ४९ हजार रुपैयाँको शेर किनबेच भएको छ।

११ करोड देखि १२ करोड

रुपैयाँ सम्मको शेर कारोबार हुने कम्पनी पनि चारवटा रहेका छन्।

किन घट्यो बजार ?

बजार घट्नुको मुख्य कारण व्याजदर नै हो। बैंक तथा वित्तीय संस्थामा अर्कैपनि तरलता दबावमा हुँदा व्याजदर बढेको छ। जसको प्रभाव बजारमा परेको छ।

यस्तै चाडपर्व नजिकिएसँगै लगानीकर्ताले खर्चको जो हो गर्न खोज्दा शेरको विक्रीचाप बढेकोले बजार निरन्तर घटिरहेको लगानीकर्ताले बताएका छन्।

बजार विश्लेषक रुक्मागत काफ्लेले नियामक निकायहरूको कारण लगानीकर्ताको मनोबल खस्किदा बजारमा गिरावट आएको बताए। यस्तै गत वर्ष ११ सयको विन्दुमा रहेको नेप्से बिना कारण कृतिम रूपमा वृद्धि भई ३२ सय विन्दु पुगेकोले पनि अहिले बजारले आफ्नो साइज लिन खोजिरहेको उनले बताए।

बजार बन्नेको अवस्थामा राम्रो नाफा दिने कम्पनीको शेर मूल्य नबढेको र नराम्रा कम्पनीको मूल्य बढेकोले पनि अहिले बजारमा गिरावट आउनु स्वभाविक भएको उनको विश्लेषण छ।

लगानीकर्ता हरिस दाहालले व्याजदरका कारण नै गिरावट आएको बताए। उनले व्याजदर नघट्टदा सम्म बजारमा सुधार नआउने बताए। नेपाल राष्ट्र बैंकले शेर धितोमा लगाएको सीमाको कारण भन्दा पनि व्याजदरको असर नै मुख्य रहेको उनको भनाइ छ।

लुम्बिनी विकास बैंक र कुटि रिसोर्टबीच सम्झौता



काठमाडौं/स- लुम्बिनी विकास बैंक लिमिटेडले पोखराको लेकसाइडमा रहेको कुटि रिसोर्ट प्रा.लि.सँग विभिन्न सेवामा छुट सम्झौता गरेको छ। सम्झौतापछि बैंकका ग्राहकहरूले रिसोर्टमा २५ प्रतिशत सम्म छुट पाउने भएका छन्।

रिसोर्टले प्रदान गर्ने विभिन्न

सेवा तथा सुविधाहरू अन्तर्गत ग्राहकहरूले खान, बस्न, व्यायाम तथा स्वास्थ्य क्लब, स्वीमिङ पुल, स्पा तथा स्नानमा उक्त छुट पाउने छन्।

सम्झौतापत्रमा बैंकका तर्फबाट मुख्य प्रबन्धक दिपक खनाल र रिसोर्टका तर्फबाट प्रबन्ध निर्देशक देवेन्द्र के.सी.ले संयुक्त

रूपमा हस्ताक्षर गरेका छन्। लुम्बिनी विकास बैंकले 'निरन्तर सहयात्रा'भन्ने नाराका साथ देशभर रहेका ७२ वटा शाखा कार्यालय र १७ वटा एटिएमबाट करिब २ लाख ७४ हजार ग्राहकलाई बैंकिङ सुविधा दिँदै आएको छ। बैंकले आफ्ना ग्राहकहरूलाई निशुल्क डेबिट/एटिएम कार्ड वितरण गर्नुका साथै उक्त कार्डबाट नेपाल भित्रका कुनै पनि बैंकका भिजा नेटवर्क भएका एटिएमबाट रकम फिक्का कुनै पनि अतिरिक्त शुल्क नलाने व्यवस्था गरेको छ।

सिटिजन्स बैंक र द एभरेष्ट होटलबीच छुट सम्झौता



काठमाडौं/स- सिटिजन्स बैंक इन्टरनेसनल लिमिटेड र द एभरेष्ट होटलबीच सिटिजन्स बैंकको कार्ड बाहकहरूलाई विशेष छुट दिने सम्झौता भएको छ। सम्झौता अनुसार बैंकका ग्राहकलाई एभरेष्ट होटलले आफ्नो सेवा सुविधामा विशेष छुट दिने भएको हो।

बैंकले डेबिट कार्ड नभएका ग्राहकहरूको लागि घरबाटै निःशुल्क रूपमा मोबाइल बैंकिङमार्फत डेबिट कार्डकोलागि आवेदन दर्ता गर्न सक्ने व्यवस्था मिलाएको छ। बैंकको मोबाइल बैंकिङमार्फत खानेपानी, विजुली तथा इन्टरनेटको विल भुक्तानी, प्रिपेड तथा पोस्टपेड मोबाइल विल भुक्तानी र मुद्ती खाताको आवेदन दिन सक्ने लगायतका व्यवस्था गरेको जनाएको छ।

बैंकले देशभर १ सय ८३ शाखा कार्यालय, १ सय २१ एटिएम काउन्टर र १ सय ११ वटा शाखा रहित बैंकिङमार्फत बैंकिङ सेवा प्रवाह गर्दै आएको छ।

आइएमई पेबाट हवाई टिकट खरिद गर्दा ५० प्रतिशत नगद फिर्ता



काठमाडौं/स- आइएमई ग्रुपद्वारा सञ्चालित आइएमई डिजिटल सोलुसन लिमिटेडद्वारा प्रवर्द्धित 'आइएमई पे' ले दर्शको भुट्टा स्कीम सार्वजनिक गरेको छ। यस्तो अफर असोज ११ देखि १४ गते सम्म, हरेक दिन दिउँसो १ बजे, १ घण्टाका लागि लागू

गरिएको कम्पनीले जनाएको छ। यस स्किम अन्तर्गत आइएमई पे वालेटबाट हवाई टिकट खरिद गर्दा ५० प्रतिशतसम्म क्यास ब्याकको व्यवस्था मिलाएको छ। क्यास ब्याकको सीमा दुई हजार रुपैयाँसम्मको रहेको पनि कम्पनीले जनाएको छ। यो अफर पहिलो एक

सय खरिदकर्ताहरूले प्रत्येक दिन प्राप्त गर्न सक्नेछन्।

अफर सार्वजनिक गर्न आयोजित कार्यक्रममा बोल्दै कम्पनीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत विकास नाहाटाले हवाई टिकट खरिदमा तीन दिनको लागि ५० प्रतिशत क्यास ब्याकको योजना शुरु भएकोले आइएमई पेबाट भुक्तानी गरी सेवाग्राहीहरूले अधिकतम फाइदा लिन सक्ने बताए।

अफर अनुसार आइएमई पे प्रयोगकर्ताले हवाई टिकट खरीद गरेको २४ घण्टा भित्र क्यास ब्याक पाउनेछन्। यो स्किममा आइएमई पे पंजीकृत मोबाइल नम्बर मात्र सहभागिताको लागि योग्य हुने पनि कम्पनीले स्पष्ट पारेको छ।

यौन दुराचारी जहाँपनि हुन सक्छन् त्यस्ता दुराचारीबाट सजग र सचेत रहौं, आफू पनि बचौं र अरुलाई पनि बचाऔं ।

नेपाल सरकार विज्ञापन बोर्ड

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी विज्ञीएकोछ ? यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।

हाम्रो सेवा तथा सुविधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्री तथा मर्मत,
- टोन्बर कार्ट्रिज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्री तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.

मो. ८८४९५६५७८९, ८८०८८७५००२, ८८४९५६५७८९

भाका, भूल, दया, क्षमा र ममता सन्तोष जान्दैन त्यो !
इन्द्र बिलि गरुन भुकेर पदमा त्यो बिलि मान्दैन त्यो !!
धुप्रोमा उधिन मिठो र नमिठो रोजेर छान्दैन त्यो !
आयो टप्प टिप्यो लम्बो मिति पुग्यो टारेर टर्दैन त्यो !!

जन्म: १९५२

स्वर्गारोहण: २०७८/०६/०७

स्व. हिरा लाल पौडेल

बाग्लुङ जिल्ला भिमपोखरा गा.पा. ३ मा जन्मनु भई हाल टोखा न.पा.-३ निवासी राजधानी इन्टरनेशनल सर्भिसका संचालक श्री बाल कृष्ण पौडेलका पुजनीय पिता हिरा लाल पौडेलको मिति २०७८/०६/०७ मा हुन गएको असामयिक निधनले हामी सबैलाई स्तब्ध तथा मर्माहित बनाएको छ ।

यस दुःखद घडीमा दिवंगत आत्माप्रति भावपूर्ण श्रद्धाञ्जली व्यक्त गर्दै स्वर्गीय आत्माको चिरशान्ति तथा बैकुण्ठवासको लागि भगवानसँग सविनय प्रार्थना गर्दछौं । साथै शोकसन्तप्त परिवारजनलाई धैर्यधारण गर्ने तथा यस अकल्पनीय तथा अपुरणीय क्षति सहन गर्न सक्ने शक्ति मिलोस् भनी कामना समेत गर्दछौं ।

FISHTAIL OVERSEAS PVT. LTD.
Samakhushi -10, Gangabu, Kathmandu, Nepal